放射肿瘤科专业基地住培导师个人简介

仓顺东，男，47岁，主任医师，肿瘤学博士，硕士生导师。现任河南省人民医院肿瘤中心主任及放射肿瘤规培基地主任，河南省省级学术技术带头人。目前兼任河南省肿瘤精准诊疗医学重点实验室主任、河南省肿瘤精准治疗国际联合实验室主任、河南省非编码核酸转化研究院士工作站主要负责人、河南省卫生科技创新型人才工程领军人物、河南省医学会肿瘤分会副主任委员、河南省中西医结合委员会肿瘤分会副主任委员、中国临床肿瘤协会（CSCO）青年委员等职。从事恶性肿瘤早诊早治和精准诊疗的临床与科研工作20余年，主要从事肿瘤精准防治的基础与临床转化研究，主要研究领域为肺癌的靶向及综合治疗。现主持多项国家级及省厅级科研项目，累计科研经费1500余万元，发表SCI论文30余篇，累计影响因子205分。曾获河南省医学科技进步一等奖2项。
韩倩，女，51岁，主任医师，医学博士，硕士研究生导师。主要学术兼职：河南省医学会放射肿瘤治疗学分会副主任委员，河南省医师协会放疗医师分会副会长，中国医学装备协会放射治疗装备技术分会委员，中部肿瘤放疗联盟（CC-RTOG）理事会理事，中国抗癌协会胶质瘤专业委员会脑转移瘤学组委员，河南省医学会肿瘤学分会委员，河南省老年学和老年医学学会肿瘤多学科诊疗专业委员会副主任委员。主持省级及厅级科研项目4项，发表专业论文多篇。擅长肿瘤精准放疗。
周建炜，男，50岁，主任医师，复旦大学肿瘤学博士、美国德克萨斯大学肿瘤学博士后，硕士生导师。现任河南省人民医院消化肿瘤内科主任，肿瘤中心三病区主任。主要学术兼职：CSCO胆道肿瘤专家委员会委员，中国抗癌协会肿瘤转移专业委员会委员，中国老年保健医学研究会肝癌专业委员会常委，中国抗癌协会青年理事，河南省抗癌协会青年常务理事，河南省细胞生物学会理事，河南省医学会肿瘤医学分会常委，河南省医师协会肿瘤医师分会常委，河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会副主委，河南省抗癌协会化疗、胃癌、神经内分泌肿瘤、肿瘤药物临床研究、肿瘤精准医学专业委员会常委、青年副主委，胆道肿瘤、靶向、热疗专业委员会常委。

刘建波，男，42岁，副主任医师，肿瘤学硕士。现任河南省人民医院放疗副主任、腹部肿瘤放疗亚专科主任。从事肿瘤放疗临床科研教学10余年，熟练掌握全身各部位肿瘤精确放疗技术及肿瘤综合治疗策略。主持河南省科技厅项目1项并参与多个肿瘤课题研究，发表SCI、中文核心期刊论文多篇。主要学术任职：河南省医学会肿瘤放疗委员会委员，河南省医师协会肿瘤放疗委员会委员，河南省医师协会肿瘤专委会委员，中国生物医学工程学会精确放疗委员会委员，郑州市肿瘤放疗副主任委员等。研究方向：肿瘤精确放疗及综合治疗。

王朝杰，男，47岁，副主任医师，肿瘤学博士，硕士研究生导师。现任河南省人民医院肿瘤内科副主任、头颈肿瘤亚专科主任。博士毕业于四川大学华西临床医学院，2009-2011年留学瑞典，2018年留学意大利。主要学术任职：河南省医学会肿瘤学分会委员，中国医药教育协会消化道疾病专业委员会委员，河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会常委、青年副主委，肿瘤药物临床研究专业委员会常委、青年副主委，肿瘤靶向治疗专业委员会常委，化疗专业委员会委员，河南省老年肿瘤专业委员会委员。在头颈部肿瘤，食管癌、胃癌、结直肠癌、肝癌等消化系统肿瘤以及乳腺癌、肺癌等恶性肿瘤的综合治疗方面积累了丰富的经验。主要研究方向：1、头颈部肿瘤的基础及临床研究；2、消化系统肿瘤的基础及临床研究。主持国家自然科学基金项目、河南省科技厅项目及卫计委项目各1项。发表SCI及中文核心期刊论文30余篇。

李林蔚，男，43岁，主任医师，肿瘤学博士，副教授，郑州大学和河南大学肿瘤学硕士研究生导师。研究方向：食管癌的发病机理和诊治。主持国家自然科学基金1项，河南省医学科技进步奖一等奖第一名1项，河南省科技进步奖三等奖第一名1项。

刘明月，女，46岁，主任医师，肿瘤学硕士。主要学术任职：河南省医师协会肿瘤分会委员，河南省抗癌协会化疗专业委员会常委、肿瘤精准诊断与治疗专业委员会副主任委员、神经内分泌专业委员会副主任委员、靶向治疗专业委员会常委。现工作于肿瘤中心二病区，擅长恶性肿瘤的综合治疗。

吴广银，女，44岁，主任医师，肿瘤学硕士，硕士生导师。主要学术兼职：河南省放射治疗委员会青年委员会副主委，河南省抗癌协会癌症筛查与早诊早治专业委员会副主委，河南省抗癌协会肺癌专业委员会青委副主委，河南省抗癌协会软组织肉瘤与骨肉瘤专业委员会常委。研究方向：软组织肉瘤及头颈部肿瘤 

王伟，男性，45岁，副主任医师，硕士研究生，从事肿瘤放射治疗及放疗质量控制工作20余年，在恶性肿瘤的诊治和预防方面积累了丰富的临床经验。带教学生数十人，均取得优异的成绩。现肿瘤中心六病区工作，主攻中枢神经系统肿瘤的放化疗、免疫、靶向等综合治疗。在研省级项目一项，第一作者发表SCI文章3篇，中华核心期刊2篇，其他核心期刊8篇。 

崔勇霞，女，44岁，副主任医师，肿瘤学硕士，硕士毕业于四川大学华西医学中心。主要学术兼职：河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会常委、骨肿瘤与软组织肉瘤专业委员会常委、化疗专业委员会委员、胃癌专业委员会委员、靶向治疗专业委员会委员、热疗专业委员会委员、癌症筛查与早诊早治专业委员会委员。擅长消化系统肿瘤、肺癌、乳腺癌、神经系统肿瘤等实体瘤的综合治疗，尤其是骨肿瘤及软组织肉瘤有其独到的见解，曾赴上海六院学习骨恶性肿瘤及软组织肉瘤的综合治疗。目前在我院主持并参与骨肿瘤与软组织肉瘤、消化道肿瘤、乳腺癌、脑肿瘤等多项MDT，具有丰富的临床实战经验。科研方面，以第一作者发表论文10余篇，主持河南省医学基础与前沿科技项目1项，并参与多项国家级及省厅级科研项目及临床试验研究。

白冰，女，45岁，副主任医师，肿瘤学硕士。2001年郑州大学临床医学本科毕业；2004年肿瘤学硕士研究生毕业。主要学术兼职：河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会委员，中国老年学和老年医学学会肿瘤康复分会委员。从事肿瘤临床一线诊治及带教工作近20年，擅长多种实体肿瘤的肿瘤内科精细化管理及诊治；能够将临床实践与理论基础相结合，善于启发实习及规培医师的临床思维，着重培养学生的独立思考能力及临床应变和处理问题的能力；受到历届带教学生的好评。

胡金龙，女，38岁，副主任医师，医学博士，硕士研究生导师。2006年毕业于东南大学，2009年毕业于浙江大学，2012年博士毕业于北京协和医学院。主要学术兼职：CSCO妇科肿瘤专业委员会常务委员，CSCO青年委员会委员，CSCO老年肿瘤专业委员会委员，中国女医师协会肿瘤专业委员会委员，河南省抗癌协会肿瘤分子医学专业青年委员会副主任委员，河南省老年学和老年医学学会肿瘤多学科诊疗专业委员会常务委员，中国肿瘤防治联盟河南省联盟肺癌专业委员会常务委员，河南省康复医学会消化病康复分会常务委员，河南省医学会肿瘤学分会委员，河南省抗癌协会肿瘤精准诊断与治疗专业委员会委员。共发表文章20余篇，其中SCI文章6篇，3分以上3篇。主要研究方向为胸部恶性肿瘤及妇科恶性肿瘤的基础和临床研究。共主持省部级课题3项、厅级课题1项，参与国家自然科学基金2项，并取得河南省人民医院“3阶段人才工程”的资助。累计获得科研经费46万。

于洋，男，34岁，副主任医师，上海交通大学肿瘤学博士。曾任肿瘤中心一病区教学秘书。现兼任CSCO青委会委员，中国老年学和老年医学学会肿瘤康复分会委员，河南省医学会肿瘤学分会青委会委员，河南省抗癌协会肺癌专业委员会青委会常务委员。近5年以第一作者发表SCI论文4篇，累计影响因子16分。擅长肺癌、乳腺癌及消化道肿瘤等常见恶性肿瘤的诊断、系统治疗及放射治疗。2021年CSCO消化道肿瘤精英论坛MDT总决赛优秀团队领队。

温一阳，男，42岁，副主任医师，硕士研究生。主要学术兼职：河南省医学会胸部肿瘤学组委员，河南省抗癌协会精准治疗专业委员会委员，河南省抗癌协会肿瘤药物临床研究专业委员会委员。归属呼吸道肿瘤亚专科。
贾刚，男，41岁，副主任医师，肿瘤学博士。主要学术任职：河南省医学会肿瘤学分会第一届青年委员会副主任委员，河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会第一届青年委员会委员，河南省抗癌协会老年肿瘤专业委员会第一届委员会委员，河南省生命关怀协会第一届中西医结合肿瘤专业委员会委员，中国抗癌协会会员（肿瘤标志委员会、肿瘤精准治疗专业委员会），中国临床肿瘤学会（CSCO）会员，开封市医学会疼痛分会委员。主持河南省科技厅科技攻关课题1项。从事肿瘤临床工作10余年，对常见肿瘤的诊治积累了较为丰富的临床经验，发表SCI论文6篇，国家级核心期刊论文10余篇。

崔瑶，女，40岁，副主任医师，医学博士，硕士生导师，河南省人民医院肿瘤生物治疗科，擅长消化道肿瘤、肺癌、乳腺癌等疾病的诊断和专科治疗。主要学术兼职：河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会，河南省抗癌协会肿瘤化疗委员会，河南省抗癌协会肿瘤心理学专业委员会，河南省老年学会肿瘤专业委员会青年委员。发表中华、SCI等专业论文20余篇。主持参与河南省科技攻关项目3项，参与国家自然科学基金2项。

陈雪娇，女，34岁，副主任医师，肿瘤学硕士，河南省人民医院肿瘤中心教学秘书。主要学术兼职：中国医师协会肿瘤分会委员，河南省中西医结合学会肿瘤分会委，河南省姑息与缓和治疗委员会青年委员，河南省抗癌协会乳腺癌专业委员会青年委员，中国临床肿瘤学会CSCO老年肿瘤防治专家委员会委员。河南省抗疫一线人员，曾获河南省人民医院优秀教学秘书。先后发表论文8篇，参与省厅级科研项目3个。

连利霞，女，39岁，副主任医师，硕士研究生，毕业于苏州大学临床医学（七年制）。主要学术兼职：河南省抗癌协会食管癌抗癌协会青年委员。曾在中国医学科学院肿瘤医院学习，擅长头颈部肿瘤、食管癌、乳腺癌、软组织肉瘤等肿瘤的放射治疗。
朱庆尧，男，39岁，副主任医师，肿瘤学硕士。主要学术兼职：中国医药教育协会头颈肿瘤专业委员会委员，华人肿瘤放疗协作组放射免疫工作委员会河南分会委员，河南省医学会放射肿瘤治疗学分会青年委员，河南省抗癌协会鼻咽癌专业委员会青年委员会常委，河南省抗癌协会食管癌专业委员会青年委员。主持河南省卫健委项目1项并参与多项省厅级课题，发表SCI、中文核心期刊论文多篇。研究方向：肿瘤精确放疗及综合治疗。
