超声医学科专业基地住培导师个人简介

袁建军：男、63岁，硕士，河南省人民医院超声科主任，博士生导师，主任医师，享国务院政府特殊津贴，中华医学会超声医学分会第七、八、九届常委兼超声心动图学组副组长；中国医师协会超声医师分会副会长；全国超声医学住培考核专家委员会委员；中国医学影像技术研究会副会长兼超声医学分会副主委；中国研究型医院协会超声专委会副主委；《中国医学影像学杂志》副主编；河南省医师协会超声医师分会会长；河南省医学会超声医学分会名誉主委；河南省超声医学质控中心主任委员。

张连仲：男，60岁，博士，主任医师，硕士及博士研究生导师，科副主任，澳大利亚留学归国人员。中国超声医学工程学会理事、中国超声医学工程学会治疗专业委员会常务委员、中国超声医学工程学会计划生育超声专业委员会常务委员、中国医学影像技术学会超声介入专业委员会委员、中华医学会河南省超声医学分会副主任委员、中华医学会郑州市超声分会副主任委员，擅长心血管超声及超声介入治疗；发表科研论文近60篇，省科技进步奖4项，省医药卫生科技成果奖5项，厅级成果奖6项、专著2部；现承担河南省科技厅科技攻关项目及河南省卫生厅创新人才项目10项。

王睿丽：女，50岁，超声科副主任、教学主任、主任医师、硕士生导师，香港中文大学、德国慕尼黑大学、美国弗吉尼亚联邦大学访问学者。擅长产前超声诊断及宫内治疗、妇科超声造影。国际妇产超声学会（ISUOG）中国分会专家委员会委员；中国医师协会超声医师分会妇产专委会常委；中华医学会超声医学分会妇产学组委员；中国医学促进会超声分会妇儿及围产学部委员；河南省医学会超声医学专科分会常委；河南省医师协会超声医学专科分会常委，河南省超声医学工程学会妇产专委会主任委员；河南省超声质控专委会委员；河南省产前诊断专家及产前诊断技术服务机构评审专家 。 
朱好辉：女，45岁，博士，主任医师，教授，硕士生导师，超声科副主任，省学术技术带头人及卫生健康中青年学科带头人。美国天普大学及杰斐逊大学访问学者。中国医师协会超声分会血管专委会副主委、中华医学会超声分会浅表和血管学组委员、国家卫健委脑防委血管超声专委会常委、中国医药教育协会超声分会青委会副主委等，《中华超声影像学杂志》等通讯编委。研究方向心脏大血管疾病超声诊断。承担国家及省级项目10余项，获省厅级奖励10余项。

吴刚：男，50岁，硕士，科副主任，副主任医师，中国超声医学工程学会浅表器官与外周血管专业委员会委员，中国超声医学工程学会介入超声分会委员，中国医药教育协会超声分会及介入分会委员，河南省医学会超声分会常委、河南省医师协会超声分会常委、中国抗癌协会肿瘤消融专委会甲状腺介入治疗学组委员、河南省超声医学质量控制专家组成员。擅长浅表器官的各类疑难疾病的超声诊断及超声介入诊疗。发表论文数十篇，获省科委科技进步二等奖2项，三等奖1项，卫生厅科技成果1等奖3项。

鲁豫：女，53岁，硕士，主任医师，河南省医学会超声心动图学会委员及河南省健康管理学会内分泌病健康管理分会常务委员。河南省人民医院超声诊断科工作至今。在心血管、腹部及妇产科等疾病超声诊断有较高造诣，尤其擅长心脏及大血管方面超声诊断。在《Cardiovascular Therapeutics》、《中华心血管病杂志》等多家期刊发表学术论文60余篇，参与编译学术专著2部。主持并参加8项省科委及省卫生厅科技攻关项目。获得省部级科技成果二等奖4项，河南省医药卫生成果一等奖4项。

杨龙：男，45岁，副主任医师，医学硕士，麻省总医院访问学者；擅长腹部超声诊断，超声造影检查及介入超声治疗；主持厅级课题1项；中国医师协会介入医师分会超声介入专业委员会青年委员；中国超声医学工程学会超声分子影像学专业委员会委员；中国超声医学工程学会超声治疗及超声生物效应专业委员会青年委员；河南省医学会超声医学分会委员兼秘书。

田青：女，42岁，硕士研究生，2008年硕士毕业于大连医科大学超声专业；副主任医师，河南省人民医院超声科儿科组组长；中华医学会河南超声分会腹部组青年委员；中国超声医学工程学会儿科专业委员会委员；中国医师协会超声医师分会儿科超声专业委员会委员。专业方向：儿科疾病超声诊断；擅长小儿腹部、浅表、头颅、髋关节等疾病的超声诊断。以第一作者发表SCI及国家级核心期刊论文10余篇。

王文伟：男，48岁，副主任医师，医学影像硕士。中国超声医学工程学会浅表器官与外周血管专委会委员，河南超声医学工程学会肌骨超声委员会委员，河南省超声学会青年委员会委员。熟练掌握心脏、腹部、血管、妇产、浅表超声诊断，尤其擅长乳腺、甲状腺、淋巴结、体表肿块，眼球肿物、肌肉骨骼神经超声及婴幼儿血管瘤、血管畸形超声诊断。发表中华系列国家级核心期刊论文20篇，研究方向为肌肉骨骼神经超声及超声引导下针刀治疗。

范志娜：女，40岁，研究生，副主任医师 中国超声医学工程学会浅表器官及外周血管超声专业青年委员会委员，河南省超声医学分会浅表器官和外周血管组委员，河南省超声医学工程学会肌骨超声专业委员会委员。2009年研究生毕业于浙江大学附属邵逸夫医院，后于上海交通大学附属瑞金医院学习。发表SCI论文、中华及国家级核心期刊论文10余篇，擅长浅表器官疾病诊断，对婴幼儿血管瘤、畸形类血管瘤、甲下血管球瘤、浅表软组织肿物、血友病性骨关节病的诊断有独到的经验。

张喜君：女，39岁，医学硕士，副主任医师，硕士研究生导师，美国俄勒冈健康与科技大学访问学者。任中国医药教育协会超声医学分会青年委员，海峡两岸医药卫生交流协会超声医学分会青年委员，河南省医师协会超声医师分会青年委员会副主任委员，河南省医学会超声医学分会青年委员。擅长腹部、心血管及浅表疾病超声诊断。第一作者发表论文10余篇（SCI论文5篇，中华系列论文3篇）。承担省部级科研项目2项、厅级2项，参与国家级、省部级及厅级科研项目10余项。获省级成果奖二等奖1项、三等奖1项，厅级成果奖一等奖3项。

朱兆领：女，40岁，硕士。河南省人民医院超声科，副主任医师，河南省医学会妇产分会委员，河南省超声医学工程学会妇产专委会秘书，河南省妇幼保健胎儿医学专委会常委，毕业于上海交通大学医学院影像医学专业，从事超声诊断10年，主攻妇产专业超声。曾在湖北省妇幼保健院及中山大学第三附属医院进修学习。擅长妇科、产科超声诊断、妇科超声造影及实时三维盆底超声诊断。

牛瑜琳：女，50岁，超声科副主任医师，医学硕士，硕士生导师，河南省卒中学会超声分会委员，熟练掌握心脏、血管、腹部、妇产、浅表超声诊断，尤其擅长小儿先天性心脏病及成人后天性心脏病、大血管疾病及周围血管疾病的超声诊断。发表中华系列国家级期刊论文10余篇，参与多项省厅级科研项目，获省厅级奖项二等奖2项。

何垚：男，41岁，副主任医师，医学硕士；2006年毕业于新乡医学院医学影像专业并获得学士学位；2009年毕业于郑州大学影像医学与核医学专业并获得硕士学位；曾先后赴北京安贞医院和北医三院研修学习；专业擅长：心脏、大血管及周围血管疾病的超声诊断；在国家级核心期刊发表论文10余篇。

