儿科专业基地住培导师个人简介

[bookmark: _GoBack]史长松，男，54岁，硕士。郑州大学、河南大学硕士研究生导师。主持河南省卫健委省部共建项目和医院23456工程项目，经费300余万。现任河南省人民医院PICU主任兼儿科主任，河南省人民医院住培、专培儿科专业基地主任、郑州大学第二临床医学院儿科教研室主任；河南省医学会儿科学分会第十一届委员会副主任委员、第一届体外生命支持学组组长、河南省儿科医疗质量控制专家委员会副主任委员、河南省微循环学会儿科分会第一届会长。

苗永红，女，48岁，硕士研究生，副主任医师。学术任职：中国康复学会健康管理学会儿天高血压健康管理专业委员会委员；河南省医学会儿科分会委员；河南省医学会肾脏病分会委员；河南省儿科医师协会肾脏病学组委员。河南省人民医院儿科住培基地教学主任，多次荣获新乡医学院优秀教师，河南省人民医院优秀教学秘书及优秀教师。从事儿科临床工作20余年，具有丰富的临床经验、缜密的临床思维，严谨的工作作风。专业方向：儿童肾脏、风湿、免疫等。  

程艳波，女，54岁，本科，主任医师，儿科消化亚专科主任，儿科三病区主任。最早在河南省组建儿科消化病房，开展胃肠镜检查及镜下治疗，完成国家级专利一项，市科研成果二等奖一项，专著三部。并发表国家级论文30余篇。学术任职：中国妇幼保健协会小儿消化学组委员；中国医师协会新生儿科医师分会遗传性肝病专业委员会委员；河南省医学会儿科专科分会委员；河南省医学会儿科消化分会副组长。

刘爽，女，54岁，本科学历，河南省人民医院儿科副主任、小儿呼吸亚专科主任，主任医师，硕士生导师，河南省医学会儿科呼吸组副组长、河南省医学会变态反应学会委员、儿科学组副组长、河南省中西医结合学会儿科分会呼吸学组副组长、中国儿童哮喘行动计划专委会委员、中国妇幼保健协会儿童疾病呼吸学组委员、河南省哮喘联盟成员、《中华实用诊断与治疗杂志》编委。国家二级心理咨询师。专业方向：儿童呼吸感染性疾病、变态反应疾病及儿童心理健康。

陈凤民，男，56岁，本科，主任医师，神经与康复专业。省医工作33年，2004年北京儿童医院进修神经与康复专业，具有丰富的专业技术知识，作为首培导师指导学生14人通过率100％。承担省科技厅攻关项目1项，论文30余篇。任职：①省康复学会儿童分会常委；②省残联儿童康复分会副主委；③省卒中学会儿童分会常委；④中国抗癫痫协会会员；⑤河南抗癫痫协会理事；⑥省医学会儿童神经学组委员；⑦河南省预防接种不良反应组委员。

郭松伟，男，54岁，本科学历，河南省人民医院儿科主任医师，1992年毕业于河南医科大学儿科系，同年分配到河南省人民医院儿科工作至今，参与儿科临床、科研和教学工作长达20余年。在医学刊物上发表有学术价值的专业论文30余篇，参编出版医学专著1部，获科研成果奖2项。专业方向：主要从事小儿神经系统疾病研究。
杨中文，男，54岁，本科学历，河南省人民医院儿童重症监护室主任医师。河南省微循环学会儿科分会第一届副会长，河南省医学会儿科学分会第一届科普学组 副组长，中国医学救援协会儿科分会 委员，河南医学会儿科分会小儿急救组委员，河南医学会抗癫痫分会 委员，河南医学会重症医学分会儿科组委员，河南省儿科学会委员 ，研究方向：儿童重症及呼吸。

刘慧娟，女，52岁，医学硕士，亚专科主任，主任医师。现任河南省医学会儿科分会儿童内分泌遗传代谢学组副组长，河南省医师协会儿科分会小儿内分泌遗传代谢学组副组长；河南省医师协会青春期健康与医学专业委员会常务委员； 河南省妇幼保健协会儿童内分泌专业委员会副主任委员；主要从事儿童生长发育障碍性疾病暨遗传代谢内分泌疾病的临床及科研工作，如矮小症、性早熟、甲状腺疾病、肾上腺及性腺疾病、骨代谢异常、肥胖及罕见病等等。 

刘艳萍，女，50岁，河南省人民医院儿科主任医师  现任河南省医师学会儿科分会神经学组副组长；河南省抗癫痫协会发起人之一兼常务理事；河南省抗癫痫学会常务委员；河南省预防医学会儿童脑瘫及康复分会副主任委员；河南省公安厅医疗鉴定专家组成员；从事儿科临床工作二十余年，曾获得河南省科技厅及河南省卫计委科技攻关奖。专业方向：各种儿童神经类疾病，生长发育障碍、癫痫、智力低下、抽动障碍、神经免疫类疾病。

王玉，女，博士研究生，主任医师， 硕士生导师，现工作于河南省人民医院儿科，毕业于复旦大学附属儿科医院，后至美国进修学习。长期从事儿童重症感染及临床营养相关临床与基础研究，擅长各种重症呼吸道疾病，神经系统疾病的诊治，发表20余篇SCI及国内核心期刊论文，主持厅局级省级科研项目4项，教研项目1项，荣获院级教学比赛优秀奖一项，现任河南省医学会儿科分会临床营养学组副组长。

孙岩，女，45岁，本科学历，河南省人民医院新生儿重症监护室副主任医师。河南省医师协会新生儿医师分会委员；河南省医学会围产医学分会第四届委员  中国优生优育协会儿童呼吸健康专委会委员；河南省医学会儿科学分会第二届新生儿学组委员。研究方向：早产儿急救及随访。

张磊，男，38岁，医学硕士，NICU副主任医师，河南省人民医院儿科基地教学秘书。河南省医学会围产医学分会新生儿学组委员，河南省医师协会早产儿分会委员。主持省卫健委资助课题1项，发表本专业论文10余篇。从事儿科临床、教学、科研10余年，承担河南大学、新乡医学院本科授课，熟练掌握CVC置管、CRRT、重症血流动力学监测等各种临床先进诊疗技术，擅长新生儿各类危重症疾病救治。研究方向：超早产儿管理及早产儿脑损伤诊治及预后评估。

邢燕，女，44岁，中国协和医科大学博士，河南省人民医院儿科副主任医师，方向：小儿感染免疫学。河南省医学会儿科分会感染学组副组长，河南省微循环学会儿科分会委员。始终坚持医学生综合素质教育，德才并重，承担本科理论课授课及国家住培医师导师和河南大学临床医学院硕士生导师。从事儿科临床工作14年，擅长小儿常见多发病和疑难危重病的诊治。先后承担或参与科研项目6项, 发表SCI及核心期刊文章20余篇。

王丹丹，女，39岁，硕士研究生，副主任医师，NICU工作，擅长危重新生儿的救治及远期随访管理，熟练掌握了新生儿窒息复苏、各种模式机械通气、新生儿支气管镜、ECMO、腹膜透析等先进医疗技术。担任新乡医学院、三全学院、河南大学、郑州大学理论授课老师，在河南省人民医院青年教师讲课大赛及河南省医学教育优质课教学评选中获奖。主持承担河南省卫生健康委员会基金课题1项，发表国内外医学论文15篇。

吴星，男，37岁，硕士研究生，儿科二病区副主任医师。从事儿科临床工作十余年，熟悉常见多发病的诊治，尤其对儿童呼吸系统常见疾病、疑难杂症具有较高的诊治水平。掌握儿童脱敏疗法，肺功能测定及支气管镜检查与治疗，对腺病毒肺炎，难治性支原体肺炎具有丰富经验。具有规培生带教资格，参与新乡医学院及郑大一附院儿科学理论授课。

程东良，男，46岁，程东良，省人民医院儿童重症监护室副主任医师，博士，从事儿童危重症工作15年，擅长各种小儿危重症救治。专攻方向：儿童ECMO和儿童支气管镜。2018年1月率先在河南省开展了儿童ECMO院间转运，现已完成院间转运40多例。主持及参与省部共建、科技厅等科研项目4项，发表包括SCI、中华系列等专业论文20多篇。

王艳，女，40岁，硕士研究生，河南省人民医院小儿消化专科副主任医师， 是中国医师协会新生儿分会委员，河南医学会儿科消化学组委员，河南省医学会儿科临床营养与肠道微生态学组委员，擅长普通儿科、重症、小儿消化、小儿肥胖及肝病的诊治，主要致力于小儿消化、消化内镜、胆汁淤积性肝病、肝豆状核变性、小儿肥胖及儿童非酒精性脂肪性肝炎等疾病的研究，发表SCI、中华核心及国家级文章多篇。

李婷婷，女，41岁，硕士研究生，硕导，副主任医师，小儿神经专业，擅长癫痫、抽动障碍、热惊、NMOSD等诊治；中国抗癫痫协会癫痫社区管理专委会委员、河南省医学会儿科学会青委、河南省医学会抗癫痫分会青委、河南省医学会遗传代谢学组委员、河南省儿童癫痫科普学会常务委员、河南省抗癫痫协会理事、河南省抗癫痫协会生酮专业组常务委员、河南省康复医学会心理行为发育学组委员。新技术新业务两项，发表论文十余篇，中华核心期刊4篇。




