麻醉专业基地住培导师个人简介
张加强，博士，主任医师，教授，博士研究生导师。河南省人民医院麻醉与围术期医学科主任、中原名医、河南省杰青、中华医学会麻醉学分会全国委员、气道管理学组副组长、中国医师协会麻醉分会常务委员、河南省医师协会麻醉医师分会会长、国家麻醉质控中心委员、河南省医学会麻醉分会副主任委员、河南省麻醉质控中心主任、河南省医院协会麻醉与围术期管理分会主任委员、河南省医学会疼痛专科分会副主任委员；《中华麻醉学杂志》常务编委，先后承担国家自然科学基金4项，以第一作者或通讯作者发表学术论文100余篇。

周军，博士，主任医师，硕士研究生导师，河南省人民医院麻醉与围术期医学科副主任。中华医学会麻醉学分会ERAS学组成员、中国心胸血管麻醉学会非心脏手术麻醉分委员、河南省医师协会麻醉医师分会常委、河南省医学会麻醉学分会创伤与急诊手术麻醉学组副组长、河南省医院协会麻醉与围术期管理分会常委。先后承担河南省科技厅科技攻关项目2项、河南省医学科技攻计划联合共建项目1项，以第一作者或通讯作者发表学术论文17篇。

崔明珠，硕士，主任医师，硕士研究生导师。河南省人民医院麻醉与围术期医学科副主任。中华医学会麻醉学分会超声学组委员，中国医疗保健国际交流促进会区域麻醉与疼痛医学会委员，中国医学装备协会超声分会POC超声专委会委员，河南省医学会麻醉学分会常委，河南省医学会麻醉学分会区域麻醉学组组长，河南省医师协会麻醉医师分会委员。《中华实用诊断与治疗杂志》编委，《河南医学研究》编委，主持厅级以上科研项目3项，参与编写专著4部，发表学术论文10余篇。分别于2015年在新加坡中央医院、2020年在上海市第六人民医院学习超声可视化技术。擅长超声引导下神经阻滞、椎管内穿刺以及床旁重症超声评估。

刘胜群，女，51岁，硕士，主任医师，硕士生导师，河南省人民医院麻醉与围术期医学科副主任，从事各种内镜、门诊及手术室外麻醉，中华医学会麻醉学分会门诊日间麻醉学组委员，河南省医学会麻醉学分会委员，河南省医学会麻醉学分会日间麻醉学组副组长，主持科研项目3项，获科研成果6项，发表论文42篇，撰写专著1部，参编麻醉著作1部。

刘贺，硕士，46岁，副主任医师，硕士生导师，从事临床麻醉二十余年，河南省人民医院教育培训部继续教育科主任。曾到香港玛丽医院、德国罗斯托克大学学习，2015.6-2016.8 参加中国援非医疗队。AHA（美国心脏协会）BLS 和ACLS导师、初级创伤救治培训导师。学术任职：河南省麻醉质控中心常委，河南省医师协会委员，河南省医学会青年委员会副主任委员。中华麻醉学会麻醉分会质控学组委员。"

王开伟，副主任医师，河南省立眼科医院麻醉科主任兼河南省人民医院麻醉科副主任，中华医学会麻醉学分会五官科委员，中国心胸血管麻醉学会心血管麻醉分会委员，河南省医学会疼痛分会委员，河南省麻醉医师协会委员，主持河南省科技厅项目2项，发表SCI论文和中文核心论文10余篇。

张伟，博士，副主任医师，硕士研究生导师。河南省人民医院麻醉与围术期医学科副主任，河南省中青年卫生健康科技创新人才；中国中西医结合学会麻醉学分会青年委员；中国康复医学会外科加速康复分会常务委员；河南省医学会麻醉学分会委员；《中华麻醉学杂志》通讯编委；《国际麻醉学与复苏杂志》青年编委；《麻醉安全与质控》助理编委；主持省厅级项目5项，获得厅级二等奖1项，以主要完成人获得省级成果二等奖级三等奖各1项；发表SCI学术论文16篇, 中华核心论文15篇；参编麻醉著作2部；主要研究方向为围术期器官保护，基于大数据的模型构建；疼痛管理。
卢伟东，男，副主任医师,从事临床麻醉工作20余年，曾参加初级、高级创伤支持治疗培训班，于2017年2月-2018年10月由河南省委组织部选派到新疆哈密红星医院进行支援被评为“优秀援疆专家，获得新疆兵团十三师红星医院党委颁布的“2017年度援疆工作突出贡献”荣誉称号，主要擅长：麻醉与围术期急危重症的识别及处理、老年患者的麻醉等。临床及教学经验丰富！

李慧蕴，女，50岁，副主任医师，从事临床麻醉工作二十余年，以第一作者和通讯作者发表论文多篇。擅长围术期急危重症的麻醉和管理，对困难气道的插管有一定的心得。对高龄或肥胖病人的椎管内麻醉操作较熟练。

王建平，男，50岁，副主任医师，中国心胸麻醉学会疼痛分会委员，从事临床麻醉工作二十余年，主要擅长麻醉急危重症处理，老年患者的麻醉，发表多篇中华核心论文。
王静瑞，副主任医师，中国心胸血管麻醉学会心血管麻醉分会青委，河南省麻醉学会产科学组秘书，河南医师学会麻醉学分会日间及PACU学组委会，具有丰富的临床麻醉经验，熟练掌握各种麻醉操作技能，困难气管插管，超声引导下神经阻滞，血管穿刺，椎管内穿刺，以第一作者发表论文多篇。

朱永锋，副主任医师，硕士研究生导师，河南中西医结合学会麻醉学分会委员；主持省级项目1项，发表SCI学术论文3篇, 中华核心论文5篇；参编麻醉著作1部；获得国家实用新型专利3项。主要研究方向为围手术期麻醉并发症。擅长泌尿外科手术麻醉，每年进行肾移植麻醉100余例，先后开展输液港植入术、腹腔神经毁损术、失眠麻醉治疗业务。

刘月强，男，43岁，硕士研究生，副主任医师，从事临床麻醉工作二十年，具有丰富的临床麻醉经验，注重理论与实践相结合。熟练掌握各种临床麻醉操作技能：困难气管插管、超声引导动静脉穿刺及神经阻滞等，以第一作者和通讯作者发表论文多篇，获得厅级医学科学技术进步奖两项。
马媛媛，女，40岁，硕士研究生，副主任医师。主要研究方向为临床危重症患者围术期麻醉和管理、神经阻滞在围术期的应用、围术期麻醉药物的器官保护。2015年在无锡市人民医院参观学习肺移植，2018年分别在武汉同济医院进修超声引导下神经阻滞和广州中山医科大学三附院进修肝移。以第一作者和通讯作者发表中华核心论文5篇，SCI1篇，主持河南省科技厅科技攻关项目1项，获河南省医学会科技进步奖三等奖1项（第三名）。

王旭，男，副主任医师，硕士，主要从事心血管手术麻醉，河南省药理学会青年委员，河南省麻醉学会围术期血液保护小组委员，发表学术论文10余篇，主持完成科技厅课题和卫生厅课题各一项。

武江霞，女，38岁，副主任医师，博士在读，河南省医师协会麻醉学分会第二届青年委员会副主任委员，儿科试点专科结业临床实践能力考核考官。从事临床工作十余年，多次获得河南省人民医院先进个人称号，擅长病人术后PACU、AICU阶段管理，困难中心静脉置管及超声引导下神经阻滞，曾在北京积水潭医院进修学习神经阻滞并获得优秀进修生称号，发表学术论文多篇，主要研究方向：苏醒阶段病人管理。

齐艳艳，女，44岁，硕士研究生，副主任医师，从事临床麻醉工作十余年，曾在中国科学研究院阜外医院进修学习，学习方向为心血管外科麻醉。具有丰富的临床麻醉经验，熟练掌握各项操作技能：困难气管插管，超声引导下动静脉穿刺，超声引导下神经阻滞，超声引导下椎管内麻醉。以第一作者和通讯作者发表论文多篇。担任多年住培导师，深的科室老师和住培同学一致好评。

耿红芳，副主任医师，博士在读，中国心胸血管麻醉学会舒适化医疗分会全国委员，河南省医学会麻醉分会青年委员会委员，河南省医师协会麻醉医师分会首届教育与人才培养学组副组长，河南省麻醉药理学会委员，米勒之声麻醉学院高级讲师。中国医师协会全国住培评估专家组成员，河南省住培评估专家组成员，河南省人民医院住培工作院级督导专家组成员。参与省厅级临床科研项目2项，中华、核心及国家级期刊10余篇。主持及参与河南省医学教育研究立项课题3项，发表教学相关SCI文章1篇。

张琳，麻醉学硕士，副主任医师，现主要从事小儿麻醉专业方向。住院医师规范化培训和助理全科医生培训临床实践能力考核考官，儿科麻醉学试点专科结业临床实践能力考核考官。中国心胸血管麻醉学会围术期器官保护分会第二届青年委员会委员，中国心胸血管麻醉学会围术期器官保护分会第三届委员会全国委员，河南省医院协会麻醉与围术期管理分会第一届委员会常务委员兼秘书，河南省抗癌协会信息与期刊出版专业委员会第一届委员会委员。以第一作者身份发表论文10余篇，《临床基本技能操作培训教程》副主编。

豆立冬，男，46岁；麻醉学硕士，副主任医师，河南省医学会麻醉学分会神经外科小组成员；2009年毕业于徐州医学院麻醉专业；以第一作者和通讯作者发表论文多篇。擅长高龄患者产科麻醉、围术期危重症患者麻醉等。主持河南省科技厅科技攻关项目1项。

张春雷，男，硕士研究生，博士在读，副主任医师，从事临床麻醉工作十余年，目前主要从事肝胆外科、心脏外科和内镜手术麻醉；主要擅长困难气道的表面麻醉纤支镜引导下清醒气管插管和超声引导下动静脉穿刺置管和超声引导下神级阻滞以及经食道心脏超声检查和经胸心脏超声检查等各种临床麻醉技术的操作。2018年在北京协和医科大学学习半年；担任住培导师多年。任全国肿瘤与麻醉专业委员会委员，以第一作者和通讯作者发表中华核心和SCI论文多篇。

容雄飞，男，43岁，麻醉学硕士，副主任医师。2004年8月～2007年6月在中南大学湘雅三医院完成住院医师规范化培训；2010年6月硕士毕业于中南大学湘雅医学院麻醉专业；2010年9月至今在河南省人民医院麻醉与围术期医学科从事临床麻醉工作，具有丰富的临床麻醉工作经验，熟练各项临床麻醉操作技能：困难气管插管、动静脉穿刺置管、超声引导下神经阻滞、椎管内穿刺等。麻醉方向：神经外科麻醉及产科麻醉。发表论文10余篇。担任住培导师多年，深得科室老师和规培同学的一致好评。

姚翔燕，女，42岁，硕士研究生，副主任医师。从事临床麻醉工作10余年，2018年首都大学附属安贞医院进修心外麻醉和心脏病人非心脏手术麻醉，熟练各项临床麻醉操作技能:困难气道插管、动脉穿刺、中心静脉穿刺、超声引导下神经阻滞、超声引导下椎管内麻醉等。麻醉方向：肝胆外科麻醉及泌尿外科麻醉。以第一作者和通讯作者发表文章数篇。担任住培导师多年，深得基地各类学员的一致好评。

杨亚利，女，39岁，硕士研究生，副主任医师。2007年本科毕业于河南大学医学院临床麻醉学系；2010年硕士毕业于暨南大学麻醉学；2019年在首都医科大学附属安贞医院进修学习心血管麻醉和重症产科麻醉；2021年在《中华麻醉学杂志》客座编辑学习三个月。临床麻醉方向：重症产科。以第一作者发表中华核心2篇，核心期刊4篇，SCI一篇；获批实用新型专利一项。已通过院内新业务新技术一项；负责临床研究一项。目前是中国心胸血管麻醉学会围术期感染控制分会委员。

孙铭阳，副主任医师，硕士生导师；哈佛大学麻省总医院访问学者；中国医师协会麻醉医师分会青年委员；河南省医学会麻醉学分会秘书；河南省医师协会麻醉学分会委员兼秘书；河南省医学会麻醉学分会青年委员；中国神经科学学会麻醉与脑功能分会青年委员兼秘书长；获得河南省卫生健康委中青年学科带头人1项，河南省科技进步二等奖1项（排名第二）；河南省卫生科技进步一等奖1项（排名第二）；近三年，以第一作者或通讯作者在Br J Anaesth、Anesth Analg等麻醉专业期刊发表论文20余篇；主持国家自然科学基金青年基金1项，河南省优秀青年基金1项，省厅级课题2项。主要擅长急危重症患者的麻醉管理，AICU患者的管理，研究方向为临床麻醉学，麻醉与镇痛，麻醉与认知功能障碍等。

阮孝国，男36岁 硕士研究生 副主任医师 擅长急危重症麻醉、围术期器官功能保护、超声可视化技术等；2013-2016年先后到北京积水潭医院、华西医院、同济医院进修学习超声可视化技术；学术兼职：河南省医学会麻醉学分会区域阻滞学组秘书，发表各类杂志期刊20余篇，主持并完成河南省麻醉质控中心“恒瑞杯”创新基金项目2项，通过院内新技术新业务1项，在研项目1项，获得河南省科技进步奖1项，参与并开展输液港植入术、腹腔神经丛损毁术、失眠麻醉治疗业务。

庞志路，男，37岁，副主任医师，硕士。从事临床麻醉工作十余年，具有丰富的临床麻醉经验，注重理论与实践相结合。熟练掌握各种临床麻醉操作技能：困难气管插管、超声引导动静脉穿刺及神经阻滞等。研究方向：围术期器官功能保护。第一作者发表论文4篇。担任住培导师多年，深得科室各类学员的喜爱。

胡振华，男，37岁，硕士，副主任医师。主要从事无痛诊疗及日间手术麻醉，河南省医学会麻醉学分会日间麻醉学组委员，河南省医师协会麻醉医师分会日间及PACU学组委员。获河南省医学科技进步奖一等奖1项、二等奖1项，主持完成省市课题3项，获批实用新型专利3项，参编专著1部，第一或通讯作者发表论文20余篇。
林洪启，男，主任医师，硕士生导师。学术任职：河南省医学会麻醉学分会副主任委员；河南省医师协会麻醉学分会常委，中华医学会麻醉学分会心胸学组委员；中国心胸血管麻醉学会围术期医学分会委员；中国抗癌协会麻醉与镇痛分会委员；河南省医院协会麻醉与围术期管理分会常委,国家心血管病专家委员会麻醉专业委员会委员。中华麻醉学杂志审稿专家。

邱林，医学博士，副主任医师，硕士生导师。中国心胸麻醉小儿分会常务委员，河南省医学会麻醉学分会委员，河南省医学会麻醉学分会小儿麻醉学组副组长。擅长心血管麻醉及小儿麻醉，研究方向：小儿围术期脑保护。

郎志斌，男，41岁，博士，副主任医师，硕士研究生导师。中国心胸血管麻醉学会委员，中国心胸血管麻醉学会超声医学分会全国委员，中国心胸血管麻醉学会小儿分会委员，河南省麻醉学会心胸外科麻醉学组委员，河南医学研究编委。专业方向：心胸血管麻醉，血流动力学监测及管理，危重患者围术期管理，经食管超声（TEE）临床应用及培训。主要研究方向：心胸血管手术麻醉与围术期脏器保护。获得河南省医学技术进步奖二等奖 1 项，以第一作者或通讯作者发表学术论文10余篇，主持省级课题两项。

徐红党，男，38岁，博士，副主任医师；《河南医学研究杂志》、《中华创伤杂志》审稿专家；河南省医师协会麻醉医师分会青年委员，河南省麻醉治疗及 AICU 学组委员，中国心胸血管麻醉学会非心脏手术青年委员会委员；主持河南省科技厅科技攻关计划项目 2 项，主持河南省卫健委医学科技攻关计划项目 2 项，主持河南省卫生计生科技英才海外研修项目 1 项。参与国家青年自然科学基金 1 项；以第一作者发表中华核心论文 8 篇，SCI 2 篇。获得河南省医学技术进步奖二等奖 1 项。研究方向：心血管手术围手术期麻醉管理和脏器功能保护。

袁记，女，50岁，副主任医师，1998年毕业于河南医科大学临床医学系，1999年到2000年在四川大学华西医学院附属医院进修一年，2017年7月到12月在中国医学科学院阜外心血管病医院进修半年。从事临床麻醉工作二十余年，擅长各种危重病及疑难病例的麻醉，尤其是冠心病、心脏瓣膜病和大血管疾病的麻醉有着丰富的临床经验。在各类期刊发表论文十余篇，SCl二篇。

王韬甫，男，41岁，副主任医师，麻醉学硕士，毕业于徐州医学院，长期从事临床麻醉，擅长：婴幼儿先心病外科手术麻醉，心脏及大血管外科麻醉，肝、肾、心脏等器官移植麻醉，重症病人及复杂手术病人围术期麻醉管理临床经验丰富。研究方向：围术期脏器保护和神经电生理监测在心脏外科手术中的应用。主持河南省联合共建项目一项，发表中华核心类杂志十余篇，获批实用新型专利1项，发明专利1项。

宋志冰，男，41岁，麻醉学硕士，副主任医师，2004年毕业于徐州医学院麻醉学专业，同年进入麻醉科从事临床麻醉工作。2009年到2010年在中国医学科学院阜外心血管病医院进修学习一年。从2013年开始主要从事心脏大血管手术的临床麻醉工作至今，擅长各种类型先天性心脏病、冠心病、心脏瓣膜病和大血管病手术的麻醉管理，在肾移植、肝移植和心脏移植手术的麻醉管理上也积累了很多经验。临床研究方向：心脏大血管手术麻醉和围术期器官保护，发表文章十余篇。

夏令杰，男，55岁，主任医师，硕士研究生，河南省人民医院疼痛科主任，中国医师协会疼痛科医师分会副会长，中华医学会疼痛学分会头面痛学组组长，中华医学会疼痛学会常委，河南省疼痛学会主任委员，中国医疗保健国际交流促进会区域麻醉与疼痛医学分会副主任委员。担任《中国疼痛医学杂志》、《中华疼痛学杂志》与《中华实用诊断与治疗杂志》编委。

刘琳，男，41岁，副主任医师，硕士研究生，现任河南省疼痛学会青年委员会委员，疼痛康复医学分会委员；临床方向：疼痛诊疗，擅长神经病理性疼痛，各种炎性腰背痛，癌性疼痛的保守及微创诊疗。发表SCI 2篇，中华核心杂志数篇。

陶熔，主任医师，疼痛科副主任，现任河南省妇幼保健协会麻醉与镇痛专业委员会主任委员；中国医师协会疼痛医师专业委员会河南省分会副会长；河南省医学会疼痛学分会常务委员、神经病理性疼痛学组组长；河南省抗癌协会肿瘤麻醉与镇痛委员会副主任委员，河南省疼痛专业医疗质量控制中心副主任委员。擅长“微球囊压迫术/半月神经节射频热凝毁损术治疗三叉神经痛”、“脊髓电刺激/背根神经节脉冲射频调控术治疗带状疱疹后神经痛”、“微创穿刺椎间盘射频热凝修复术治疗椎间盘突出症”、“经皮微创穿刺椎间盘臭氧介入治疗术治疗椎间盘突出症”、“顽固性肿瘤相关疼痛的椎管内输注系统pump/port的植入术”、“腹腔神经丛毁损治疗内脏肿瘤引起的顽固性疼痛”、“交感神经调制技术治疗糖尿病周围神经病变以及下肢闭塞性脉管炎等技术”。

王静，副主任医师，现任河南省医学会疼痛学分会第一届青年委员会主任委员，河南省妇幼保健协会麻醉与镇痛专业委员会常务委员兼秘书，中国女医师协会疼痛专委会委员，河南省医师协会疼痛医师分会委员会委员。擅长 三叉神经痛、带状疱疹后神经痛、肿瘤相关的顽固性疼痛、超声以及不同影像引导下的疼痛微创介入治疗技术，治疗椎间盘突出症、糖尿病周围神经病变、下肢闭塞性脉管炎、偏头痛、丛集性头痛等疾病。

李海芹，女，41岁，硕士，副主任医师。现任中华医学会疼痛学分会青年委员，河南省医学会疼痛学分会委员兼秘书，河南省疼痛专业医疗质量控制中心秘书，河南省康复医学会疼痛分会委员。擅长：三叉神经痛（三叉神经微球压迫术、三叉神经半月神经节射频）；带状疱疹后神经痛（脊髓电刺激术、脊根神经节脉冲射频术）；颈椎病及腰椎间盘突出（椎间盘低能量激光减压修复术等微创介入治疗）；腰椎术后疼痛及肿瘤疼痛的综合治疗；骨性膝关节炎的保守和微创治疗。对临床常见的疼痛性疾病及复杂疑难疼痛的诊断与治疗具有丰富的经验。

姜迎海，男、硕士、副主任医师，中华医学会疼痛学分会脊柱学组委员、河南省疼痛医学会委员、河南省医师协会委员、中国疼痛康复委员会委员。第一作者发表中华核心文章6篇、SCI文章2篇、省级课题1项。研究方向：慢性疼痛的机制、诊断与治疗。

