神经内科专业基地住培导师个人简介

张杰文，男，57岁，博士生导师，主任医师，博士生导师，现任郑州大学人民医院神经内科主任，郑州大学人民医院神经病学教研室主任，河南省脑血管病医院副院长，兼任阜外华中心血管病医院神经疾病中心主任。学术上兼任中国医师协会神经内科医师分会第四届委员会常务委员、中国卒中学会血管认知障碍分会副主委、中华医学会神经病学分会常务委员、河南省医师协会神经病学分会会长。发表文章100余篇，其中SCI收录30余篇，中文核心40余篇。

李六一，男，57岁，主任医师，现任神经电生理科科主任。学会任职：中国研究型医院学会临床神经电生理专业委员会副主任委员，河南省医学会临床神经电生理专业分会第六、七届委员会主任委员，河南省医学会临床神经电生理专业分会第八届委员会名誉主任委员，中华医学会神经外科分会神经生理监测专业专业委员会委员，河南省康复医学会临床神经电生理专业分会主任委员，中国康复医学会电诊断专业委员会  常务委员，中国初级保健卫生基金会癫痫关爱项目基金管理委员会 副主任委员，河南省  首席科普专家 河南省人民医院专家学术委员会委员，《中华物理医学与康复杂志》和《中国医药科学杂志》审稿专家和编委。

韩雄，男，55岁，硕士生导师，主任医师，现为郑州大学人民医院神经内科副主任、癫痫亚专科主任。社会兼职：河南省神经电生理学会主任委员，河南省神经内科医师协会副会长，河南省癫痫学会副主任委员，河南省抗癫痫协会副会长，中国医师协会癫痫专委会委员，中国抗癫痫协会理事。发表文章40多篇，其中Sci 20篇。

李玮，男，51岁，医学博士、郑州大学教授、研究生导师。现任河南省人民医院神经内科副主任、中枢神经系统感染性疾病亚专科病区主任，河南省医师协会神经病学分会副会长。从事临床、科研、教学工作二十余年，具有扎实的内科基础理论和基本技能，积累了丰富的临床经验，擅长神经内科脑血管病、中枢神经系统感染与免疫、痴呆、眩晕、中枢神经系统变性病、神经科疑难危重症等疾病的诊疗。以第一作者或通讯作者发表论文80余篇，出版专著3部，专利2项，培养硕士研究生近20人。

黄月，女，57岁，医学博士 ，硕士生导师，主任医师。研究方向：神经免疫性疾病。社会兼职:中国医师协会神经内科医师分会神经重症专业委员会委员，河南省医师协会神经内科分会委员，河南省医师协会神经病学医师分会第二届免疫学组副组长，河南省免疫学会重症肌无力专业委员会副主任委员，河南省全民健康促进会慢性疾病防治专业委员会第一届委员会副主任委员，河南省卒中学会卒中重症分会委员。

赵建华，女，57岁，硕士生导师，中华医学会河南省医学会神经病学分会常务委员，河南省医师协会神经病学医师分会常务委员，河南省残疾人康复协会精神障碍康复专业委员会副主任委员，中国老年学和老年医学学会睡眠科学分会委员。主要研究方向：主要从事脑血管病和血管性认知障碍，擅长脑血管病，痴呆，高颅压，多发性硬化，神经系统变性病，颅内感染、脊髓病变，癫痫，帕金森病及神经症的诊断和治疗。

李学，男，48岁，硕士生导师，河南省人民医院脑血管病医院运动障碍性疾病亚专科主任，兼任“河南省医学会内科学分会副主任委员，河南省卒中学会常务理事，河南省临床神经电生理学会常委委员”，研究领域：帕金森及运动障碍性疾病。先后发表SCI及中华核心期刊论文20余篇，承担省厅级科研立项3项，获得河南省医学科技进步奖3项。

李书剑，男，44岁，博士，主任医师，神经遗传性疾病亚专科主任，神经内科，研究方向：神经遗传病，神经变性病。学术任职：中国医师协会神经内科医师分会神经遗传专委会委员，中华医学会神经病学分会肌电图与神经电生理学组委员，河南省神经病学分会青委会副主任委员。

杨红旗，男，50岁，博士，硕士生导师，神经内科主任医师。研究方向：神经变性疾病。社会兼职：中国老年学学会老年医学分会老年神经病学专家委员会委员，河南省卒中学会健康教育分会副主任委员，河南省医学会脑卒中分会委员，河南省医学会神经病学分会运动障碍学组委员。

刘慧勤，女，39岁，博士，硕士生导师，神经内科副主任医师。研究方向：中枢神经系统感染及免疫性疾病，缺血性脑血管病。社会兼职:河南省医师协会神经病学分会青年委员、免疫学组委员、感染学组委员，河南省医学会神经病学分会感染学组委员，主持省厅级课题4项，发表中华核心及SCI论文10余篇。

秦灵芝，女，41岁，硕士生导师，硕士学历，神经内科副主任医师，研究方向：中枢神经系统感染性疾病的临床与基础研究。社会兼职：河南省康复医学会神经感染与免疫分会副主任委员兼秘书，河南省医学会心身医学分会青年委员会副主任委员，河南省医师协会神经感染学组委员兼秘书，河南省医学会神经感染学组委员，河南省医学会第二届心身医学会委员。发表论文数十篇，主持省厅级课题1项，主持河南省继续医学教育及新技术新业务各一项。

赵婷，女，38岁，博士，神经内科副主任医师，研究方向:癫痫的临床及基础研究。现任郑州大学人民医院神经病学教研室副主任。社会兼职:河南省医师协会神经病学医师分会青委会主任委员，河南省抗癫痫协会常务委员，中国抗癫痫协会青年委员。发表论文十余篇，主持省厅级课题3项。

马建军，男，57岁，硕士生导师，硕士学历，河南省人民医院神经内科二级教授，主任医师，河南省脑血管病医院副院长，研究方向：帕金森病的临床及基础研究。社会兼职：中华医学会内科学分会常委，中国卒中学会理事，河南省医学会内科学分会主任委员，河南省医学会神经病学分会副主任委员，河南省医学会脑卒中分会副主任委员等。发表论文100余篇，其中SCI收录30篇。

马明明，男，46岁，博士，周围神经肌肉病亚专科主任，主任医师，神经内科，神经肌肉病方向，郑州大学、河南大学硕士生导师，中华医学会神经病学分会青年委员，中华医学会神经病学分会神经肌肉病学组委员，中国罕见病联盟神经系统罕见病专委会委员，中国医师学会神经内科医师分会青年委员，中国卒中学会青年委员，河南省医学会神经内科分会青年委员、神经肌肉病学组组长，河南省医学会神经病学分会神经系统罕见病学组、科普学组委员，河南省医师协会神经内科分会青年委员，河南省免疫学会重症肌无力分会常委，中国实用神经疾病杂志、河南医学研究杂志编委。

王冰，男，49岁，主任医师，硕士生导师，现兼任“河南省医学会神经内科分会青年副主任委员、中华医学会神经病学分会眩晕协作组委员、中国医师协会神经内科分会眩晕专业委会委员、河南省医学会眩晕与平衡障碍分会常务委员、河南省医师协会神经内科分会委员、河南省医师协会眩晕与平衡障碍学组组长、河南省康复医学会副主任委员”。主要从事头晕与眩晕方面研究。

张红菊，女 56岁 硕士生导师 现任郑州大学人民医院神经内科睡眠亚专科主任 主任医师。研究方向：睡眠障碍临床与基础；兼任：中国睡眠研究会睡眠障碍专业委员会副主任委员、中华医学会神经病学分会神经心理和行为神经病学组委员、中国医师协会神经内科医师分会睡眠障碍专业委员会委员、中国卒中学会睡眠医学分会常务委员、中国老年学和老年医学学会睡眠科学分会常务委员、中国康复医学会睡眠障碍康复专业委员会常务委员、河南省医师协会神经内科医师分会睡眠障碍学组组长、河南省医学会神经病学分会睡眠障碍学组副组长；发表文章60余篇。 

