放射科专业基地住培导师个人简介

王梅云，女，49岁，博士，美国哈佛大学博士后，河南省人民医院医学影像学研究所所长、医学影像科主任，郑州大学医学技术学院学术副院长，主任医师、二级教授，美国医学与生物工程院Fellow，百千万人才工程国家级人选，享受国务院政府特殊津贴，国内首位国际磁共振认证培训导师，致力于神经和精神疾病的影像诊疗与研究，国内首个开展磁共振引导下聚焦超声治疗帕金森病震颤，在JAMA等杂志发表论文234篇，主持国家重点研发计划等科研项目16项。

陈传亮，男，中共党员，河南省人民医院院长、党委副书记。医学博士，主任医师，博士生导师，河南省第五批援鄂医疗队队长。兼任中华医学会医学工程学分会第八届委员会常务委员、中华医学会影像技术分会第八届委员会委员、中国医院协会门（急）诊管理专业委员会副主任委员、中国医学装备协会CT工程技术专业委员会副主任委员、河南省预防医学会第六届理事会副会长、河南省医学会医学工程分会主任委员、河南省医学会医学影像技术分会副主任委员等职。先后荣获全国医学装备管理先进个人、全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人等荣誉称号。发表学术论文30余篇，参编著作3部，主持及参与科研课题8项，获河南省科学技术进步一等奖1项，河南省医学科学进步一等奖1项。

朱绍成，主任医师，河南省人民医院放射科副主任,医技医学部总支副书记影像医学与核医学博士,主任医师,教授,研究生导师。现任中华医学会放射学分会腹部专业委员会委员，中国医师协会放射医师分会消化专业委员会委员，中国医师协会消化医师分会影像专业委员会委员，河南省医学会放射学分会副主任委员，河南省医师协会放射医师分会副会长，河南省医学会放射医学与防护学分会副主任委员，河南省抗癌协会肿瘤影像专业委员会副主任委员，河南省卫生系统高级职称评审专家组成员享受河南省政府特殊津贴专家，郑州市医师协会放射医师专业委员会主任委员。

李永丽，医学影像博士，博士生导师，美国哈佛大学访问学者，现任河南省人民医院健康管理科科主任，中华医学会健康管理学分会体检与评估学组委员、中华医学会放射学分会磁共振专业委员会青年委员、中华医学会放射学分会科普专业委员会委员、中华健康管理学杂志编委、河南省医学会健康管理学分会副主委、河南省医学会放射学分会常委，主要从事rtfMRI-NF改善肥胖、失眠及Qct对肺癌后骨质疏松检出率的研究。主持国家自然科学基金等科研项目15余项，获省科技进步奖5项，发表论文 80余篇，发明专利软著等10余项。

谭红娜，女，42岁，河南省人民医院影像科副主任，复旦大学博士，副主任医师，硕士生导师。现任中华放射学会乳腺专业委员会委员，中国放射医师协会乳腺专委会委员，中国整合影像联盟乳腺生殖专委会委员，河南省医学会放射医学与防护学分会委员，河南省放射学分会委员兼乳腺学组组长。目前主持包括国家青年自然科学基金、河南省自然科学基金及河南省卫生厅多项科研项目；以第一作者身份先后在国内外核心期刊上发表学术论文20余篇。

文泽军，男，52岁，硕士，河南省人民医院医学影像科主任医师，河南省医学影像中心腹部学组组长。主要从事医学影像诊断工作，熟练掌握常见病、多发病的影像诊断学，尤其擅长腹盆部常见病及疑难病的CT、MRI诊断。获省科学技术进步奖二等奖二项，发表论文多篇。从事实习、进修医师带教工作多年，近年来已培养规培生多人。主要学术任职为河南省放射学会对比剂学组副组长、河南省医师学会腹部学组委员、郑州市放射学会委员、中国老年医学会肿瘤影像与康复治疗委员会委员。

曹会存，男，58，本科，主任医师，河南省人民医院综合介入科主任，河南省人民医院介入治疗中心副主任，主要从事肿瘤的综合性介入诊疗。主要学术任职:中国抗癌协会肿瘤介入委员会委员，中国研究型医院出血联盟委员会委员，河南省医学会介入分会常务委员，河南省抗癌协会肿瘤介入专委会副主委，河南省肿瘤微创介入专委会副主委，河南省出血联盟委员会副主委，河南省研究型医院学会肿瘤微创精准诊疗专委会副主委等。

程天明，男，49岁，硕士学位，副主任医师，毕业于白求恩医科大学，曾在美国匹兹堡医学中心访问学习。专业方向，主要从事于医学影像诊断工作，尤其擅长肌骨疾病的影像诊断。参与国家级省级科研项目十余项，发表国家级论文20多篇。现任中华医学会放射学分会及河南省医学会放射学专业骨肌学组委员，河南省中西医结合学会骨科影像诊断专业委员会副主任委员，河南省抗癌协会肿瘤临床精准诊断与治疗专业委员会常委。
付芳芳
女，40岁，医学博士，副主任医师，擅长胸、腹部疾病影像诊断。担任河南省医学会放射学分会第一届乳腺学组委员，河南省医学会第九届放射学分会大数据与人工智能学组委员，河南省医院协会乳腺疾病管理与创新分会第一届委员。以第一作者发表SCI论文及中华核心期刊论文10余篇。担任《European Radiology》、《影像诊断与介入放射学》等杂志的审稿专家。主持省厅级课题2项，参与省部级课题多项。

雷志丹，男，51岁，大学本科学历，副主任医师。中华医学会放射分会会员，中国医师协会放射分会会员，河南放射学会心胸学组委员，河南医师协会呼吸分会肺结节组委员，中国肺癌防治联盟早期诊断委员会委员，中国肺癌防治联盟全程管理委员会委员，河南省医学会结核分会影像学组副组长,中国医促会胸痛协会影像学组委员，河南省抗癌协会食管癌专业委员会常务委员及影像学组副组长。河南预防医学会结核病分会常委。

宁培钢，男，1978年2月生，农工党员，主任医师，影像医学博士，河南省人民医院医学影像科住培首培导师，硕士研究生导师，中国医师协会放射分会泌尿生殖专委会委员，中华医学会放射学分会腹组青年学组成员；河南省医学会放射学分会磁共振学组委员；河南省医师协会放射学分会委员；河南省抗癌协会食管专委会委员；河南省数字图形图像委员会委员。

白岩，男，38岁，医学博士，副主任医师，硕士研究生导师，中华医学会放射学分会青年学组委员、河南省放射学会青年委员会副主任委员，美国约翰霍普金斯大学医学院访问学者，获得美国哈佛大学医学院颁发的“全球临床学者科研培训(GCSRT)”证书。以第一作者在JAMA等SCI收录期刊发表论文十余篇，其中发表在国际放射学领域排名第一期刊Radiology的论文入选全球TOP 1% ESI高被引论文。主持国家自然科学基金、河南省科技攻关计划等科研项目8项。

葛英辉，女，57岁，博士，阜外华中心血管病医院放射科主任，河南省人民医院医学影像科副主任，河南省心脏病影像医学重点实验室主任，主任医师，博士生导师，二级教授。中华放射学会骨肌学组委员和前任副组长，中华放射学会心胸学组委员，中国医师协会心血管病专委会委员，中国女医师协会影像专委会常务委员，河南省放射学会副主任委员和骨肌学组组长，河南放射医师协会副会长。中华放射学杂志等13种专业期刊编委和审稿人。河南省学术技术带头人，河南省卫生计生科技创新型人才-领军人才。

张继良，副主任医师，阜外华中心血管病医院影像科行政副主任，影像硕士研究生；曾在芝加哥短期学习，2015年到美国匹斯堡大学访问学者一年。工作中注重全面发展，擅长于心血管、中枢神经系统、腹部疾病的影像学诊断。先后从事普通X线、CT及MRI诊断工作，对各种常见疑难疾病的综合影像诊断具较丰富的临床经验，曾先后在国家级权威杂志及省级学术期刊发表学术论文20余篇，国家及国内学术会议交流论文数篇，合作撰写专著2部，获省科技进步二等奖一项。开展新业务新技术2项。河南省医师协会放射医师分会委员兼秘书；河南省骨质疏松与代谢性疾病专业委员会副主委；河南省医学会放射分会青年委员会委员；河南省医学会放射医学与防护学分会委员；郑州市放射专业委员会副主任委员；郑州市放射医师委员兼秘书。

李艳，女，46岁，医学硕士，副主任医师，河南省人民医院影像科神经头颈组组长。从事放射诊断工作二十年，对临床常见病、疑难病的影像诊断有着丰富的经验，尤擅长头颈、神经系统疾病诊断。现任河南省医学会放射学分会头颈学组副组长，河南省医学会眩晕医学分会委员，中华医学会放射学分会青年委员会神经学组委员。发表国家级核心期刊及SCI论文十余篇。主持和参与河南省科技攻关项目、河南省杰出人才基金项目和河南省卫计委5451项目等多项课题。

王艳，女，40岁，毕业于中山大学，硕士研究生，医学影像科副主治医师。擅长腹部及心血管疾病的影像诊断，发表核心及SCI论文多篇，担任河南省医师协会放射分会青年委员，河南省医学会放射学分会磁共振青年委员，河南省医学会放射学分会第二届乳腺学组青年委员兼秘书。

武明辉，女，41岁，医学博士，副主任医师，现任河南省医学会放射学分会第一届磁共振学组委员，河南省医学会放射学分会第二届腹部学组委员，河南省医师协会放射医师分会首届青年委员会委员，河南省医院协会淋巴瘤规范诊疗与创新分会第一届委员会委员。主攻腹盆腔疾病影像诊断。
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王玲，女，43岁，医学博士，副主任医师，2006.07毕业至今在河南省人民医院医学影像科工作。现任中国医师协会放射学分会头颈专委会委员，河南省医学会放射学分会儿科学组副组长。参与国家自然科学基金，河南省科技厅等多项科研项目，获得河南省科学技术进步奖贰等奖，河南医学科技奖壹等奖。以第一作者身份先后在SCI杂志和国内核心期刊上发表学术论文20余篇。目前主要从事中枢神经系统和头颈部影像学的诊断。2015年以来一直承担实习生、进修生及规培生的带教工作。

吴青霞，女，36岁，河南省人民医院影像科副主任医师，硕士生导师。现任中国妇幼保健协会母胎影像医学专业委员会委员，中国医师协会放射医师分会青年委员，河南省放射学会青年委员会委员。目前主持包括国家青年自然科学基金、河南省卫生厅及科技厅多项科研项目；以第一作者身份先后在国内外核心期刊上发表学术论文10余篇。

阚晓婧，女，40岁，医学博士，副主任医师，硕士生导师。河南省放射医师协会青年委员，河南省医学会委员，河南省中西医结合学会骨伤分会骨质疏松与代谢性骨病专业委员会常务委员。发表多篇SCI及中文期刊论文，主持卫生厅及科技厅项目3项，主持院内新技术新业务多项。

吕传剑，49岁， 男，医学博士，副主任医师；中华放射学会感染学组青年委员、中国教育协会微创介入学组常务委员、河南省医院协会微创分会青年委员会主任委员、河南省医学会放射学分会对比剂学组委员、中国研究型医院学会委员、中国抗癌协会微创分会委员。擅长影像导向下经皮穿刺微创治疗术，2006年在省人民医院率先开展CT引导下微创介入术，并在当年因此在我院获得先进个人称号，同时熟悉超声及MRI引导技术，擅长MRI心脏诊断技术，并引进该技术并进入临床应用。擅长小儿先天性心脏病的CT诊断及鉴别诊断，比较全面地学习先天性心脏病的诊断技术。擅长胸部疾病的影像学诊断及鉴别诊断，经过多年积累，熟悉胸部各种弥漫性病变和结节病变的诊断和鉴别诊断。担任胸组组长，曾为职工医学院、河南大学医学院本科担任影像教学老师，并担任规培及郑大、新医本科的带教老师。

曹广劭，副主任医师，硕士研究生导师，医学博士，留学归国人员。擅长全身各个系统良恶性肿瘤、生理腔道疾病、妇产疾病、出血性疾病的介入治疗等。发表论文二十余篇，其中SCI收录7篇，参编论著三部，获省级科研成果奖二等奖一项，主持省卫健委等科研项目三项，国际学术会议英文讲座6次，多次获医院“先进个人”、“优秀教师”称号及郑州大学、河南大学教学比赛一等奖及河南省卫健委优质课评二等奖。在多个国家级、省级学会任职。

刘健，男，43岁，硕士，副主任医师，中国抗癌协会肿瘤微创治疗委员会粒子治疗分会第五届青年委员会副主任委员；河南省医学会介入治疗学分会第三届肿瘤介入学组副组长；河南省医院协会肿瘤微创治疗管理分会第一届常务委员等,以及所属科室研究方向：肿瘤血管与非血管介入等。

