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王留义，男，57岁，博士，全科医学科主任，主任医师。中华医学会全科医学分会副主任委员，中国医师协会全科医师培训专家委员会委员，中国医师协会全科医师分会常务委员，中国老年医学会全科医学分会副会长，海医会全科医学专业委员会常务委员，吴阶平基金会家庭医学部常务委员，河南省全科医学分会主任委员，河南省全科医生培训讲师团首席培训师。发表论文100余篇，获省部级科技进步二等奖6项，国家发明专利8项，主编专著10部。

刘晓宇，女，47岁，医学硕士，全科医学科副主任，主任医师，硕士研究生导师，河南省医学会全科专业分会副主任委员；中华医学会全科专业分会常委、委员；中国医师协会全科分会青年委员；中国医师协会医学人文教育工作委员会委员；获得2020年河南省医学教育优秀教学成果二等奖。主持省部科研项目3项，发表论文十余篇。研究方向：心血管疾病的防治与管理。

段红艳，女，45岁，主任医师，副教授，医学博士，全科医学科副主任，硕士研究生导师。中国老年学会舒缓医学分会青委会副主任委员、中国青年全科医师联盟成员，中华医学会全科医学分会青年委员，河南省医学会内科学会常务委员，河南省医学会心电生理与起搏分会委员。《中国全科医学》杂志青年编委。主要研究领域：心血管疾病及慢病管理。发表论文20余篇，其中SCI收录6篇。负责3项省级科技攻关项目，获国家级老龄政策理论研究课题三等奖1项，获省级科技进步奖2项。

王勇，女，51岁，硕士，全科医学科副主任，主任医师，海医会全科医学分会委员，中华全科医学教育学院委员，河南省微循环学会高血压分会副主委，主持省部级项目2项，厅级项目2项，研究方向：慢性病综合管理，家庭医生签约服务。

李兵，男，40岁，硕士研究生，全科医学科副主任医师。发表包括SCI、中华心血管病杂志、中华医学杂志、中华老年医学杂志、中华急诊医学杂志等论文数十篇，作为副主编出版医学著作三部，其中大学本科教材一部，参与国家自然基金四项、省级攻关项目两项，主持省级课题一项、省部共建重点课题一项、厅级课题三项，获得河南省医学科技奖二等奖一项（排名第一），河南省教育科学研究优秀成果二等奖（排名第二），主持河南省医学适宜技术推广两项。

杨强，男，41岁，博士，中医科副主任医师。河南省中医心血管病专业委员会常委，河南省中医药促进会理事，河南省中西医结合学会肿瘤分会委员，河南省中西医结合老年分会委员，河南省中医药学会糖尿病分会委员，河南省全民健康促进会糖尿病防治与康复专业委员会常委，河南省残疾人康复协会中西医结合康复专业委员会常委。参与多项国家级、局（部）级、上海市级、河南省级课题，获得教育部科技成果奖及上海市科技成果奖各1项，主编论著3部，参编论著3部，发表学术论文30余篇，科普文章200余篇。

王雪梅，医学博士，主任医师，硕士研究生导师。第五批全国老中医药专家学术经验继承人，河南省学术技术带头人，河南省中医药学科拔尖人才第二批培养对象。中华中医药学会综合医院中医药工作委员会常务委员，中国中西医结合学会循证医学专业委员会委员，省医学会临床流行病学与循证医学分会副主任委员。获省科技进步奖二等奖1项，厅级科技成果奖一等奖3项，在研项目5项，参与编写专著3部，发表学术论文20余篇。

郭雷生，男，49岁，医学博士，心内科副主任医师。河南省高血压研究会理事。对冠心病、高血压及心力衰竭等心内科常见病的诊疗有较高造诣；擅长心内科焦虑抑郁患者的识别及治疗。研究方向为冠心病的诊断与治疗，能独立从事复杂冠脉病变的介入治疗。获得河南省科学技术进步奖二等奖一项。发表医学科研论文十余篇。担任河南省人民医院心内科教学秘书，注重学员临床思维，善于加强学员临床能力培养，在临床带教中贯彻循证医学理念及生物-社会-心理模式转变。

杜娟娟，女，40岁，硕士研究生学历，心血管综合一病区，副主任医师，河南大学硕士生导师，中国研究型医院学会心力衰竭专业委员常务委员，河南省中西医结合老年分会委员，发表SCI、中华、北大核心论文十余篇，主持及参与省级科技攻关项目4项，曾于北京阜外心血管病医院进修学习，擅长冠心病介入诊疗，在心力衰竭、危重患者抢救方面经验丰富。

赵丽敏，女，51岁，博士，教授，主任医师，博士生导师，呼吸与危重症医学科气道病区主任，省政府特殊津贴获得者。中华医学会呼吸病学分会青委，中国医师协会变态反应医师分会委员，中国中药协会呼吸病药物研究专委会常委，中西医结合学会变态反应分会秘书长，康复医学会呼吸康复专委会慢阻肺学组副组长。省医学会呼吸分会副主委、科普分会副主委，省医师协会副会长，省呼吸与危重症学会常委、慢性气道病专委会主委。获国自然基金3项，省部级课题10余项。国家科技奖2项，省成果奖10项。发表论文60余篇，SCI 15篇。参编著作6部。国家专利2项。

安云霞，女，41岁，硕士，2010年毕业于中国医科大学，呼吸与危重症医学科副主任医师，硕士生导师。省健康管理学会呼吸专委会秘书、省慢阻肺防治中心秘书、省医学会呼吸病分会青年委员。中国肺癌防治联盟早期诊断委员会委员、全程管理委员会委员。研究方向为间质性肺疾病基础与临床转化研究、呼吸介入诊治新技术研发。承担省部级科研项目3项，参与国自然项目1项。获河南省医学科技奖一等奖1项，发表文章10余篇，其中SCI 2篇。协助完成多项全国多中心临床研究。参与临床实习带教10余年。

张茜茜，女，45岁，硕士研究生，呼吸与危重症医学科副主任医师，河南省医师协会呼吸医师分会委员、河南省健康管理学会呼吸病专科分会委员、河南省医学会介入学组委员会委员、河南省哮喘联盟委员，近3年发表论文3篇，主要从事肺癌的基础与临床研究、免疫不良反应的处理及慢性气道疾病的临床诊治，参与多项在研的肺癌多中心临床研究。

朱敏，女，41岁，硕士，2008年毕业于中国医科大学，副主任医师，呼吸内科教学秘书。中国中西医结合协会变态反应学会青年委员，河南省医师协会呼吸医师分会感染重症学组委员。擅长慢性气道病、间质性肺炎、肺癌等疾病的诊治。对气管镜、胸腔镜、机械通气等技术熟练掌握，对疑难、危重疾病病的诊治有一定的经验与思路。热爱教学，无私严格带教。发表SCI收录文章1篇，核心文章6篇，承担2019年省卫生健康委员会联合共建项目1项，参与国家自然科学项目2项。

刘豹，男，46岁，博士，副主任医师，硕士生导师，PCCM专业基地教秘。省医学会呼吸病分会青委会副主委、省呼吸病学会慢阻肺学组秘书、中国医药教育学会呼吸康复委员会慢阻肺康复常委。擅长呼吸常见病及危重症诊治、中西医结合治疗、呼吸康复评估和干预。熟练掌握呼吸内镜、支气管镜、胸腔镜、气管插管、呼吸机等常用操作，独立完成呼吸科常见三四级手术。获得医院“抗疫先锋”、优秀教学秘书、优秀青年教师等荣誉称号。发表论文十余篇。参编著作2部。参与国自然课题3项。主持省部级课题2项。国家专利1项。

李英，女，53岁，硕士研究生，河南省人民医院呼吸与危急重症科主任医师，硕士研究生导师。医疗方面，善于急危重患者的救治、善于气管镜介入诊疗技术；科研方面，发表论文20余篇，获科技成果奖2项，科技立项6项。教学方面，住院医师规范化培训师资合格，近3年带教3名住院医师；学术任职方面，河南省医师协会呼吸分会委员、河南省全民健康促进会呼吸与危重症分会委员、梅奥诊所访问学者、霍普金斯大学访问学者。

李修岭，男，57岁，毕业于河南医科大学医学系，本科学历，河南省人民医院消化内科主任医师，拥有正高级专业技术职称；拥有中国医师协会消化医师分会委员、中国医师协会内镜医师分会委员、河南省消化内镜诊疗质控中心主任等学术职位。从事消化内科临床工作三十余年，擅长消化系常见病、多发病的诊疗，尤其是肝炎、肝硬化及并发症的治疗，擅长内镜诊断及内镜下治疗，如息肉摘除、食管静脉曲张套扎、ERCP检查及乳头切开取石等。

丁辉，男，46岁，博士，胆胰专科主任，消化内科副主任医师，中华医学会消化内镜分会静脉曲张学组委员、中华医学会消化内镜学分会青年委员、中国医师协会消化内镜青年医师委员会常委、中国医师协会消化内镜介入医师分会委员、河南省医学会消化内镜学分会常委、河南省医师协会消化医师分会常委、河南省医学会流行病与循证医学分会常委、郑州市医学会消化病学专业委员会副主任委员。擅长消化内镜下常用诊疗技术，包括食管胃静脉曲张、消化道早癌、粘膜下肿物、内镜下隧道技术、ERCP和内痔的内镜治疗。

郑瑞芝，女，49岁，河南省人民医院内分泌科主任医师，医学博士，硕士生导师。河南省医师协会青春期健康与医学专业委员会副主任委员，中华医学会河南省内分泌暨糖尿病分会委员，河南省中青年科技创新人才。主要研究方向为内分泌科罕见疾病的分子遗传学研究，主持省科技厅及卫生厅课题二项，第一作者发表中华系列核心期刊论文10余篇。擅长诊治糖尿病及其并发症、甲状腺等常见疾病，亚专业方向为垂体、肾上腺、性腺和生长发育迟缓。

尚敬，男，45岁，博士，副主任医师，河南省医学会内分泌分会第八届委员会委员，河南省医学会内分泌暨糖尿病专业分会青年委员会副主任委员。

张云，女，41岁，医学博士，副主任医师，以第一作者或通讯作者发表论文10余篇，承担国家级及省部级课题3项，荣获“河南省医学科学技术进步奖”二等奖和“河南省科学技术进步奖”二等奖各一项。研究方向：特殊类型糖尿病及糖尿病慢性并发症的诊治与分子机制。

黄月，女，57岁，医学博士 ，硕士生导师，主任医师。研究方向：神经免疫性疾病。社会兼职:中国医师协会神经内科医师分会神经重症专业委员会委员，河南省医师协会神经内科分会委员，河南省医师协会神经病学医师分会第二届免疫学组副组长，河南省免疫学会重症肌无力专业委员会副主任委员，河南省全民健康促进会慢性疾病防治专业委员会第一届委员会副主任委员，河南省卒中学会卒中重症分会委员。

李学，男，48岁，硕士生导师，河南省人民医院脑血管病医院运动障碍性疾病亚专科主任，兼任“河南省医学会内科学分会副主任委员，河南省卒中学会常务理事，河南省临床神经电生理学会常委委员”，研究领域：帕金森及运动障碍性疾病。先后发表SCI及中华核心期刊论文20余篇，承担省厅级科研立项3项，获得河南省医学科技进步奖3项。

李书剑，男，44岁，博士，主任医师，神经遗传性疾病亚专科主任，神经内科，研究方向：神经遗传病，神经变性病。学术任职：中国医师协会神经内科医师分会神经遗传专委会委员，中华医学会神经病学分会肌电图与神经电生理学组委员，河南省神经病学分会青委会副主任委员。

韩雄，男，55岁，硕士生导师，主任医师，现为郑州大学人民医院神经内科副主任、癫痫亚专科主任。社会兼职：河南省神经电生理学会主任委员，河南省神经内科医师协会副会长，河南省癫痫学会副主任委员，河南省抗癫痫协会副会长，中国医师协会癫痫专委会委员，中国抗癫痫协会理事。发表文章40多篇，其中Sci 20篇。

史丽璞，女，51岁，硕士，河南省人民医院风湿免疫科主任医师，硕士研究生导师，从事风湿病25年，擅长风湿性疾病诊治，具有丰富的临床经验及教学经验。现任中华医学会内科学分会免疫净化和细胞治疗学组委员，海峡两岸医药卫生交流协会风湿免疫病学专业委员会委员，河南省风湿病专业委员会副主任委员，河南省中西医结合学会风湿病分会副主任委员，《风湿病与关节炎》杂志编委。拥有国家级专利1项，科研成果7项，发表论文50余篇。

刘谓，男，45岁，硕士，风湿免疫科副主任医师。从事风湿病和肾脏病的医教研工作20年，擅长系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、干燥综合征、血管炎、骨关节炎、痛风、骨质疏松等疾病的诊治。教学经验丰富，研究方向为风湿性疾病的诊治，参与多项科研项目，发表科研文章、参编专著多篇。任河南省医学科普学会风湿病专业常委，河南省医学会风湿病专业委员，河南省老年学和老年医学骨质疏松专业委员。

楚天舒，男，56岁，本科，河南省人民医院风湿免疫科主任，主任医师，1989年毕业于河南医科大学，2002年参加硕士研究生班学习。拥有丰富的临床教学经验，擅长各种风湿病的诊治。2021年被评为“优秀教师”。担任中华医学会河南风湿病学分会常务委员、首届中国研究型医院学会风湿免疫专业委员会委员、河南省中西医结合学会副主任委员、《河南医学研究》杂志编辑委员会编委。发表论文20余篇、专著3部、参与省级科研成果2项。发表SCI文章3篇。

田广金，男，40岁，医学博士，肝胆外科，副主任医师。河南省医师协会肝胆外科分会秘书，河南省医师协会肝胆外科分会青年委员，河南省抗癌协会胆道肿瘤专业委员会青年委员。研究方向：肝胆胰疾病的外科基础和临床。擅长：肝胆胰肿瘤的综合一站式治疗；肝胆胰常见良恶性疾病的精准、微创治疗。参与并承担国家自然科学基金2项、省科技厅科技攻关项目1项、省卫生健康委员会项目1项和吴阶平基金会项目1项。发表SCI和中华核心系列文章10余篇。

王连才，男，44岁，主任医师，外科学博士。河南大学、郑州大学硕士研究生导师；河南省人民医院“23456”科技创新杰出人才；河南省人民医院优秀青年科研博士代表；郑州市医学会副主任委员；国际肝胆胰协会肝转移癌专业委员会委员；河南省医师协会肝胆外科专业委员会常委、秘书；河南省医师协会肝胆外科基层委员会副主任委员；河南省数字医学会人工智能普外科专业委员会常委、秘书；河南省抗癌学会胆道专业委员会常委。

余海波，男，41岁，医学博士，肝胆外科主任医师，教授，郑州大学、河南大学硕士研究生导师，河南省卫生科技创新型人才知名中青年专家。获河南省医学科技进步一等奖2次，河南省科学进步三等奖1次。学术兼职：河南省医师协会脾脏与门静脉高压外科专业委员会常务委员；河南省医师协会肝胆外科专业委员会青年委员会副主任委员。教学兼职：1、河南省人民医院外科教研室秘书；2、河南省人民医院外科住院医师规范化培训基地教学主任；3、郑州大学医学院外科学教研室副主任。

谢毅，男，45岁，医学博士，胃肠外科主任医师，河南大学硕士研究生生导师，擅长胃癌、结直肠癌的诊断及微创外科手术治疗。主持和参与多项厅级课题，发表中华核心、sci文章等10余篇。学术兼职:河南省医学会肠外肠内营养学分会常委。

白军伟，男，42岁，医学博士，胃肠外科教秘，副主任医师，硕士生导师，擅长腹腔镜胃肠道恶性肿瘤、直肠癌超低位保肛等微创手术。现承担省部级课题三项，参与国家及省部级课题多项，发表国家级及中华核心学术论文二十余篇，SCI收录三篇。担任中国医师协会微无创分会青年专业委员会副主任委员、中国医师协会微无创分会结直肠专业委员会委员兼秘书长、河南省医学会微创外科学分会常务委员等。

韩明阳，男，42岁，硕士研究生，胃肠外科副主任医师，河南大学硕士研究生导师，主持河南省卫生厅项目一项。研究方向：胃肠道相关肿瘤。学术兼职：中国医药消化道疾病委员会委员、中国腹盆部复杂肿瘤学组委员、中国抗癌协会肿瘤支持治疗外科专业委员会委员、中国老年保健医学研究会大肠癌专业委员、河南医师协会肛肠专业委员会委员、河南省预防医学会胃肠疾病预防与控制专业委员会委员。

郑巍巍，男，41岁，医学博士，胃肠外科副主任医师，中原英才智库（医学）特聘专家，擅长腹腔镜胃肠道肿瘤手术、肛肠疾病手术。主持和参与多项厅级课题，发表十余篇SCI文章。长期担任《实用临床医药杂志（核心期刊）》《医药论坛杂志》的特约审稿专家。并承担郑州大学、河南大学本科生、研究生及规培生的理论和临床教学。学术兼职：白求恩精神研究会康复医学分会常委。

梁栋，男，41岁，博士，副主任医师，硕士生导师，国家二级心理咨询师，外科基地教秘。中国医师协会微无创医学专委会乳腺学组委员、北京乳腺病防治学会青年学术专委会常委、省医学会乳腺病学分会常委、省医院协会乳腺疾病管理与创新分会秘书、省妇幼保健协会乳腺保健专委会常委、省健康科技学会乳腺专委会常委、省抗癌协会乳腺癌专委会青委会秘书，《中国普通外科杂志》中青年编委。擅长乳腺良性肿瘤微创切除，病理性乳头溢液的乳管镜诊疗，乳腺癌相关外科治疗及乳腺癌术后一期乳房重建手术。

范磊，男，39岁，研究生，副主任医师，硕导，SICOT(国际矫形与创伤协会）中国部足踝外科学会委员、中华医学会骨科学分会足踝外科学组青年委员，河南省医学会骨科学分会足踝外科学组委员，河南省医师协会创伤分会常委、河南省医师协会急诊分会创伤学组委员，中国康复医学会修复重建专业委员会创面治疗专委会委员、河南中西医结合学会足踝外科学会委员。河南省“援疆名医行”专家组成员，发表论文10余篇，承担省科技攻关项目1项。

王玉，女，46岁，博士研究生，主任医师，研究方向：儿童重症感染与临床营养，河南省医学会儿科分会临床营养学组副组长，发表国内外期刊文章10余篇。

邢燕，女，44岁，中国协和医科大学博士，河南省人民医院儿科副主任医师，方向：小儿感染免疫学。河南省医学会儿科分会感染学组副组长，河南省微循环学会儿科分会委员。始终坚持医学生综合素质教育，德才并重，承担本科理论课授课及国家住培医师导师和河南大学临床医学院硕士生导师。从事儿科临床工作14年，擅长小儿常见多发病和疑难危重病的诊治。先后承担或参与科研项目6项, 发表SCI及核心期刊文章20余篇。

程东良，男，46岁，程东良，省人民医院儿童重症监护室副主任医师，博士，从事儿童危重症工作15年，擅长各种小儿危重症救治。专攻方向：儿童ECMO和儿童支气管镜。2018年1月率先在河南省开展了儿童ECMO院间转运，现已完成院间转运40多例。主持及参与省部共建、科技厅等科研项目4项，发表包括SCI、中华系列等专业论文20多篇。

杨中文，男，54岁，本科学历，河南省人民医院儿童重症监护室主任医师。河南省微循环学会儿科分会第一届副会长，河南省医学会儿科学分会第一届科普学组 副组长，中国医学救援协会儿科分会 委员，河南医学会儿科分会小儿急救组委员，河南医学会抗癫痫分会 委员，河南医学会重症医学分会儿科组委员，河南省儿科学会委员 ，研究方向：儿童重症及呼吸。

史长松，男，53岁，硕士研究生导师，现任河南省人民医院儿科主任，儿童重症监护病房主任，中国医师协会儿童重症医师分会呼吸危重症及机械通气专业委员会委员，河南省医学会重症医学分会儿科学组副组长，河南省中西医结合学会儿科分会副主任委员，河南省医学科学普及学会儿科专业委员会副主任委员，《中华实用诊断与治疗杂志》编委。发表论文40余篇，主要从事儿科临床工作，擅长儿科常见病、多发病尤其是消化系统疾病、呼吸系统疾病及危重症的诊治，能正确分析及处理儿科疑难、危重病。

王广科，男，56岁，本科学历，河南省人民医院耳鼻咽喉头颈外科主任兼鼻科主任，主任医师，教授，硕士研究生导师。现任河南省医学会耳鼻咽喉头颈外科分会主任委员，中华医学会耳鼻咽喉头颈外科分会委员、中国医师协会耳鼻咽喉科医师分会常委等，《中华耳鼻咽喉头颈外科杂志》等编委。研究方向：鼻科学基础及鼻内镜外科学，擅长耳鼻咽喉内镜操作技术，鼻窦炎、鼻息肉、鼻肿瘤、鼻中隔偏曲、鼻眼、鼻颅底、声音嘶哑等疾病的诊治。

刘宏建，男，53岁，医学博士，河南省人民医院耳鼻咽喉头颈外科副主任，主任医师，教授，硕士研究生导师。现任河南省医学会耳鼻咽喉头颈外科分会副主任委员，中国老年医学学会耳科学分会常务委员，研究方向：耳显微外科、眩晕及耳鸣，擅长治疗各种中耳炎、神经性耳聋、耳鸣、小耳畸形、面瘫和眩晕的手术及药物治疗，精通助听器验配和人工耳蜗手术。

刘军，男，54岁，本科学历，河南省人民医院耳鼻咽喉头颈外科耳科主任，主任医师，硕士研究生导师。现任河南省医学会耳鼻咽喉头颈外科分委员，河南省医学会眩晕分会副主任委员等。研究方向：耳科学基础及耳内镜外科学，精通电子耳蜗植入、中耳炎、胆脂瘤的微创治疗。擅长咽鼓管功能障碍，周围性面瘫和眩晕的外科治疗。

魏君锋，男，43岁，医学硕士，感染性疾病科副主任医师，兼任河南省肝脏病学会秘书、河南省感染病学分会第一届肝炎学组副组长、河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会委员、河南省人民医院合理抗生素应用专家组成员。主持河南省卫生厅科技攻关项目1项、河南省教育厅科学技术研究重点项目1项。发表学术论文10余篇。从事内科临床20年，研究方向：临床思维能力的形成及训练、不明原因发热的诊治及抗生素合理应用方面。

康谊，男，51岁，博士，硕士生导师，主任医师，科主任，中华医学会感染病学分会青委，中华医学会肝病学分会青委，中华医学会肝病学分会第七届委员会专业学组重型肝病与人工肝学组委员，中华医学会感染病分会细菌与真菌病学组委员。省医学会肝脏学会分会副主委、感染病学分会副主委。发表SCI论文、中华系列杂志等学术论文30余篇，荣获“河南省医学科学技术进步奖”二等奖和 “河南省科学进步奖”三等奖。擅长发热待查、各型病毒性肝炎、肝硬化其并发症、重症肝炎及肝癌等疾病的诊疗。

丁岗强，男，46岁，医学博士，感染科副主任，副主任医师。擅长急慢性肝病、肝衰竭、肝硬化及并发症的诊治，肝癌微创治疗，不明原因发热的诊治，复杂性感染的治疗。承担并完成国家、省部级科研课题2项，参与国家、省部级课题7项，发表学术论文40余篇。中国研究型医院学会感染病学专业委员会委员、中华医学会河南省肝脏病学分会委员。研究方向：1、肝细胞癌的分子机制与治疗策略：2、病毒性肝炎分子病毒学及免疫学机制。

毛重山，男，47岁，硕士，感染性疾病科副主任，主任医师，中华医学会肝病分会第七届肝癌学组委员，中华医学会肝病分会第七、八届酒精肝脂肪肝学组委员，中华医学会感染分会第十届细菌与真菌学组委员，省医学会肝脏病学分会第四届常委，省医学会感染病学分会第七届委员，省医学会热带医学与寄生虫病分会第六届委员，北京亚太肝病联盟河南分会常委，省预防接种异常反应诊断专家库成员，省新冠防控专家组成员，郑州市医学会肝病分会第一届委员。主持省重点攻关项目1项，省医学科技二等奖1项。

李威，男，43岁，医学博士，河南省人民医院感染科副主任医师，国内外发表论文20余篇，主持河南省自然科学基金（首批）、省科技厅、省卫健委等课题3项。

曾艳丽，女，博士，感染科发热性疾病亚专科主任，主任医师，硕士生导师，河南省学术技术带头人，河南省中青年卫生健康科技创新优青人才、河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人、河南省五四奖章获得者。擅长不明原因发热的诊断与治疗；各种感染性疾病的诊断与治疗；各种肝炎、肝硬化及其并发症等疾病的诊断与治疗。发表论文20余篇，参编论著2部，承担国家级课题2项，省部级课题4项，荣获“河南省医学科学技术进步奖”二等奖和“河南省科学技术进步奖”三等奖各一项。

刘俊平，女，40岁，硕士，河南省人民医院感染科，副主任医师，郑州大学第二临床医学院感染科教研室副主任。中华医学会肝脏病学分会青年委员，河南省医学会感染病学分会委员兼秘书，河南省医学会肝病学分会肝衰竭学组副组长，河南省微生物学会临床微生物专业委员会常务委员，河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会常委兼秘书，中华医学会感染病学分会第十一届委员会肝衰竭学、肝炎学组组委员。《中华传染病杂志》通讯编委。

李彦，男，49岁，皮肤科主任医师。中华医学会医学美学与美容学分会激光学组委员，中华老年医学会皮肤病学分会委员，河南省激光专业委员会副主委，河南省医学会皮肤病分会副主委，河南省康复学会皮肤病康复分会副主委，河南省中医药学会皮肤科分会副主委，河南省医疗保健专家组成员。河南省医疗事故鉴定专家组成员，河南省医学会科普学分会委员。擅长激光美容及光动力治疗、免疫相关皮肤病及疑难皮肤病诊治。发表论文30多篇，科普180多篇，合编著作5部，实用专利1项，主持参与省厅科研项目多项。
袁星海，男，51岁，河南省人民医院皮肤科主任医师。1994年毕业于河南医科大学临床医学系，五年制本科学历，医学学士学位；2004年毕业于山东大学医学院，三年制硕士研究生学历，皮肤性病学硕士学位。2005年进修于中国医学科学院皮肤病研究所皮肤病理学专业。2012年至今连续担任河南省医学会性与性病分会副主任委员、河南省医师协会皮肤病分会常务委员、郑州市医学会皮肤性病分会委员，2020年担任河南省医学会皮肤性病分会委员。

刘鸿伟，女，50岁，主任医师。河南省人民医院皮肤科主任医师。学会任职：中国医师学会皮肤科医师分会银屑病学组委员；中国康复医学会皮肤病康复专委会银屑病学组委员；国家皮肤与免疫疾病临床研究中心银屑病规范化诊疗中心核查专家；河南省医学会皮肤病学分会常委务委员；河南省医学会皮肤病学分会银屑病学组组长。主要研究方向：银屑病、荨麻疹、皮炎湿疹、白癜风。

李敏，女，45岁，皮肤科副主任医师，硕士生导师。中华医学会皮肤性病分会青委会委员；中华预防医学会皮肤病与性病预防与控制专委会委员；中国医师协会皮肤科医师分会委员会玫瑰痤疮学组委员；中华康复医学会皮肤病康复专委会委员会AD学组委员；省妇幼保健协会血管瘤与血管畸形专业委员会副主委；省医学会皮肤病分会委员会常委兼秘书；省医师协会皮肤与性病医师分会委员会秘书；省药品、化妆品安全监测专家咨询委员会委员。

陈静，女，45岁，皮肤性病学博士，硕士生导师，美国范德堡大学访问学者，省美容主诊医师，皮肤科副主任医师。中国医师协会皮肤科医师分会青委会委员；中国整形美容协会中医美容分会炎症性皮肤病专委会常委；中国女医师协会皮肤病专委会委员；省瘢痕预防与修复专委会常委；省医学会低温医学分会常委；省抗癌协会肿瘤光动力治疗专委会委员；省抗癌协会皮肤肿瘤专委会委员。擅长变态反应性疾病、面部皮肤病、脱发等疾病诊治。发表论文10余篇，参编专著1部，参与国自然项目两项，主持省部级项目多项。

禹卉千，女，55岁，硕士研究生导师，河南省人民医院皮肤科副主任医师，皮肤科教学主任。研究方向：皮肤免疫与变态反应。2000年开始于河南省人民医院皮肤科工作至今，发表国内外论文40余篇，参与卫生部重点实验室研究项目1项，主持及参与省级、厅级科研项目多项。

李雪莉，女，53岁，硕士研究生，河南省人民医院美容皮肤专科主任、皮肤科副主任 、主任医师、硕导。兼任《实用皮肤病学杂志》、《国家医药论坛》等多家国家级杂志编委、特约审稿人；从事皮肤科临床工作30年，具有皮肤医疗美容、激光美容、注射美容20年的实战经验。专业方向：皮肤美容及皮肤屏障的临床及基础研究；主持省部共建重大项目及厅级科技攻关项目多项，已培养研究生10名、住培生5名，具有丰富的临床教学经验及科研基础。

李建国，男，55岁，博士，皮肤科副主任，主任医师，毕业于西安交通大学医学院。中华医学会皮肤性病学分会青委会委员、委员会遗传病学组成员。省医学会性与性病学分会副主委；省医学会皮肤病学分会常委，省医师协会皮肤与性病分会常委；省变态反应学会委员；中国康复医学会皮肤病康复专业皮肤病理学组委员。擅长皮肤组织病理诊断及毛发疾病、银屑病、遗传性皮肤病、大疱病、血管炎、结缔组织病、皮肤肿瘤和疑难皮肤病诊治。发表论文20余篇（SCI 收录4篇），参编专著4部，获省、厅级科技成果奖3项。

谢正，男，50岁，河南省人民医院心理医学科副主任医师，应用心理学硕士，中医心理学博士。 河南省医学会精神科分会常务委员。 擅长对精神分裂症、各种神经症、心境障碍、各种躯体疾病所致精神障碍的治疗；并能熟练应用各种心理咨询和心理治疗技术。在核心期刊发表论文30余篇，参加国家十一五科技重大专项科研项目5项，参编专著5部、教材1部，获教育厅自然科学进步奖1项，主持卫生厅课题4项。

