医学遗传科专业基地住培导师个人简介
廖世秀，女，56岁，博士，主任医师，博士生导师，医学遗传基地主任，河南省医学遗传研究所所长、河南省产前诊断中心主任。国家卫生健康委出生缺陷预防重点实验室主任、全国产前诊断专家组成员，享受国务院特殊津贴、享受河南省政府特殊津贴，中国妇幼保健协会出生缺陷防治与分子遗传分会副主任委员，中国优生科学协会出生缺陷预防专业委员会副主任委员，中国医师协会医学遗传专业分会常委，中华医学会医学遗传学专业委员会常委，海峡两岸医药卫生协会遗传与生殖专业副主任委员，河南省医学会医学遗传分会主任委员。主持国家自然科学基金项目3项，发表学术论文100余篇，其中SCI30余篇，编写专著2部，参与编写国家技术规范、技术指南及专家共识8部，获中国出生缺陷干预救助基金会科技成果奖1项，河南省科技进步奖二等奖2项。研究方向：1、出生缺陷产前诊断及发病机制2、遗传病诊断及防治3、习惯性流产的病因研究与防治。

王莉，女，45岁，博士，主任医师，河南省人民医院遗传研究所副主任、教学主任，硕士研究生导师。中华医学会遗传学分会产前诊断学组委员，卫生部临床检验中心产前筛查与诊断实验室室间质评专家委员会委员、中国优生科学协会出生缺陷预防专业委员会委员，河南医学会医学遗传学分会委员，河南省法医物证学会副主任委员，妇幼健康研究会出生缺陷防控专业委员会委员；《中华实用诊断与治疗杂志》编委、《中华医学遗传学杂志》通讯编委。曾在美国迈阿密大学米勒医学院访问留学。发表文章二十余篇，曾在《human genetics》发表学术论文；参与国家级课题2项，主持省级及厅级课题5项，获得省级科技奖1项。主要研究方向：出生缺陷防控、遗传性疾病的发生机制及产前诊断、复发性流产、反复移植失败和反复生化妊娠的诊断与治疗等。

刘红彦，女，49岁，博士，河南省人民医院医学遗传研究所副所长，主任医师，硕士生导师，硕士生导师。学术任职：中华医学会医学遗传学分会青年委员，中国医师协会医学医师分会青年委员，河南省遗传学会医学遗传学专科分会常务委员，河南抗癌协会肿瘤分会副主任委员，河南省医学科学普及学会生殖健康专业委员会常务委员，中华医学遗传学杂志编委。在美国威斯康星医学院做博士后研究。主要从事复发性流产，遗传病诊断，产前筛查、产前诊断及产前遗传咨询领域的临床工作，获得河南省科学技术进步二等奖2项；发表论文30余篇，SCI 20余篇，承担河南省科技厅、卫生厅课题10余项。获国家发明专利2项，研究方向：罕见单基因病及胚胎发育异常的发病机制研究，胎儿医学领域的临床研究。

侯巧芳，女，44岁，博士，主任医师，硕士生导师。学术兼职：中国优生科学协会出生缺陷预防专业委员会常委、青年委员会副主委，河南省医学科学普及学会遗传优生专业委员会副主委、河南省医学会医学遗传学专科分会常委及产前诊断组副组长，中华医学会医学遗传学会青年委员、中国医师学会医学遗传学分会青年委员及儿童遗传学组委员等。曾主持、参与省厅级及国家级科研项目多项、发表学术论文30余篇。研究方向：遗传性疾病、出生缺陷的临床诊治及相关科学研究。

李聪敏，女，55岁，大学本科，主任医师。河南省人民医院医学遗传基地住培导师，学术任职：河南省医学会医学遗传学分会常委,中华医学会医学遗传学分会遗传咨询学组组员，中华预防医学会出生缺陷预防与控制专业委员会卫生经济评价与经济政策学组委员。主持、参与多项国家级及省部级科研课题研究，获河南省科技进步奖1项，发表SCI及国家级核心期刊论文10余篇，参与编写专业著作2部。研究方向：习惯性流产、胚胎停止发育病因诊治；遗传病及发育畸形、智力低下等疾病的诊断等。

