妇产科专业基地住培导师个人简介

王悦，女，54岁，主任医师，医学博士，博士生导师，国务院特殊津贴专家，中原名医，河南省“三八”红旗手。河南省人民医院妇产科主任。河南省医学会妇产科分会主任委员，世界内镜医师协会妇科分会副会长,中华预防医学会生殖健康分会常委,中国阴道镜和宫颈病理学会委员等。擅长宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌、阴道癌等经腹或腹腔镜微创手术治疗。发表论文共80余篇，专利6项，科研成果奖5项,主持国家自然科学基金面上项目等9项。

张翠莲，女，57岁，博士，主任医师，教授，博士生导师，河南省人民医院生殖医学中心主任，河南省生殖医院常务副院长，国务院政府特殊津贴专家，中原领军人才(中原名医)，中国医师协会生殖医学专业委员会常委，河南省医师协会生殖医学医师分会会长，河南省医学会生殖医学分会副主任委员。长期从事生殖障碍性疾病与辅助生殖技术的研究工作，承担国家及省部级项目10余项，获成果奖励10余项，发表论文200余篇，其中SCI论文40余篇。

王朕华，复旦大学妇产科学博士，主任医师，硕士生导师，访美归国学者，河南省人民医院妇科副主任。     学术任职：河南省医学会妇产科分会常委，河南省医学会微创分会常委，河南省妇幼保健协会微创分会副主委，河南省预防医学会女性生殖健康专业委员会副主委 ，河南省医药信息妇瘤专业委员会副主委，河南省医师协会妇科内镜分会常委，河南省医学会妇科肿瘤分会委员，河南省抗癌协会妇瘤学会委员     专业方向：妇科肿瘤和妇科盆底；擅长妇科肿瘤和盆底功能障碍的诊治。   研究成果刊登于国际顶级肿瘤杂志ONCOGENE和国内权威杂志中华妇产科上；获省部级科技成果奖二等奖两项、厅级成果奖一等奖俩项；厅级成果奖二等奖一项；近几年获科研资助项目四项。

徐亚辉，女，40岁，副主任医师，硕士研究生，华中科技大学妇产科硕士毕业。曾在欧洲及上海进修产前诊断及胎儿医学专业，擅长普通产科、急危重症产科及胎儿医学等诊治，在我院率先开展各种胎儿宫内治疗手术并取得较好效果。主持卫生厅项目1项，发表论文10余篇。学术任职：河南省医学会围产医学青年委员，河南省妇产康复医学会委员。

罗穗豫，女，44岁，副主任医师，硕士研究生导师，首都医科大学妇科内分泌学博士，郑州大学妇科肿瘤学硕士，专业方向：妇科肿瘤和妇科内分泌学术兼职：河南省医学会妇产科分会绝经学组组长；北京妇产学会内分泌分会第一届青委会副主任委员；中国人体健康科技促进会生育力保护与保存专业委员会常务委员；河南省妇幼保健协会第一届妇科内分泌专业委员会常务委员；河南省健康科技学会性医学专业委员会第一届常务委员；河南省妇女妇幼保健协会妇女盆底功能障碍专业委员会第一届委员会秘书；河南省预防医学会女性生殖健康专业委员会第一届委员会委员；河南省医师协会首届骨质疏松和骨矿盐疾病医师分会委员会委员。

梁菲，女，36岁，硕士，河南省人民医院产科副主任医师，河南省医学会围产医学分会高危妊娠学组委员。主要研究领域是凶险性前置胎盘和高危妊娠。在产科急危重症、难产识别及处理、产前诊断和产时母儿监护有丰富临床经验。主持卫生厅项目1项，发表SCI及国家级论文10余篇。

陈小辉，女 52岁 河南省人民医院 主任医师， 美国妇科内镜协会(AAGL)会员； 中国性学会妇产科分会委员；河南省医学会妇产科分会妇科内分泌学组副组长；河南省医师协会妇产科分会女性生殖道畸形学组副组长；河南省妇幼保健协会女性盆底及整复专业委员会副主任委员；河南省妇幼保健协会生殖外科与宮腔输卵管疾病专业委员会副主任委员；河南省中西医结合学会妇科微创分会常务委员。2011-2012 年赴加拿大进修学习。河南省医学会医疗事故技术鉴定专家库成员。发表 SCI 及国家级论文 30 余篇。参编《中国卫生法学》教材。获得实用新型专利两项《用于腹腔镜手术止血带及推结器》、《腹腔镜用牵拉暴露器》。

郭海彬，男，主任医师，医学博士，硕士生导师，河南省人民医院生殖中心（河南省生殖医院）男科主任，硕士生导师，美国维克森林大学再生医学研究所访问学者。长期从事男性不育基础与临床方向的研究，已在国内外专业期刊发表论文30余篇，其中SCI 6篇，单篇文章最高SCI影响因子13.273分。目前担任中华医学会男科学分会青年委员、中国医师协会男科与性医学医师分会委员、中国医师协会生殖医学分会委员等职务，担任中华男科学、中国生育健康等杂志编委。

何巧花，女，1981年出生，医学博士，河南省人民医院副主任医师，河南省人民生殖免疫亚专科主任，硕士生导师。任妇幼健康研究会生殖免疫专业委员会委员，中国人体健康科技促进会生殖免疫专业委员会常委，河南省性医学会常委，  中国女医师协会会员。主要研究领域是习惯性(复发性)流产、试管婴儿胚胎反复种植失败、各种不孕症的辅助生殖技术。主持省厅级课题五项，在SCI期刊和国家核心期刊发表文章三十余篇，曾获河南省科技厅科技进步三等奖一项，河南省卫生厅科学技术一等奖1项。

梁琳琳，女，42岁，博士研究生，主任医师，研究生导师，河南省医学会生殖医学分会委员、中国优生科学协会生殖医学与生殖伦理学分会青年委员会委员。长期从事辅助生殖诊疗技术临床工作，尤其擅长肿瘤患者生育力保存的相关科研及临床工作的研究。发表论文20余篇，主持国家卫生健康委分项目1项、省科技厅项目1项、卫生厅项目3项。获得河南省科技进步三等奖1项，河南省医学科技进步一等奖3项。

赵华，女，38岁，医学博士，河南省人民医院生殖中心副主任医师，硕士生导师，毕业于华中科技大学同济医学院附属同济医院，现任中国医药教育协会生殖内分泌专业委员会委员，中国生殖健康与优生优育超声专业委员会青年委员，中国人体健康科技促进会生殖免疫专业委员会委员，河南省医师学会生殖医学分会青年委员，河南省中西医结合生殖医学会委员，河南省健康科技学会性医学专业委员会委员，研究环境不良因素对女性生殖健康的影响，并主持国家自然科学基金项目一项，中华医学会临床科研专项资金-生殖医学青年医师研究与发展项目一项，河南省中青年卫生健康科技创新人才杰青项目一项，河南省科技厅科技攻关项目二项，河南省卫生厅的科技攻关项目二项，获河南省医学科技一等奖，发表包括SCI、中华核心在内的学术论文45余篇。 

武海英，女，53岁，医学博士，硕士生导师。现任河南省人民医院产科主任。任中华医学会河南妇产科分会委员、中华围产医学会河南分会副主任委员、中国促进自然分娩委员会委员，河南省促进自然分娩委员会副主任委员、河南省妇幼保健协会高危妊娠副主任委员，中国妇幼保健协会母胎医学分会常务委员，河南省医疗事故鉴定委员会成员，河南省产科医疗质量控制专家委员会副主任委员，河南省医学科普专家、中国妇幼保健协会高危妊娠管理专家委员会委员，九三学社河南省委医药卫生专委会医师专业委员会主任委员，获欧洲及国家级盆底疾病诊治资格证书。擅长产科重症及胎儿医学的诊治。发表国家级核心期刊及SCI论文共约50余篇，获医学科技进步奖1项，专利3项，省厅级以上科研项目9项。

王轶英，女，52岁，主任医师，教授，留美博士后，硕士研究生导师。现任美国ASCCP、SGO、GOG等协会委员，中国抗癌协会妇瘤专业委员会委员，河南省医学会妇产科分会委员。主要从事妇科肿瘤诊治、妇科肿瘤规范化治疗及研究。发表SCI及核心期刊学术论文50余篇，累计影响因子近100，主持国家自然科学基金面上项目1项。省厅级科研项目8项，中美合作项目1项，主持全国多中心宫颈癌筛查临床项目1项。获科学成果奖2项，培养研究生7名。

刘广芝，北京大学妇产科博士，副主任医师，硕士研究生导师，美国安德森癌症中心访问学者。任中华全国青年联合会第十一、十二届委员会委员，中国科学技术协会第九次全国代表委员会委员，中国优生协会常务委员，中华医学会临床流行病学和循证医学分会第八届委员会常务委员，中国妇幼保健协会妇科内分泌分会第二届委员会常务委员，中国女医师协会第一届干细胞与免疫细胞专业委员会副主任委员兼秘书长，中国优生科学协会生殖道疾病诊治分会委员，中国医药教育协会妇科肿瘤医学教育委员会委员，中国医师协会医学科学普及分会委员，河南省妇幼保健协会妇女盆底功能障碍防治专委员会主任委员，河南省医学会妇产科学分会委员，河南省医学会妇科肿瘤学分会委员，河南省医师协会第三届妇产科医师分会副会长。擅长妇科恶行肿瘤、妇科内分泌疾病及盆地功能障碍等疾病的诊治。截至目前为止，完成国家自然科学基金项目1项、省科技攻关计划项目3项，省医学科技攻关省部共建1项，已发表SCI收录及核心期刊论文50余篇，影响因子数累计80余分，最高单篇影响因子14.697分（Journal of the National Cancer Institute）。2007年、2012年和2014年分别获省科学技术进步奖二等奖3项、2019年荣获河南医学科技奖一等奖1项。

冯燕，42岁，副主任医师。2003年学士毕业于郑州大学临床医学院，2007年硕士毕业于华中科技大学同济医学院妇产科专业。现任职于河南省人民医院妇科。任河南省医学会妇产科分会青年委员会委员，河南省医学会妇科肿瘤学分会秘书，宫腔及输卵管疾病学组委员。子宫腺肌病学组委员。河南省妇幼保健协会生殖外科与宫腔输卵管疾病专业委员会。中国医药教育协会妇产科装备发展促进协会委员。工作十余年来，致力于子宫肌瘤，卵巢肿瘤，子宫内膜异位症，异常子宫出血，生殖道感染，生殖道畸形矫治，宫颈癌，卵巢癌，子宫内膜癌，外阴癌，子宫脱垂，阴道前后壁膨出，会阴裂伤，张力性尿失禁等各种复杂疾病的诊治。

董黎，河南省人民医院妇科副主任医师，医学博士,河南省医学会妇产科分会内分泌委员会委员,河南省医学会妇科肿瘤分会青年委员,河南省妇幼保健协会内分泌专业委员会委员,河南省妇幼保健协会妇幼微创专业委员会委员,河南省妇幼保健协会盆底功能障碍防治专业委员会委员,河南省生命关怀协会女性肿瘤防治及健康关怀科普专业委员会常委河南省康复医学会妇产科康复分会委员,河南省医院协会妇科肿瘤规范化诊治管理分会委员,河南省预防医学会女性生殖健康专业委员会委员,河南省预防医学会疾病预防与控制专委会委员。
王焕萍，女，41岁，硕士，中南大学湘雅医学院毕业，河南省人民医院产科副主任医师，河南省医学会围产医学分会助产学组委员。主要研究领域是妊娠期糖尿病和高危妊娠。在产科急危重症、胎儿医学和复发性流产有丰富临床经验。主持卫生厅项目1项，发表SCI及国家级论文9篇。

陶涛，男，39岁，硕士，河南省人民医院产科副主任医师，河南省医学会围产医学会高危妊娠学组委员。主要研究领域为高危妊娠及胎儿医学。在产科急危重症、胎儿医学领域有着丰富的临床经验。主持卫生厅项目1项，在国内外学术期刊发表论文10余篇

陈睿，女，41岁，副主任医师，河南省人民医院普通产科亚专科主任。中华预防医学会妇女保健分会委员，中国优生协会青年分会委员，河南省医学会围产医学分会委员。2015年参加中国援外医疗队在埃塞俄比亚提露内丝-北京医院工作。从事妇产科临床、科研及教学工作十余年，擅长妇产科常见病的规范化诊治，手术操作娴熟，在围产期保健、高危妊娠孕期管理及产科疑难并发症的诊治、产科急危重症救治方面有着丰富经验。在国内外学术期刊发表专业论文8篇。

刘慧丽，女，49岁，河南省人民医院副主任医师，硕士生导师，意大利佩鲁贾综合医院访问学者，国际妇产科联盟会员，河南省康复医学会妇产康复分会副主任委员，河南省妇幼保健协会女性盆底及生殖整复专业委员会常委，河南省妇幼保健协会妇科肿瘤专业委员会委员，河南省中西医结合学会妇科微创分会常务委员，河南省预防医学会女性生殖健康专业委员会常务委员，中国妇幼保健协会妇幼微创专业委员会妇科阴式手术学组委员，河南省医师协会妇产科医师分会首届青年委员会委员。擅长妇科肿瘤、盆底疾病及不孕症治疗，擅长妇科微创手术。

樊茹佳，女，副主任医师，现任河南省医学会妇产科分会青年委员会主任委员，河南省医学会妇科肿瘤分会青年委员会副主任委员，河南省医学会微创外科分会青年委员，中国妇幼保健协会妇科智能专业委员会青年委员，中国妇幼保健协会宫腔镜专业委员会委员，河南省医药信息学会妇科肿瘤专业委员会常务委员兼副秘书长，河南省妇幼保健协会妇科肿瘤专业委员会委员，河南省抗癌协会腹膜后肿瘤专业委员会委员，河南省医学会妇产科学分会绝经学组委员，河南省医师协会妇科内镜医师分会委员等，参与国家自然科学基金项目一项，承担河南省医学攻关项目多项，发表国家级论文、SCI数篇，荣获河南省医学科学技术进步奖一等奖。

