外科（胸心外科方向）专业基地住培导师简介

程兆云，国家二级教授，主任医师，博士，华中阜外医院副院长，国务院政府特殊津贴专家。现为中华医学会胸心血管外科学分会全国委员、中华医学会器官移植分会心脏移植学组全国委员、中国医师协会心血管外科医师分会常务委员、中国医师协会冠心病学术委员会全国副主任委员、中国生物医学工程学会机械循环支持分会全国委员。国际微创心胸外科学会（ISMICS）委员、亚洲心血管及胸外科学会（ASCVTS）委员。作为主要负责人，先后主持或参与国家级科研项目5项，卫生部科研项目2项，省级科研项目11项，厅级科研项目8项；荣获河南省医学科技进步一等奖7项、二等奖1项；河南省科技进步二等奖5项、三等奖2项；近5年以第一作者或通讯作者发表SCI文章13篇（其中2018年以共同作者身份在JAMA发文1篇，影响因子51分），中华系列文章26篇；出版专著7部；专利27项。

魏立，男，51岁，医学博士，胸外科主任，主任医师，教授，博士生导师。日本京都大学、美国哈佛、纽约大学访问学者，享受国务院特殊津贴专家，河南省中原科技创新人才，河南肺移植第一人，国家卫健委肺移植资质鉴定专家组成员，

中国医师协会胸外科分会委员，中国抗癌协会食管癌专业委员会委员，河南省医学会胸外科分会副主任委员，河南省医学会器官移植分会副主任委员。擅长肺结节（早期肺癌）的精准诊断及微创治疗；食管癌的微创治疗；中晚期肺癌的综合治疗。

姚文健，男，42岁，副主任医师，硕士研究生导师，华中科技大学博士毕业，德国汉堡大学访问学者；河南省人民医院肺移植团队成员；现任中国康复医学会外科快速康复专业委员会常委，白求恩精神研究会康复医学分会常务理事，河南省抗癌学会食管癌专业委员会青年委员；擅长单孔胸腔镜手术，对食管癌、肺癌、肺结节、纵隔肿瘤、手汗症等胸外科疾病的微创手术及快速康复治疗有深刻理解，并于复杂隆凸成型、肺移植方面积累了相当的经验。

李基伟，男，42岁，副主任医师，南方医科大学心胸外科博士毕业；河南省人民医院肺移植团队成员；河南省老年学和老年医学学会肿瘤多学科诊疗专业委员会委员。擅长胸部创伤急诊手术以及肺癌、食管癌、胸腺肿瘤等胸腔镜微创手术等。

朱晓明，男，42岁，医学博士，副主任医师，硕士研究生导师。意大利CAREGGI大学医学院访问学者。河南省抗癌协会食管癌专业委员会青年副主任委员；河南省抗癌协会肺癌专业委员会委员；河南省抗癌协会靶治疗专业委员会委员；河南省医学会胸外科分会青年委员。擅长胸腔镜微创治疗胸腺瘤、畸胎瘤、神经鞘瘤等各类纵隔肿瘤，熟练掌握胸腔镜肺癌根治术、食管癌根治术等胸外科常见疾病的手术治疗。

陈晓，男，41岁，博士，副主任医师，河南省抗癌协会委员，河南省老年学和老年医学学会肿瘤多学科诊疗专业委员会委员。擅长肺癌、食管癌、胸腺肿瘤、自发性气胸、肺大泡、手汗症、漏斗胸等疾病的诊断和微创手术治疗，以及肺癌、食管癌患者的化疗和靶向治疗及术前新辅助治疗。

赵璞，男39岁，硕士，副主任医师，河南省人民医院胸外科副主任医师，河南省抗癌协会纵隔肿瘤专业委员会委员，河南省癌症筛查与早诊早治专业委员会委员，擅长胸外科常见疾病的诊疗，食管，肺，纵隔疾病等的微创手术治疗。

王建军，男，50岁，硕士，副主任医师。现任河南省医学会胸外科学分会委员、河南省医师协会胸外科分会会员、河南省中西医结合胸外科分会常委、河南省抗癌协会食管癌专业委员会委员，中国研究型医院学会加速康复专业委员会青年委员、河南省微创外科专业委员会胸外科分会委员等。主要从事食管癌、肺癌、贲门癌等微创外科治疗，国内最早开展微创食管癌手术的专家之一，微创食管癌手术的并发症、死亡率和5年生存率居国内领先水平。

杨军峰，男，43岁，硕士，副主任医师，河南省医师协会胸外科分会委员，中国康复医学会外科快速康复分会秘书，河南省呼吸与危重症学会胸外科分会委员

擅长肺部结节、食管癌、纵隔肿瘤等疾病微创手术治疗及加速康复治疗，采用最新的肺部三维重建技术，精准完成各类肺结节的精准切除。

刘青锋，41岁，副主任医师，郑州大学硕士生导师。河南省抗癌协会纵隔肿瘤专委会常委；老年肿瘤专委会常委；肺癌和食管癌专委会委员;省医学会胸外科青委会委员。2020年“胸外最强音”首届中国胸外科规范与创新手术巅峰展示会西中国区“复杂肺与纵隔组”专家组初选第1名，复赛第2名。擅长胸腔镜下肺癌根治术、经剑突胸腔镜胸腺瘤切除术、胸腹腔镜食管癌根治术、漏斗胸NUSS矫治术。发表SCI和中华核心论文9篇，主持并参与省卫建委、科技厅项目5项。

张宁，男，汉族，42岁，郑州大学外科学博士，2004年毕业于郑州大学医学院，2007年南京医科大学外科学硕士毕业，2017年郑州大学外科学博士毕业。河南省人民医院胸外科，副主任医师。现任河南省抗癌协会食管癌、肺癌专业委员会委员，河南省医学会、医师协会胸外科分会委员，主要从事肺癌、食管癌、纵隔肿瘤胸腔镜微创外科治疗和综合治疗，发表SCI论文2篇、中华核心期刊论文5篇，主持河南省科技攻关项目1项，参编专著1部，专利1项。

尉新华，男，47岁，医学硕士，副主任医师，主要从事先天性心脏病的外科及微创手术治疗，中国妇幼保健协会妇幼微创专业委员会小儿胸外微创学组委员，河南省预防医学会小儿先心病防治委员会常务委员，河南省生物医学工程学会心血管病预防康复分会第一届委员会委员，郑州市医学会心胸外科分会委员，上海同济大学心外科医学硕士毕业，从事心外科二十余年，对各种先天性心脏病如室间隔缺损、房间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉狭窄、肺静脉异位引流、完全性大动脉转位、法洛四联症、右室双出口、心内膜垫缺损等疾病的外科手术治疗有丰富的临床经验。

张金涛，男，41岁，副主任医师，硕士研究生；河南省预防医学会小儿先心病防治专业委员会委员，郑州市医学会胸心血管外科分会委员；从事先天性心脏病的外科治疗工作十余年，擅长各种常见先心病的微创治疗，经胸封堵、腋下切口手术；新生儿先心病急危重症的急诊、亚急诊手术治疗，各种成人先心病及胎儿先心病的综合治疗。承担省级课题三项，发表SCI论文两篇，中文核心期刊十余篇。 

王保才，男，43岁，硕士研究生毕业，副主任医师，国家心血管病专家委员会微创心血管外科专业青年委员， 

曾多次参与省级及厅级研究课题，目前专攻冠心病及心脏瓣膜病、成人先心病的临床治疗。擅长心脏不停跳冠脉搭桥术及冠心病的微创小切口手术，房颤的外科迷宫手术，胸腔镜下小切口心脏瓣膜成形术及置换术及成人先心病手术。发表英文SCI收录论文2篇，中华系列杂志及国家级以上杂志论文5篇。

李斌，男， 52岁，本科，儿童心脏中心重症监护室主任，副主任医师，从事本专业20年。1994年毕业于河南医科大学临床医学系，常年从事小儿先心病诊治、研究和治疗工作，在各种小儿先心病及婴幼儿先心病的研究和治疗方面有较深的造诣。尤其在各种复杂先心病的诊断，治疗及围术期的救治有独到的经验及技术。对胎儿心脏病，也有深入的研究和观察。2002.07--2004.12年在上海儿童医学中心进修培训。发表文章《法洛四联症矫治术后标准化评分系统的临床研究》《法洛四联症合并DiGeorge综合征的临床特征分析》《婴幼儿室间隔缺损围术期的肺保护策略》《先天性心脏病患儿术后希氏束心动过速治疗效果》《主动脉弓中断28例临床分析》《不同体位经食管超声引导下微创封堵干下型室间隔缺损38例临床分析》中华核心期刊6篇。曾获河南省新长征突击手称号。中国心胸血管麻醉学会心血管外科围术期分会全国委员，中华实用儿科杂志特聘专家。2019年01月以“超声引导下经腋下途径小切口外科微创治疗先天性心脏病”项目荣获河南省科学技术进步二等奖。

郑家永，男，43岁，胸心外科学硕士，副主任医师。主要从事先天性心脏病外科的临床及科研工作，共参与各类先天性心脏病手术4000余例，能熟练开展常见先天性心脏病，如房间隔缺损，室间隔缺损等的右侧腋下美容切口的外科治疗，以及微创外科封堵及超声引导下经皮封堵治疗，对各类复杂先心病的处理也积累了丰富经验。发表SCI论文2篇，中华核心论文4篇。

张国报，男，58岁，主任医师，医学博士，硕士研究生导师。成人心脏外科二病区主任。河南省心血管外科医师协会常务委员，河南省研究型医院学会微创心脏大血管专委会常务委员，曾任河南省胸心血管外科学会常务委员，河南省小儿先天性心脏病防治专业委员会常务委员。擅长心脏瓣膜病瓣膜成形置换和冠心病冠状动脉搭桥术。重症瓣膜病多瓣膜同时置换（二尖瓣置换+主动脉瓣置换+三尖瓣置换或肺动脉瓣置换）在省内处于领先水平。

赵子牛，男 51岁 医学硕士 主任医师 河南省人民医院心血管外科副主任，阜外华中心血管病医院心外科成人心外四病区主任，中华医学会胸心血管外科分会会员、中国医师协会心脏外科分会青委委员。先后在美国Mayo Clinic 及St.Joseph Hospital研修学习。每年主刀心脏、大血管手术六百余台。先后发表国家级以上论文20 余篇，获河南省科技进步二等奖1项，卫生厅科技成果一等奖1项，目前主持河南省科技厅科研项目1项，参加省、厅科研项目3项。

袁心刚，男，37岁，医学硕士，胸心外科副主任医师。擅长心脏外科常见病的诊断及治疗，尤其在先天性心脏病方向有较深造诣，熟练掌握常见先天性心脏病的微创治疗，对复杂先天性心脏病有独到见解。现任河南省医学会小儿外科青年委员。在专业期刊上发表论文数篇。任教4年余来，对规培生带教及培养有自己相关心得及方法，各届规培学生均能成绩优秀毕业。

艾峰，男，42岁，医学硕士，副主任医师，河南省医学会血管外科分会委员，河南省卒中学会心血管分会结构性心脏病专家委员会委员。发表学术论文SCI 3篇，中华核心系列2篇。03年毕业于郑州大学医学院临床医学系，先后在河南省胸科医院及省人民医院心外科工作。参与各类小儿心脏外科手术3000余例，独立完成各类先心病手术1000余例。

