内科专业基地住培导师个人简介

1、 心血管内科（本部）：
丁守坤，男，42岁，硕士研究生，心血管内科，副主任医师。从事心血管常见疾病的诊治工作十余年，主要研究方向为心血管介入诊断及治疗，每年完成PCI手术300余台。主持厅级课题一项，参与厅级课题10余项。发表SCI论文9篇，中文论文数十篇。每年带教进修规培学生30余人。担任省医学会内科学分会常委，省卒中学会心血管分会、省老年学会行为学分会委员，白求恩精神研究会介入医学分会理事。

杜娟娟，女，40岁，硕士研究生学历，心血管综合一病区，副主任医师，河南大学硕士生导师，中国研究型医院学会心力衰竭专业委员常务委员，河南省中西医结合老年分会委员，新乡医学院本科实践教学优秀教师，住院医师规范化培训首培导师，发表SCI、中华、北大核心论文十余篇，主持及参与省级科技攻关项目4项，曾于北京阜外心血管病医院进修学习，擅长冠心病介入诊疗，在心力衰竭、危重患者抢救方面经验丰富。

杜松，男，47岁，河南省人民医院心血管综合一病区，心血管内科专业，副主任医师，硕士研究生。参加工作20余年，始终工作在临床一线，熟悉心血管内科常见病如冠心病/心力衰竭/心律失常/高血压的诊治，擅长冠心病介入治疗，熟练掌握冠脉造影/左心室造影/冠状动脉支架植入/冠状动脉血管内超声/冠状动脉血管内光学相干断层成像/心包穿刺等操作，曾在北京阜外心血管病医院/美国纽约州St Joseph 医院/美国印第安纳州印第安纳医学院进修学习；第二届河南省医师协会介入医师分会常委；研究方向：复杂冠心病介入治疗。

郭雷生，男，49岁。心内科医学博士，副主任医师。河南省高血压研究会理事。从事心血管内科临床工作23年，对冠心病、高血压及心力衰竭等心内科常见病的诊疗有较高造诣；关注患者心理健康，擅长共病焦虑抑郁患者的识别及治疗。研究方向为冠心病的诊断与治疗，能独立从事复杂冠脉病变的介入治疗。获得河南省科学技术进步奖二等奖一项。发表医学科研论文十余篇。担任河南省人民医院心内科教学秘书，注重对不同年级学员的分层递进培养。注重学员临床思维，善于加强学员临床能力培养，在临床带教中贯彻循证医学理念及生物-社会-心理模式转变，每年带教各类学员30余人。

王光公，男，主任医师，医学硕士。1989年参加工作。2007年7月起担任河南省人民医院心内科副主任。现任中华医学会河南省内科专业委员会副主任委员、中华医学会河南省心血管病专业委员会常委。2003-2004年在法国冈城大学医疗中心专修冠脉介入，获AFSA证书。截止2022年6月，累计完成冠脉介入治疗术9000余例。参评省级科研课题多项，获省级科技进步奖两项。发表论文20余篇。
6.罗萍，女，45岁，心血管内科主任医师，医学博士，硕士生导师。2000年毕业于同济医科大学获学士学位，2006年毕业于华中科技大学同济医学院获硕士学位，2014年毕业于山东大学医学院获博士学位。从事临床工作十余年，擅长冠心病、心肌病、心脏瓣膜病、心力衰竭、心律失常、高血压病的诊治，曾赴美国维克森林大学医学院研修一年。研究方向为心力衰竭。发表论文10余篇。参与编写《心血管病免疫学》，主持省科技厅科技攻关项目2项。

楚英杰，男，55岁，河南省心血管病医院副院长，河南省人民医院心内二病区主任，国家二级教授，主任医师，医学博士，硕士研究生导师，中国医师奖获得者，河南医学科技一等奖获得者。2014年赴德国圣乔治医院心脏电生理中心研修。学术兼职：河南省医学会心电生理与起搏专业委员会前任主任委员，中华医学会心电生理与起搏分会委员、基础学组副组长，中国医师学会心律学专业委员会，中国生物工程学会心律学分会委员，国家卫计委房颤技术培训专家委员会委员，国家卫计委房颤质控专家委员会成员；中国医师协会胸痛专业委员会副主任委员，中国医师协会冠脉介入诊疗委员会委员等。《中华心律失常杂志》、《中国心脏电生理与起搏杂志》、《中华实用诊断与治疗杂志》、《临床心电学杂志》等杂志编委。发表学术论文数50余篇，参编学术论著2部。承担卫生厅科技攻关项目两项，参与河南省科技厅课题两项。

董淑娟，女，44岁，医学硕士，河南省人民医院心血管内科副主任医师。2015年赴德国圣乔治医院心脏电生理中心研修。专业方向：心律失常及冠心病的诊治。擅长各种心律失常（室上速、房速、房扑、房颤、室早、室速、病窦综合征、房室传导阻滞等）射频消融和起搏治疗、冠心病介入治疗和心力衰竭器械治疗。学术兼职：河南省医学会心血管专业委员会委员、河南省医学会心电生理与起搏专业委员会常委、河南省卒中学会心血管分会心律失常专业委员会副主任委员、河南省生物工程学会心脏介入专业委员会常委、河南医学研究杂志编委。发表学术论文20余篇，参编学术论著2部。承担卫生厅科技攻关项目两项，参与河南省科技厅课题两项。

黄彦生，主任医师，医学博士，硕士研究生导师，先后毕业于河南医科大学、华西医科大学全日制科学学位博士，加拿大百年学院博士后，在临床上反复学习、实践内科疾病和急危重症的诊治，擅长各种心血管疾病：冠心病、血脂异常、高血压病、心律失常、心力衰竭、心肌炎和心肌病等的诊治。1994年第一个突破性率先开展BNP诊断心力衰竭诊疗、开设河南省第一个高血脂专病门诊等创新。对于与心血管相关疾病如脑血管病、糖尿病、消化系统和呼吸系统疾病的诊治也积累了丰富的经验。发表论文50余篇，主编参编心血管病专著5部。获省级科研成果奖5项，厅级6项。

鲁敏，女，48岁，西安交通大学博士毕业，河南省人民院医院心血管内科副主任医师，河南大学硕士研究生导师，2018年赴以色列瑞本医院研修。专业方向：擅长冠心病、心力衰竭、高血压、心肌病、心律失常、血脂代谢紊乱的诊断和治疗，申请河南省科技厅项目2项，参与国家自然科学基金、卫生部重点建设项目、河南省科技厅项目多项。获河南省科技进步二等奖1项，河南省医学科技二等奖1项，发表核心期刊及SCI论文共10余篇。热衷于临床教学工作。

吴彧，女，56岁，大学本科，主任医师。专业特长：擅长冠心病、高血压、急慢性心力衰竭，心律失常、心肌病、风湿性心脏病的诊治，对老年心力衰竭患者尤为擅长。从医30余年，临床经验丰富，先后发表论文10余篇，获得省科技进步二等奖1项。

二、心血管内科CCU：
张静，女，59岁，医学学士，主任医师。河南省人民医院、阜外华中心血管病医院，CCU病区主任。中国医师协会心脏重症专业委员会副主任委员。中国医师协会心力衰竭专业委员会常务委员。河南省医师协会心血管内科分会副会长。阜外华中心血管病医院重症教研室主任。《中华心力衰竭和心肌病杂志》《中华实用诊断与治疗》编委。主要研究方向心血管内科急危重症的诊断与救治。获河南省科学技术进步二等奖1项，河南省卫生厅科学技术进步一等奖1项、二等奖2项，发表论文多篇，主编著作2部。

郭素萍，女，51岁，医学博士，主任医师。河南省人民医院冠心病重症监护病房（CCU）工作。本人研究方向冠心病的诊断与治疗，在顽固性心衰、恶性心律失常、心血管急危重疾病、多脏器功能衰竭等方面积累了丰富的临床经验。能熟练操作各种心脏机械辅助装置(如呼吸机、CRRT、IABP、ECMO)。在教学工作中按照住院医师规范化培训的大纲要求严格要求每位培训医师，圆满完成连续多年带教任务，获得住培医师一致好评。学术兼职：河南省卒中协会心脏重症副主任委员，河南省医师协会首届心血管内科医师分会委员会委员，中国医疗保健国际交流促进会心脏重症分会河南心脏重症分会委员，河南省医师协会心血管内科医师分会首届心脏重症学组委，发表国家级核心论文多篇，SCI2篇，获河南省卫生厅科技成果奖2项。

叶发民，男，51岁，临床硕士，阜外华中心血管病医院（国家心血管病中心华中分中心，河南省人民医院心脏中心）CCU副主任医师，河南省卒中学会心血管分会心脏重症专业委员会副主任委员，河南省呼吸与危重症学会重症医学分会常务委员，河南省医学会心血管病学分会第一届心血管急重症学组委员，河南省医师协会心血管内科医师分会首届心脏重症学组委员，河南省医学会重症医学专科分会第二届青年委员。研究方向：心脏重症监护与救治。长期从事临床重症诊治工作，有丰富临床工作经验，在心脏重症诊治方面具有丰富临床经验，在有创气道建立、机械通气、CRRT、IABP、ECMO、Impella等应用于重症患者救治中经验丰富。国内外发表医学论文10余篇，出版专著2部。

三、呼吸科：
张晓菊，女，49岁，医学博士，美国加州大学旧金山分校（UCSF）博士后，主任医师，郑州大学教授、博士生导师；现任河南省人民医院呼吸与危重症医学科（国家临床重点专科）科主任，荣获国家百千万人才工程-有突出贡献中青年专家、中原科技创新领军人才、中国优秀呼吸医师、河南省学术技术带头人、河南省优秀专家等荣誉称号，是河南省五一劳动奖章获得者，享受河南省政府特殊津贴。河南省健康管理学会呼吸病专科分会主任委员。主持3项国家自然科学基金面上项目，15项省部级项目，专注肺癌早诊早治基础研究及成果转化，擅长肺结节早期诊治新技术研发与肺癌耐药机制研究；发表SCI论文80余篇，影响因子超过180分。获河南省科技进步二等奖2项，河南省医学科技进步一等奖1项，专利8项，作为第一执笔人编写国家级行业指南共识4项，参编6项，主编专著2部，参与编撰中英文著作8部。

赵丽敏，女，51岁，博士，教授，主任医师，博士生导师。河南省人民医院呼吸与危重症医学科气道病区主任，河南省人民医院内科教研室副主任。中国优秀呼吸医师，中国优秀康复医师，河南省学术技术带头人，河南省政府特殊津贴获得者，河南省知名专家，河南省中青年科技创新杰出人才。中华医学会呼吸病学分会第八、九届青年委员，中华医学会呼吸病学分会哮喘学组委员，中国医师协会变态反应医师分会委员，中国中药协会呼吸病药物研究专委会常委，中国老年医学会呼吸病学分会委员，中国中西医结合学会变态反应分会秘书长，世中联肺康复专委会副会长，中国康复医学会呼吸康复专委会委员慢阻肺学组副组长，河南省医学会呼吸分会第六、七届副主委，慢阻肺学组组长河南省医师协会副会长，河南省医学会科普分会副主任委员，河南省呼吸与危重症学会常委，慢性气道病专委会主委。获国家自然科学基金3项，省部级、省厅级科研课题10余项。中国中西医结合学会科技奖1项，中国康复医学会科学技术奖1项，河南省成果奖10项。发表论文60余篇，SCI 15余篇。参编著作6部。国家专利2项。

安云霞，女，41岁，2010年毕业于中国医科大学，硕士研究生，为河南省人民医院呼吸与危重症医学科副主任医师，郑州大学、河南大学硕士生导师。兼任河南省健康管理学会呼吸专委会秘书、河南省慢阻肺防治中心秘书、河南省医学会呼吸病分会青年委员、中国肺癌防治联盟早期诊断委员会委员、中国肺癌防治联盟全程管理委员会委员。研究方向为间质性肺疾病基础与临床转化研究、呼吸介入诊治新技术研发，承担河南省医学科技攻关计划项目等科研项目3项，参与国家自然科学基金面上项目1项。作为主要完成人，获河南省医学科技奖一等奖1项，以第一作者发表文章10余篇，其中SCI 2篇，单篇影响因子超过9分。协助完成多项全国多中心临床研究，得到业界的广泛好评。参与郑州大学、新乡医学院及河南大学本科生的临床实习带教工作10余年。

张茜茜，女，45岁，医学硕士，副主任医师。教学：本人积极参加住培带教医师的培训班，学习临床启蒙式教学的方法，以己的言传身教为我们树立一个良好的医生形象。其次，带领学生共同问诊、进行体格检查、分析各种辅助检查结果、作出诊断和鉴别诊断、制订治疗方案、进行治疗操作、观察治疗效果、总结经验和教训。最重要是培养严谨的临床思维，要求他们详细正确的询问病史和体格检查，尽量掌握病人所有疾病的相关信息，总结疾病的诊疗常规，并在出科时考核诊疗规范。医疗：专业方面熟练应用气管镜及胸腔镜等检查及镜下治疗，主要从事肺癌的基础与临床研究、免疫不良反应的处理及慢性气道疾病的临床诊治，参与多项在研的肺癌多中心临床研究。科研：目前参与多项在研的肺癌多中心临床研究，近3年发表论文3篇。学术任职：中国肺癌防治联盟肺癌免疫治疗委员会 委员；中国哮喘联盟青年委员会 委员；河南省医师协会呼吸医师分会 委员；河南省健康管理学会呼吸病专科分会 委员；河南省医学会介入学组委员会 委员；河南省哮喘联盟委员会 秘书。

朱敏，女，41岁，硕士研究生，2008年毕业于中国医科大学，河南省人民医院副主任医师，中国中西医结合协会变态反应学会青年委员，河南省医师协会呼吸医师分会感染重症学组委员。本人在呼吸内科邻域形成了个人专业优势，尤其在慢性气道病、间质性肺炎、肺癌等亚专业存在优势，对气管镜、胸腔镜、机械通气等技术熟练掌握，对疑难、危重症病的诊治有一定的经验与思路。热爱教学，无私严格带教，担任了科室教学秘书工作。在工作中用理论指导实践，将实践加以总结，不断更新知识、提高技术水平，其中共发表SCI收录文章1篇，核心文章6篇，承担2019年省卫生健康委员会联合共建项目1项，参与国家自然科学项目2项。

刘豹，男，46岁，医学博士，副主任医师，硕士研究生导师。本人注重业务学习，熟练掌握呼吸内镜诊疗技术，个人独立、指导进修医师完成支气管镜操作超过2000例。可独立完成TNBA、支架置入、内科胸腔镜、内镜下冷消融、热销融手术等三四级手术。熟悉呼吸内科常见病及危重症的诊治。参与创建河南省人民医院RICU，熟练掌握气管切开、气管插管、有创呼吸机治疗等常用ICU操作。注重呼吸系统疾病的中西医结合治疗。并在科主任的支持下，积极引入和开展呼吸康复评估与干预技术。先后荣获河南省人民医院首届优秀质控员（2013年）河南省人民医院首届中国医师节优秀医生（2018年）、河南省人民医院“抗疫先锋”（2020年）等荣誉称号。在教学方面，本人担任河南省人民医院PCCM专业基地的教学秘书工作。先后获得河南省人民医院优秀教学秘书（2019年）、河南省人民医院优秀青年教师（2015年）等荣誉称号。科研方面，近年来发表论文十余篇。参编著作2部。参与国家自然科学基金一项。主持河南省科技厅攻关项目一项，河南省自然科学基金一项。国家实用新型专利一项。参加国家自然科学基金3项。学术任职 ：曾任河南省医学会呼吸病分会青年委员会副主任委员，并兼任河南省呼吸病学会慢阻肺学组秘书、中国医药教育学会呼吸康复委员会慢阻肺康复常委。

李英，女，53岁，硕士研究生，河南省人民医院呼吸与危急重症科主任医师，硕士研究生导师。医疗方面，善于急危重患者的救治、善于气管镜介入诊疗技术；科研方面，发表论文20余篇，获科技成果奖2项，科技立项6项。教学方面，住院医师规范化培训师资合格，近3年带教3名住院医师；学术任职方面，河南省医师协会呼吸分会委员、河南省全民健康促进会呼吸与危重症分会委员、梅奥诊所访问学者、霍普金斯大学访问学者。

张晓宇，男，48岁，河南省人民医院呼吸内科，主任医师，博士，博士研究生导师，中国中西医结合呼吸病分会青年委员，河南省呼吸病学分会哮喘学组副组长，河南省医师协会呼吸医师分会常委。2009年博士毕业于华中科技大学同济医学院附属同济医院，从事呼吸内科工作20余年，在呼吸疑难、急危重病的诊疗上有较丰富的临床经验。主持国家自然科学基金2项，获河南医学科技奖一等奖1项，以第一/通讯作者在SCI收录期刊发表文章10篇，中科院JCR二区2篇。

黄泰博，男，37岁，硕士研究生，副主任医师，河南省结核病分会介入学组委员。
况红艳，女，47岁，医学硕士，副主任医师，河南省人民医院呼吸与危重症医学科睡眠呼吸病亚专科主任,硕士生导师，毕业于湘雅医学院，2014-2016年美国研修学习。学术任职：中国医师协会睡眠医学专委会对外交流委员会及呼吸学组委员；中国睡眠研究会青年委员；中国老年医学会呼吸分会睡眠委员会委员；河南省呼吸内科医疗质量控制中心秘书；河南省睡眠研究会呼吸分会副主任委员；河南省呼吸与危重症学会慢性气道疾病分会常委；河南省康复医学会肺康复分会专科委员。从事呼吸与危重症医学科专科工作二十余年，有丰富的临床、教学、科研工作经验，擅长呼吸衰竭、睡眠呼吸障碍疾病、哮喘、肺血管疾病、肺部感染等疑难危重症的诊治及康复，曾发表SCI收录期刊、中华核心期刊、国家级医学期刊论文多篇，参与承担国家级科学自然科学基金青年基金项目一项及联合基金项目两项，主持河南省科技厅及卫生厅科研项目多项，曾荣获河南省医学新技术引进奖、河南省医学科技进步奖等奖项，参编专著【食管癌临床康复】 【肺癌临床康复】 （人民卫生出版社）两部。

杨志刚，男，50岁，硕士，主任医师，河南大学硕士研究生导师。学术任职：中国医师协会中青年工作委员会全国委员；中国医师协会呼吸内镜分会青年工作委员会常委；国家呼吸与危重症医学科（PCCM科）规范化建设项目认定专家；省全民健康促进会呼吸与危重症分会副主任委员；省医师协会呼吸医师分会抗感染联盟学组组长；省呼吸与危重症学会精准医学分会副主任委员；省临床流行病学与循证医学专业委员会委员；省医师协会呼吸医师分会常委兼秘书。获得河南省人民医院“十佳优秀教师” ，《医药论坛》杂志特邀编委。承担《河南省自然科学基金项目》、《河南省科技攻关计划项目》4项，发表国家级以上论文20篇，其中SCI期刊论文5篇，中华系列期刊4篇。

张文平，女，39岁，博士，河南省人民医院呼吸与危重症医学科副主任医师，硕士研究生导师。担任河南省医学会呼吸病分会青委副主任委员，医院协会抗菌药物合理应用管理分会常务委员，河南省康复医学会重症康复分会常务委员。擅长疑难肺部感染，尤其免疫受损宿主感染性疾病的诊治，擅长呼吸系统危重症疾病的诊治、肺移植围术期管理及长期术后随访，熟练掌握呼吸内镜的各项诊断及治疗技术。目前发表中英文论文共30余篇。

丁娟娟，女，43岁，博士, 副主任医师，2001年毕业于郑州大学，获得学士学位，2007年毕业于四川大学，获得医学博士学位。长期从事呼吸系统疾病的医、教、研工作，熟练掌握呼吸与危重症医学科常见病及多发病的诊疗，以及呼吸机、气管镜、胸腔镜的操作。尤其擅长耐药菌株的对抗菌药物合理使用、耐药菌感染、发热待诊有丰富的经验。发表论文30余篇，其中7篇被SCI收录（第一作者），负责或主研承担省级课题三项。任中华医学会变态反应学会河南分会青年委员会副主任委员。

齐咏，女，47岁，医学博士，主任医师，郑州大学博士生导师。主要从事慢性气道病、肺血管病及烟草相关疾病的基础及临床研究，擅长呼吸内镜介入诊疗技术。主持国家自然科学基金及省部级科研项目7项，获省科技厅成果奖和新技术引进奖多项。发表论文40余篇，其中SCI论文9篇。兼任中华医学会呼吸病学分会烟草病学组委员、中华医学会结核分会呼吸介入学组委员、河南省医学会呼吸病学分会常务委员、河南省呼吸与危重症学会肺栓塞及肺血管病分会副主任委员。

汪铮，医学博士，主任医师，郑州大学、河南大学硕士研究生导师。2009年博士毕业于华中科技大学同济医学院。曾赴德国海德堡大学胸科医院、德国埃森大学鲁尔胸科医院访学，先后师从世界著名专家Costabel教授、Kreuter教授、Herth教授学习间质性肺疾病和支气管镜诊断与介入治疗技术。临床专长包括：间质性肺疾病，呼吸内镜诊断与治疗，肺结节的早期诊治，肺部肿瘤，慢性呼吸系统疾病，急慢性呼吸衰竭和睡眠呼吸疾病的综合诊治和长期管理，发热待查，其他难治性肺部疾病。学术任职包括中华医学会呼吸病学分会间质性肺疾病学组委员，河南省医学会呼吸病学分会间质性肺疾病学组副组长，中国肺癌联盟青年委员会副主任委员，河南省呼吸医师协会青年委员，河南省医学会呼吸病学分会肿瘤学组委员，河南省康复医学会肺康复学组委员等。主要科研方向：1.肺纤维化的分子机制和干预手段；2.支气管镜介入诊治技术。主持国家自然科学基金青年基金1项、河南省厅级课题3项，参与国家自然科学基金面上项目2项。科研经费余额60余万元。获河南省医学新技术引进奖一等奖（第3）、河南省医学科技进步奖一等奖（第2）、河南省科学技术进步奖二等奖（第2）各一项。以第一或通讯作者发表论文16篇，其中SCI论文9篇。参编中文专著4部、英文专著1部。获批国家专利4项。

潘金兵，男，48岁，博士，主任医师，2000年硕士毕业后进入呼吸科工作至今。特色专业方向：擅长气管镜镜的各种检查和各种内镜下治疗。结合自己的工作，合著了三十多篇文章，其中5的篇论文被SCI收录，其中4篇为第一作者，1篇为通讯作者。学术任职：河南省呼吸与危重学会介入学组常委，河南省健康促进会呼吸与危重学会常委，河南省医师协会呼吸分会委员。

张群成，男，36岁，河南省人民医院呼吸与危重症医学科副主任医师，硕士研究生导师。学术任职：河南省医学会呼吸病分会秘书；河南省医学会结核分会介入学组秘书；河南省大气道狭窄救治联盟副主任委员；中国肺癌早诊早治能力提升工程专家委员会委员；中国医药教育肿瘤专委会青年委员；中国医药教育协会介入微创呼吸分会委员。曾在国际著名介入中心德国海德堡大学胸科医院研修肺部肿瘤的微创治疗，擅长肺癌的综合诊治，尤其是经气管镜肺结节（早期肺癌）的诊断及消融技术，良、恶性气道狭窄的救治、气管-食管瘘的诊治及纵隔疾病的诊治，开展华中地区首例经支气管镜射频消融治疗肺癌和气管镜机器人诊断肺结节技术，目前主持河南省医学科技攻关项目3项，发表SCI论文5篇，中华核心3篇，专著2篇，国家发明专利1项。

陈献亮，男，54岁 本科学历，主任医师 ，硕士研究生导师。现任河南省人民医院呼吸内科副主任，华中阜外呼吸内科病区主任兼任中国教育协会呼吸介入微创分会常务委员；中国医师协会河南呼吸介入学组副组长；中华医学会河南全科医学副主任委员；河南省健康促进委员会副主任委员；中国哮喘联盟河南哮喘学组副组长；河南省呼吸与危重症医学会呼吸介学组委员；中华医学会河南呼吸分会睡眠学组委员；河南省睡眠研究会呼吸与睡眠障碍分会常务委员。1991年毕业于西安医科大学，长期从事呼吸内科临床工作，能独立开展纤维支气管镜、超声支气管镜、硬支气管镜 、胸腔镜等介入诊断技术，尤其擅长经内镜中央气道的复杂病变的微创治疗技术。现在每年开展呼吸内镜介入3 - 4级微创手术200余例。

孙贝贝，女，40岁，博士，呼吸与危重症医学科副主任医师，郑州大学博士，河南大学硕士研究生导师。研究方向：慢性阻塞性肺病的临床及基础研究；呼吸睡眠障碍临床研究。目前学术任职：中国医药教育协会呼吸病康复专业委员会基层康复分会秘书、中国医药教育协会呼吸病康复专业委员会基层康复分会委员、河南省全民健康促进会结核病防治专业委员会副主任委员、河南省医学会呼吸病学分会睡眠医学学组委员、世界中医药学会联合会肺康复专业委员会委员、世界内镜医师协会呼吸内镜协会河南分会委员、河南省呼吸与危重症学分会间质性肺疾病分会青年委员会委员。发表专业相关论文10余篇，申请厅级课题2项，主持获得河南省康复医学会科学技术奖二等奖一项。

李晓，女，39岁，博士，副主任医师。学术任职：河南省医学会结核病学分会第一届委员会青年委员；河南省医学会变态反应学分会青年委员会委员；河南省医学会临床流行病学与循证医学分会第一届委员会青年委员。发表SCI及中华，北大核心系列文章20余篇。

忽新刚，男，42岁，博士学位，副主任医师。学术任职：河南省康复医学会肺康复分会副主任委员；中华医学会全科医学分会青年委员；河南省医学会呼吸病学分会青年委员；河南省医师协会呼吸病学分会青年委员。擅长呼吸急危重症的救治。

唐学义，男，57岁， 硕士学历，毕业于河南医科大学，国家级知名专家、主任医师、教授。中国党员。擅长：慢阻肺（慢支、肺气肿、哮喘）、肺血管疾病（肺动脉栓塞、肺心病、血管炎）、肺癌（肺部结节）、不明原因发热、肺部感染、胸腔积液、间质性肺病（肺间质纤维化等）、睡眠呼吸暂停、呼吸系统疑难疾病等疾病的诊治。担任中国呼吸医师协会常务委员、中国反应医师协会委员、河南省呼吸医师协会会长、河南省呼吸与危重症学会副会长、河南省健促会呼吸专业委员会副主任委员、河南省干部保健专家组成员,《中国呼吸与危重症杂志》编委，国家级论文50篇。河南省科委科学进步二等奖一项。医学生的进步离不开精心的培养。本人曾担任住培首培导师，带教数名学员，均顺利毕业。

李晓苏，女，42岁，副主任医师，2009年7月毕业于中国医科大学，研究生学历，硕士学位。2009年8月至今，于河南省人民医院呼吸重症医学科工作。学术任职：2015年-2017年担任中国医师协会呼吸医师分会第一届中青年医师工作委员。2017年2019年担任中国医师协会整合医学医师分会整合呼吸专业委员会第一届委员会委员。2019年担任河南省变态学会青年委员。2020年担任河南省预防医学会呼吸病预防与控制专业委员会常务委员兼秘书。2021年担任河南省医师协会呼吸医师分会第四届委员会委员。在国内中文核心期刊及其他期刊上发表文章10余篇；在Biochemical Pharmacology 上发表英文文章一篇（一区，影响因子4.96分）。擅长肺癌、慢阻肺、哮喘、肺栓塞、发热待查等疾病的诊治。
定期参加院级及省级住培师资培训，取得住培师资培训合格证书。曾担任住培首培导师，带教3名，均顺利毕业。

四、消化内科：
袁媛，女，42岁，硕士研究生，消化内科副主任医师，研究方向为消化道肿瘤的早诊早治。美国托马斯杰斐逊大学肿瘤中心访问学者，河南省医学会消化病学分会委员，河南省医学会医学科学普及分会委员，河南省全民健康促进会消化系疾病防治专业委员会常务委员，河南省中西医结合学会消化内镜分会青年委员会委员，从事消化道肿瘤的早诊与治疗，在国内外发表论文10余篇。主持河南省科技厅课题1项，卫生厅课题1项，参与国家自然科学基金项目1项，科技成果获河南省医学科学进步奖一等奖1项、二等奖1项。

曹名波，男，49岁，博士研究生，主任医师，教授，科室：消化科。研究方向：慢性肝病及内镜下治疗，研究生导师，承担数项省厅级课题，发表多篇SCI及中华核心文章，有扎实的带教经验，擅长消化系疾病的诊治及内镜下诊断和手术治疗。学术任职：河南省消化内镜分会副主任委员，中国研究型医院学会中西结合消化病专业常务委员，中国中西医结合学会肝病分会常务委员，河南省中西医结合肝病学会副主任委员，河南省健康促进会消化分会副主任委员，河南省消化内镜质控常务委员，中华消化心身联盟河南省委员会首届理事等。

李晓芳，女，53岁，硕士研究生，主任医师，研究方向为消化道早期肿瘤内镜下诊断和治疗。研究生导师，承两项省级课题，发表多篇中华核心文章，有扎实的带教经验，擅长消化道内镜下诊断和手术治疗，引领性带领河南省消化内镜的一些新技术开展。学术任职：中华医学会消化内镜学分会老年内镜协作组委员；
中国医师学会消化医师分会消化内镜专委会委员；河南省医学会消化学分会副主任委员；河南省消化内镜学会早癌学组组长；河南省健康促进会消化分会副主任委员；中华消化心身联盟河南省委员会首届理事等。

丁辉，男，46岁，博士，胆胰专科主任，副主任医师。研究方向为消化内科疑难病、胰腺胆道疾病、炎性肠病等消化道疾病的诊断和治疗。擅长消化内镜下常用诊疗技术，包括食管胃静脉曲张、消化道早癌、粘膜下肿物、内镜下隧道技术、ERCP和内痔的内镜治疗。学术任职：中华医学会消化内镜分会静脉曲张学组委员，中华医学会消化内镜学分会青年委员，中国医师协会消化内镜青年医师委员会常委，中国医师协会消化内镜介入医师分会委员，河南省医学会消化内镜学分会常委，河南省医师协会消化医师分会常委，河南省医学会流行病与循证医学分会常委，郑州市医学会消化病学专业委员会副主任委员。

张炳勇，男，57岁，研究生学历，科副主任，主任医师，河南省人民医院消化内科，擅长肝病与消化道肿、IBD诊疗，现任 河南省医学会消化病学分会主任委员。

程黎娜，女，39岁，博士，副主任医师，消化内科，研究方向炎症性肠病。河南省医学会消化病学组委员，河南省IBD学组委员。

白阳秋，男，40岁，博士研究生学历，副主任医师，河南省人民医院消化内科。研究方向:慢性肝病，消化道肿瘤，炎症性肠病。现任河南省医学会消化病学分会常委，河南省医学会消化病学分会青年委员会副主任委员，中国医师协会内镜分会青年委员会委员，河南省医学会消化病学分会秘书。日本东邦大学大森病院访问学者，熟练掌握消化道常见及疑难疾病的诊疗，擅长各种原因肝病及其并发症的治疗，以及消化道疾病的内镜下治疗（ESD、STER、静脉曲张治疗等），发表文章12篇，参加省、厅级科研课题研究6项，获河南省医学科技成果进步奖一等奖2项，二等奖1项。

邝胜利，男，43岁，医学博士，主任医师，河南省人民医院消化内科。主要从事：消化道病变的超声内镜诊治（EUS，EUS-FNA，超声内镜引导下引流术，超声内镜引导下肿瘤治疗），消化道良性肿瘤内镜下切除、消化道早期癌内镜下切除（如EMR、ESD、STER、POEM），消化道出血的内镜及超声内镜引导下血管介入。
中华医学会消化内镜分会超声内镜学组委员，中国EUS网委员会委员，河南省医学会消化内镜专业委员会委员，河南省全民健康促进会消化委员会副主任委员，河南省消化医学会内镜分会副主任委员，中国抗癌协会肿瘤内镜专业委员会委员，河南省抗癌协会肿瘤内镜委员会副主任委员，中国医药教育协会消化道疾病专业委员会委员，河南省消化内镜学会食管胃底静脉曲张学组委员，中国医师协会内镜医师培训学院导师，河南省中西医结合学会消化内镜分会常委，河南省免疫学会炎症性肠病委员会常委。

周炳喜，男，53岁，硕士，主任医师，消化内科副主任；研究方向：食管胃肠疾病（临床及内镜下诊治）；学术任职：中华消化内镜学分会消化道早癌协作组委员、中华老年医学分会消化病学组委员、河南省消化内镜学会候任主任委员、河南省消化道早癌学组副组长。

房新辉，男，41岁，硕士研究生，副主任医师，消化内科，研究方向：消化道肿瘤综合治疗。中国医师协会消化医师分会委员，中国医师协会内镜医师分会委员，中国医师协会结直肠肿瘤专业委员会委员，河南省医学会肠外肠内营养学分会青委会委员，中华消化心身联盟河南省委员会秘书，河南省消化内镜诊疗质量控制委员会委员，河南省优秀援疆专家，参与省级课题研究5项。以第一作者在SCI（核心合集）发表论文2篇（IF均＞2.9），北大核心期刊发表论文10余篇。

李健，男，54岁，内科学博士，消化内科主任医师，教授，郑州大学和河南大学硕士研究生导师，援非内科专家，美国访问学者。临床擅长胃肠疾病、慢性肝病及胆胰疾病、消化道肿瘤的诊断与治疗、胃肠道内镜诊断与治疗，对消化道肿瘤的发病机制与诊治有独特见解。教学经历：完成2项河南省医学教育研究项目，编写郑州大学2020年度校级教材《药源性疾病临床防治》。科研经历：承担科研项目5项，发表SCI及核心期刊论文50余篇，著作2部，获省厅级成果奖3项。
学术任职：河南省医学会消化病学会委员，河南省健康促进会消化专业委员会副主任委员，曾任河南省医学会科学普及委员会副主任委员。《胃肠病学与肝病学》杂志编辑，《临床肝胆病杂志》特约编委。

刘博伟，男，41岁，消化科副主任医师，硕士研究生导师，住培导师，美国Baruch S. Blumberg Institute访问学者。河南省医学会消化病学分会委员、河南省医师协会消化医师分会委员、郑州市医学会消化病学分会委员、河南省中医药学会脾胃病分会常委、中日医学科技交流协会医药发展与健康促进分会青年副主任委员、河南省医学科学普及学会消化疾病专业委员会第一届常务委员、中国免疫学会委员、河南省医学会肠外肠内营养学会分会委员。从事肝纤维化防治及乙肝免疫治疗相关研究，在国内外发表论文30余篇，其中SCI论文10余篇，单篇最高影响因子11.3。主持省部级及厅级课题5项，参与国家自然科学基金项目3项，科技成果获河南医学科学进步奖一等奖1项、二等奖1项，河南省科学与技术进步奖三等奖1项。擅长胆胰疾病的内镜下治疗、消化道早期肿瘤内镜下切除（ESD）、消化道肿瘤的综合治疗；消化系常见病的诊断与治疗，尤其是消化道肿瘤、肝硬化、胰腺炎、胆结石、炎症性肠病、消化道出血等的诊断和治疗。

丁松泽，男，59岁，医学博士，研究生导师，消化内科主任医师，留美归国学者。研究领域：幽门螺杆菌感染诱发慢性胃病和胃癌的防治；消化道恶性肿瘤血清学标志物的筛选和临床应用。承担国家自然科学基金、省级课题等，学术兼职包括：中国医药教育协会消化疾病专业委员会常委，河南省医学会第七届消化病分会常委兼幽门螺杆菌和微生态学组副组长等。从事消化疾病的临床医疗、科研和教学工作20余年。擅长消化道常见病和疑难病的诊治。

兰玲，女，42岁，博士，河南省人民医院本科教育科科长，消化内科主任医师，硕士研究生导师，郑州大学副教授，郑州大学第二临床医学院医学素质教育教研室主任，美国乙肝基金会Baruch S. Blumberg研究所研究学者。研究方向为肝纤维化、肝癌防治，消化心身疾病诊治。对各种肝胆疾病、伴抑郁/焦虑的功能性胃肠病等诊治经验丰富。主管医院本科教育，带教住培生、研究生和本科生，承担省校级教学改革项目多项，获教学成果奖多项。承担国家自然科学基金等科研项目多项，获河南省科学技术进步奖等多项。在国内外发表学术论文、教学论文等40余篇。国家卫生健康委百姓健康电视频道消化分频道专家委员会委员、中华医学会消化病分会身心疾病协作组首届委员、中国中西医结合学会消化系统疾病专业委员会消化心身专家委员会常务委员、中日医学科技交流协会医药发展与健康促进分会委员、西部精神医学协会联络会诊消化系病协作组常务理事、中华消化心身联盟常务理事、中华消化心身联盟河南委员会常务理事、河南省全民健康促进会消化系疾病防治专业委员会副主任委员、河南省医学会心身医学分会常务委员、中国心身医学学院讲师。

王修齐，男，55岁，硕士研究生，消化内科主任医师，硕士研究生导师。从事消化内科临床工作30余年，能熟练处理本专业常见病及多发病，对本专业疑难危重症处理也积累了丰富的临床经验，擅长消化内镜诊疗技术，如ERCP、微创治疗胰胆管结石、胆胰管良恶性狭窄、胆瘘及消化道早癌等内镜下诊断与评估，曾任河南省医学会消化内镜分会副主任委员，现任河南省医师协会消化医师分会副会长。研究方向：胆胰疾病的微创治疗。

李修岭，男，57岁，毕业于河南医科大学医学系，本科学历，河南省人民医院消化内科主任医师，拥有正高级专业技术职称；拥有中国医师协会消化医师分会委员、中国医师协会内镜医师分会委员、河南省消化内镜诊疗质控中心主任等学术职位。从事消化内科临床工作三十余年，擅长消化系常见病、多发病的诊疗，尤其是肝炎、肝硬化及并发症的治疗，擅长内镜诊断及内镜下治疗，如息肉摘除、食管静脉曲张套扎、ERCP检查及乳头切开取石等。

五、血液内科：
朱尊民，医学博士，主任医师，二级教授，研究生导师。河南省人民医院血研所所长，血液科主任，河南省人民医院内科规培基地主任。中华医学会血液学分会委员，中国医师协会血液医师分会委员，中国抗癌协会血液肿瘤专业委员会委员，河南省医学会血液学分会副主委。擅长血液系统恶性疾病诊断与治疗，对淋巴瘤骨髓瘤及造血干细胞移植有丰富的经验，近三年以第一或者通讯作者发表SCI文章6篇，中华核心30余篇。

袁晓莉，女，主任医师，博士，硕士研究生导师。第九届、第十届中华医学会血液学分会青年委员；中国抗癌协会血液肿瘤专业委员会青年委员，河南省医学会血液学分会常委；河南省医学会淋巴瘤学组副组长。《白血病•淋巴瘤》、《河南医学研究》、《中华实用诊断与治疗杂志》编委。主要研究领域为淋巴瘤骨髓瘤的基础与临床。近年来发表论文10余篇，其中SCI大于5分文章1篇，SCI大于3分文章1篇。中华核心系列论文5篇。承担河南省自然科学基金项目1项，获得河南省医学科技进步一等奖，三等奖各一项。承担河南省人民医院“23456”人才工程项目。招生方向：淋巴瘤骨髓瘤的基础与临床研究。邮箱：yuanxiaoli@126.com

陈香丽，女，血液内科，副主任医师，医学博士，硕士生导师。河南省医师协会血液科分会常务委员，河南省老年血液学会常务委员，河南省医师协会血液科分会青年委员会组长，河南省医学会血液科分会MDS/MPN学组副组长；河南省医学会血液科分会移植学组委员；研究方向：恶性血液病的免疫逃逸及耐受的机制研究，造血干细胞移植及其相关并发症的处理；主持国家自然科学基金1项，主持省部共建项目1项，主持省科技攻关项目2项，获河南省人民医院“23456人才计划”；在知名期刊发表论文30余篇，培养研究生6名。

姜丽，河南省人民医院副主任医师，医学硕士，从事血液病的临床及教学工作多年。曾于2017年上半年赴德研修血液肿瘤，擅长血液病的异基因造血干细胞移植及生物免疫治疗等。学术兼职有：中国康复医学会青年委员会委员；河南省医学会血液学分会淋巴瘤学组委员会委员；河南省抗癌协会转化委员会委员；河南省健康管理委员会肿瘤与健康管理专科分会委员等。

陈玉清，男，河南省人民医院血液科主任医师，硕士研究生导师，博士后合作导师，法国卡昂大学访问学者。从事血液病诊疗工作20余年，主持河南省卫生厅“5451工程项目”1项，河南省科技厅重点科技攻关项目2项，发表SCI、中华及国家级核心期刊论文70余篇。学术兼职包括：中国肿瘤防治联盟河南省血液系统肿瘤专业委员会副主任委员，河南省医学会血液病专业委员会常委兼白血病学组副组长，河南省医师协会血液科医师分会常委等。

刘忠文，男，医学博士，主任医师，硕士研究生导师，血液科副主任，干细胞移植病区主任。从事血液病临床、科研、教学工作30余年，在白血病、淋巴瘤、骨髓瘤、再生障碍性贫血及干细胞移植等血液疾病诊疗方面积累了丰富的经验，主持了我院第一例非血缘造血干细胞移植和我院第一例脐血移植。代教规陪学员100余人，基础理论授课的同时加强对学员临床技能的培训，尤其是着重提高学员的综合临床思维能力。河南省老年学会血液学分会副主任委员、河南省研究性医院学会干细胞移植分会副主任委员、河南省医学会血液学分会常委兼移植学组副组长等多项学会任职，承担多项卫健委、科技厅和省部共建课题。

[bookmark: _GoBack]王臻,中华医学会河南血液分会青年委员，河南省医师协会血液学分会秘书。始终坚持研究生综合素质教育，德才并重，长期带教规培学生、本科生、研究生，指导临床工作。主要从事血液系统疾病的诊断与治疗，肿瘤的精准治疗、造血干细胞移植的研究，侧重恶性血液病细胞免疫治疗、单倍体移植方面。参与国家级项目多项，主持省内科研项目2项。发表SCI、中华核心期刊文章多篇。

刘艳慧，女，40岁，医学博士，2011年毕业于苏州大学。目前为河南省人民医院血液内科副主任医师。入职以来致力于造血干细胞移植及出凝血疾病的基础与临床工作。主持河南省自然科学基金和郑州市科技局项目各一项，发表文章10余篇。曾赴加拿大卡尔加里大学、美国希望之城访问学习，现任河南省医学会血液学分会青委副主委，河南省医师协会血液学分会青委，河南省老年血液病协会委员，河南省抗癌协会血液病转化医学专业委员会委员，河南省医学会血液学分会血栓与止血组秘书，河南省研究型医院学会造血干细胞移植专业委员会常委，中国血友病青年专家协作组理事，北京癌症防治学会止血与血栓专业委员会委员等。

白炎亮，男，41岁，医学博士，副主任医师，郑州大学第二临床医学院内科教研室副主任，郑州大学、河南大学硕士研究生导师；2017年至德国研修恶性血液病的诊治；郑大、河大、新乡医学院教师；现任河南省医学会血液病学分会秘书、青年委员，血液病精准诊疗专业委员会委员等学会职务；发表SCI论文十余篇，参与国自然基金2项，主持厅级科研项目2项目。研究方向：1、恶性血液病靶向治疗；2、肿瘤免疫治疗。

六、内分泌科：
袁慧娟，女，50岁，教授，主任医师， 医学博士，博士生导师，河南省人民医院内分泌代谢病科主任。中华医学会内分泌学分会委员，中华医学会内分泌学分会免疫内分泌学组副组长，河南省医学会内分泌学分会主任委员，中原千人— 中原科技创新领军人才，河南省学术技术带头人，河南省优秀青年科技专家，河南省优秀中青年科技创新人才，国家自然科学基金评审专家，《中华糖尿病杂志》编委，河南省人大常委会常务委员,全国三八红旗手。长期从事糖尿病发病机制及精准防治研究，率先建立了系统识别糖尿病关键肠道菌群的研究体系，揭示了肠道菌群稳态失衡及菌群重塑是糖尿病的重要致病因素及治病新靶点,先后开展了“以肠道菌群为靶点的膳食营养干预治疗糖尿病”、“粪菌移植治疗肥胖及糖尿病并发症”、“菌群垂直传递对子代早发糖尿病的影响”及“肠道菌群与自身免疫性甲状腺疾病”等系列研究，获得4项国家自然科学基金资助，重要研究成果在《Diabetes Care》、《Microbiome》、《mBio》、《Hepatology》等杂志发表。

阚全娥，女，48岁，医学硕士，主任医师，硕士研究生导师，内分泌科副主任。中华医学会糖尿病学分会委员；河南省医学会糖尿病学分会副主任委员；河南省医师协会骨质疏松和骨矿盐疾病医师分会会长；河南省医学会骨质疏松和骨矿盐疾病专科分会副主任委员。从事内分泌代谢性疾病诊疗工作20余年，注重培养学生在疾病诊疗过程中的临床思维。发表专业论文30余篇。主持河南省科技厅及河南省卫健委科技攻关项目4项。获2018年度河南省科技厅科技进步奖“二等奖”，第五名。获2022年度河南医学科技奖“一等奖”，第四名。

张会峰，男，49岁，博士，郑州大学硕士生导师，主任医师，省医内分泌科糖尿病足亚专科主任。曾在国内外多家知名医院研修学习。第一主持人获得厅科技成果一等奖两项 省二等奖一项。省医23456人才工程培养人才。连续六年成功举办河南省糖尿病足论坛，共约2000全省各级医院从事糖尿病足和慢性创面医务人员参加。领导的糖尿病足亚专科获全国最具影响力的糖尿病防治中心12家之一，在河南省该领域影响力最大，在全国有一定学术影响力。本人热爱医学、专研业务，开展国内省内领先新业务新技术6项，2015年开展的足底减压技术为国内领先，2020年开展SEC在糖尿病足感染中的应用为国际领先，均获得医院新业务新技术奖。2012年国内首次报道5例胰岛素诱发急性神经病变病例，发表于《中华内分泌代谢杂志》；2015年国内首次详细报道3例糖尿病夏科氏足病例；2016年国内首次报道2例甲亢突眼合并眼型重症肌无力病例；2019年报道糖尿病骨髓炎病原学研究，例数为国际最多。以上论文均发表于《中华内分泌代谢杂志》。

史晓阳，男，37岁，硕士研究生，在读博士，副主任医师。学习经历：毕业于山东大学临床医学七年制；2016年至北京协和医院进修，2017年赴柏林访学。
临床：擅长管理垂体等内分泌疑难危重病，对肥胖、糖尿病及甲状腺疾病有丰富的诊治经验。教学：热爱教学，获优秀教秘、优秀带教老师。科研：主持课题1项，参与省部级课题2项，发表SCI及中华论文12篇。兼职：省医学会内分泌学分会秘书，《河南医学研究》杂志编委。

郑瑞芝，女，49岁，河南省人民医院内分泌科主任医师，医学博士，硕士生导师。河南省医师协会青春期健康与医学专业委员会副主任委员，中华医学会河南省内分泌暨糖尿病分会委员，河南省中青年科技创新人才。主要研究方向为内分泌科罕见疾病的分子遗传学研究，主持省科技厅及卫生厅课题二项，第一作者发表中华系列核心期刊论文10余篇。擅长诊治糖尿病及其并发症、甲状腺等常见疾病，亚专业方向为垂体、肾上腺、性腺和生长发育迟缓。

虎子颖，女，1973年7月，医学博士，主任医师，硕研究生导师，美国马里兰大学访问学者。学术任职：河南省糖尿病专业委员会副主任委员；河南省医师协会骨质疏松和骨矿盐疾病医师分会委员会副主任委员；河南省医学会骨质疏松和骨矿盐疾病分会内分泌及骨代谢学组副组长；河南省预防医学会糖尿病预防和控制专业委员会副主任委员。主要从事糖尿病及其并发症、骨质疏松症防治的研究。主持河南省科技厅科技攻关及基础研究项目2项。
于璐，女，38岁，医学博士，副主任医师，河南省医学会内分泌学分会委员，河南省医学会骨质疏松和骨矿盐疾病分会内分泌与骨代谢学组委员，河南省医学会骨质疏松和骨矿盐疾病分会社区学组委员，河南省医师协会青春期健康与医学专业委员会学校健康教育学组委员。从事内分泌代谢性疾病诊疗工作10余年，积极参与住培医师的教学工作，注重对学生临床思维、临床基本功、疾病规范化诊疗的培训。发表中华及核心期刊论文十余篇，主持河南省卫健委科技攻关项目1项，河南省医学教育项目1项，河南省卫生计生科技英才海外研修工程项目1项。

杨慧慧，女，1983年11月，副主任医师。学术任职：河南省医学会内分泌学分会青年委员；河南省医师协会骨质疏松和骨矿盐疾病医师分会委员兼秘书；河南省预防医学会糖尿病预防和控制专业委员会常委兼秘书。主要从事糖尿病及其并发症、肥胖、甲状腺垂体及骨质疏松症防治的研究。参与多项河南省科技厅及卫健委科研项目。

尚敬，男，45岁，博士，副主任医师，河南省医学会内分泌分会第八届委员会委员，河南省医学会内分泌暨糖尿病专业分会青年委员会副主任委员。
9.贾海燕，女，河南省人民医院内分泌科副主任医师，医学博士。中国微循环学会糖尿病与微循环专业青年委员，河南省医师协会首届青春期健康与医学专业委员会委员，中华医学会河南省骨质疏松和骨矿盐疾病分会委员，主持卫生厅课题一项，以第一作者或通讯作者发表中华及国家核心期刊论文 10 余篇。
10.张云，女，医学博士，副主任医师，以第一作者或通讯作者发表论文10余篇，承担国家级及省部级课题3项，荣获“河南省医学科学技术进步奖”二等奖和“河南省科学技术进步奖”二等奖各一项。研究方向：特殊类型糖尿病及糖尿病慢性并发症的诊治与分子机制。

七、风湿免疫科：
楚天舒，男，56岁，本科，河南省人民医院风湿免疫科，主任医师，科室主任，1989年毕业于河南医科大学，2002年参加硕士研究生班学习，从事临床32年，有丰富的临床教学经验，擅长各种风湿病的诊治。曾担任郑州大学、新乡医学院教学，目前担任郑州大学同质教学师资2020年获得教师资格证，2021年被评为“优秀教师”。学会任职：中华医学会河南风湿病学分会常务委员，首届中国研究型医院学会风湿免疫专业委员会委员，河南省中西医结合学会副主任委员。《河南医学研究》杂志编辑委员会编委，发表论文20余篇、专著3部、参与省级科研成果2项。发表SCI文章3篇。

刘谓，男，45岁，硕士，风湿免疫科副主任医师。从事风湿病和肾脏病的医教研工作20年，擅长系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、干燥综合征、血管炎、骨关节炎、痛风、骨质疏松等疾病的诊治。教学经验丰富，研究方向为风湿性疾病的诊治，参与多项科研项目，发表科研文章、参编专著多篇。任河南省医学科普学会风湿病专业常委，河南省医学会风湿病专业委员，河南省老年学和老年医学骨质疏松专业委员。

八、肾内科：
陈晖，女，52岁，河南省人民医院肾内科主任医师，研究生学历，硕士生导师。河南省研究型医院学会肾脏病分会副主任委员，河南省中西医结合老年病分会副主任委员，河南省医学科学普及学会中西医结合肾脏病专业委员会副主任委员，河南省医学会肾病专业委员会委员，河南省医师学会骨质疏松和骨矿盐疾病委员会常委，中国微循环学会糖尿病肾病学组委员。长期从事肾脏疾病及相关领域的临床、教学和科研工作。近年来主持、参与多项省厅级科研项目，并获省级和厅级科研成果4项，发表论文30余篇。

马旭，男，45岁，医学硕士，肾内科，主任医师，河南省医学会肾脏病分会委员，河南省医学会血液净化分会委员，河南省医院管理协会血液净化分会委员，河南省医学会肾病分会血管通路学组委员，河南省康复医学会肾脏康复学会常务委员，从事肾内科专业近20年，曾先后到南京军区总医院、四川大学华西医院学习重症血液净化及介入肾脏病等技术。

苗艳，女，硕士研究生，副主任医师，中国中西医结合学会肾脏疾病专业委员会青年委员
；  河南省医学会肾脏病理学分会委员； 河南省医师协会肾脏内科医师分会委员；
从事肾病专业20余年，具有丰富的临床经验和较全面的医学基础知识，对急慢性肾小球肾炎、肾病综合征、糖尿病肾病、急性肾功能衰竭、尿毒症等领域有深入系统的研究
在中国人民解放军301医院进修肾脏病理
近年来发表学术论文多余篇，参与省厅级科研课题多项，长期担任科室教秘工作，对住培及实习，进修生的管理及教学有独到的经验

张丽娜，女，39岁，硕士研究生学历，副主任医师。2009年毕业于四川大学华西临床医学院，从事肾脏病临床、科研、教学工作10余年，擅长慢性肾脏病的防治，终末期肾脏病一体化治疗及并发症防治，在腹膜透析置管术、腹膜透析患者管理及腹透相关并发症防治方面有较深造诣。发表学术论文10余篇，其中SCI收录1篇，参与国家级及省厅级科研立项3项，参编肾脏病科普书籍2部，专著1部。热爱教学工作，培养进修生、规培生、实习生百余人。任河南省中西医结合学会老年病分会常务委员，河南省肾脏病康复委员会委员，河南省肾脏病理学分会青年委员，河南省研究型医院学会肾脏病分会委员。

张小玲，女，56岁 本科学历，科室副主任 ，主任医师，中华医学会河南省肾脏病分会副主任委员，中华医学会河南省肾脏病理分会副主任委员，中华医学会河南省风湿病分会常委  长期从事肾病专业工作。

顾玥，女，43岁，医学博士，主任医师，硕士研究生导师，肾内科亚专科主任。任中国老年保健协会慢性病管理专业委员会常委、中国医师协会康复医师分会肾康复专业委员会委员、河南省医学会肾脏病学分会委员会委员及河南省首席科普专家等。擅长原发性及继发性肾小球疾病、小管间质性肾病的诊治及血液净化技术的应用。承担及参与国家、省部级科研项目10余项，发表论文30余篇，主编及参编专著4部。

曹慧霞，博士，主任医师，硕士生导师。河南省人民医院肾内科亚专科主任、河南省肾脏病免疫重点实验室副主任。中华医学会肾脏病学分会青年委员、河南省医学会肾脏病学分会委员兼秘书及CKD-MBD学组副组长、河南省医学会肾脏病理学分会委员、河南省康复医学会肾脏病康复分会副主委。《中华实用诊断与治疗杂志》编委。哈佛大学医学院“访问学者”。
主持并承担课题10余项，发表论文50余篇，撰写论著1本，获河南省科学技术进步一等奖1项。
9、 感染科：
康谊，男，51岁，医学博士，硕士研究生导师，主任医师，科主任，兼任中华医学会感染病学分会青年委员，中华医学会肝病学分会青年委员，河南省医学会第四届肝脏学会分会副主任委员，河南省医学会第七届感染病学分会副主任委员，中华医学会肝病学分会第七届委员会专业学组重型肝病与人工肝学组委员，中华医学会感染病分会细菌与真菌病学组委员，发表SCI论文、中华系列杂志等学术论文30余篇，荣获“河南省医学科学技术进步奖”二等奖和 “河南省科学进步奖”三等奖。研究方向：擅长发热待查、各型病毒性肝炎、肝硬化其并发症、重症肝炎及肝癌等疾病的诊疗。 

魏君锋，男，43岁，医学硕士，感染性疾病科副主任医师，兼任河南省肝脏病学会秘书、河南省感染病学分会第一届肝炎学组副组长、河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会委员、河南省人民医院合理抗生素应用专家组成员。主持河南省卫生厅科技攻关项目1项、河南省教育厅科学技术研究重点项目1项。发表学术论文10余篇。从事内科临床20年，研究方向：临床思维能力的形成及训练、不明原因发热的诊治及抗生素合理应用方面。

刘俊平，女，40岁，硕士，河南省人民医院感染科，副主任医师，郑州大学第二临床医学院感染科教研室副主任。中华医学会肝脏病学分会青年委员，河南省医学会感染病学分会委员兼秘书，河南省医学会肝病学分会肝衰竭学组副组长，河南省微生物学会临床微生物专业委员会常务委员，河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会常委兼秘书，中华医学会感染病学分会第十一届委员会肝衰竭学、肝炎学组组委员。《中华传染病杂志》通讯编委。

曾艳丽，女，博士，发热性疾病亚专科主任，主任医师，硕士研究生导师，河南省医学会热带医学与寄生虫病学分会常务委员，北京亚太肝病诊疗技术联盟（AASLD）理事；河南省感染病与生物安全专委会常委；河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会委员；全国疑难及重症肝病攻关协作组（CNSLD）全国委员；《中国病毒病杂志》编委。以第一作者或通讯作者发表论文20余篇，参编论著2部，承担国家级课题2项，省部级课题4项，荣获“河南省医学科学技术进步奖”二等奖和“河南省科学技术进步奖”三等奖各一项。2022年荣获河南省青年五四奖章，2020年评为河南省学术技术带头人，河南省中青年卫生健康科技创新人才优青人才和河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人。荣获得河南省人民医院“十佳青年科技标兵”和“23456”科技创新优秀人才。科研经费100余万元。擅长不明原因发热的诊断与治疗；各种感染性疾病，包括细菌、真菌、病毒感染等疾病的诊断与治疗；各型病毒性肝炎、肝硬化及其并发症、重症肝炎、肝癌等疾病的诊断与治疗。

丁岗强，男，46岁，医学博士，感染科副主任，副主任医师。擅长急慢性肝病、肝衰竭、肝硬化及并发症的诊治，肝癌微创治疗，不明原因发热的诊治，复杂性感染的治疗。承担并完成国家、省部级科研课题2项，参与国家、省部级课题7项，发表学术论文40余篇。中国研究型医院学会感染病学专业委员会委员、中华医学会河南省肝脏病学分会委员。研究方向：1、肝细胞癌的分子机制与治疗策略：2、病毒性肝炎分子病毒学及免疫学机制。

吴贺文，男，49岁，医学博士，主任医师，硕士研究生导师，河南省人民医院感染科副主任，感染ICU主任。现任河南省医院协会重症医学分会常务；河南省医学会肝病分会委员；河南省医学会感染病分会委员；河南省医院协会抗菌药物合理应用分会委员，中华医学会肝病分会终末期肝病学组委员；中华医学会热带病与寄生虫学会分会寄生虫病学组委员。擅长各种病毒性肝炎、药物性肝炎、自身免疫性肝病、各种原因引起的肝衰竭、肝性脑病、肝肾综合征、各种感染性疾病及其危重症病人的诊断、治疗和抢救；2015年开始带教医学规培生，注重医教结合，培养学生临床思维和动手动脑能力；研究方向：重症肝病及重症感染。参与与主持国家及省级课题3项，发表学术论文20余篇，荣获省级医学科学进步奖一等奖一项。

肖二辉，男，42岁，硕士学历，硕士研究生导师，主任医师，感染性疾病科研究方向：细菌、真菌感染；肝衰竭。参与“十一五”、“十二五”国家科技重大专项病毒性肝炎防治课题多项；主持省部级课题多项;发表学术论文40余篇；荣获“河南省医学科学技术进步二等奖”1项。从事感染内科临床工作10余年，曾在北京协和医院感染科进修学习1年；在不明原因发热、细菌真菌感染的诊治及各种类型肝病的内科诊治方面有丰富的临床经验。

侯环荣，女，医学硕士，河南省人民医院感染性疾病科副主任医师，毕业于中南大学湘雅医院感染性疾病专业，兼任郑州市医学会第九届传染病专业青年委员会副主委、河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会委员、北京亚太肝病诊疗技术联盟河南省联盟理事、河南省人民医院合理抗生素应用专家组成员。擅长于各型病毒性肝炎的诊治并擅长于肝硬化、肝癌、自身免疫性肝病、发热原因待查、转氨酶升高原因待查、黄疸待查、腹水原因待查等的诊疗，以第一作者发表论8篇，主持河南省卫生厅科技攻关普通项目1项，参与多项国家科技重大专项。研究方向：肝病及感染性疾病。

杨栋强，男，39岁，硕士研究生学历，副主任医师，美国路易斯维尔大学医学院访问学者。北京亚太肝病诊疗技术联盟理事，河南省热带医学与寄生虫学会青年委员，河南省医学会感染病学分会青年委员，河南省医院协会抗菌药物合理应用管理分会委员，河南省消化医学学会感染病学分会委员，河南省感染与分子免疫学专业委员会委员。研究方向：肝病及感染性疾病。

毛重山，男，47岁，硕士，感染性疾病科副主任，主任医师，兼任中华医学会肝病分会第七届肝癌学组委员，中华医学会肝病分会第七、八届酒精肝脂肪肝学组委员，中华医学会感染分会第十届细菌与真菌学组委员，河南省医学会肝脏病学分会第四届常务委员，河南省医学会感染病学分会第七届委员，河南省医学会热带医学与寄生虫病分会第六届委员，北京亚太肝病联盟河南分会常务委员，河南省预防接种异常反应诊断专家库成员，河南省新冠防控专家组成员，郑州市医学会肝病分会第一届委员。主持河南省重点攻关项目1项，河南医学科技二等奖1项，主持省部级课题3项；发表学术论文10余篇，参编专著4部。

彭真，女，40岁，副主任医师，博士研究生学历。擅长各种肝病，尤其是不明原因肝病如遗传代谢性肝病的诊治，不明原因发热的诊疗，临床耐药细菌感染的诊治。教学：2017年取得高等学校教师资格，2018年参加中华医学会感染科及骨干培训班培训并取得证书；2018年参加协和住院医师培训国际论坛并取得培训证书；2021年参加我院住培骨干师资培训并顺利通过考试，此后定期参加国家级、省级及院级住院医师规范化培训师资培训及考核，参与本科室住培学员、本科生、研究生实习和见习带教工作，参与本科生理论学习及考核，参与住培医师结业考试及实践考试的考核工作，有丰富的带教经验。科研：主持河南省卫生厅项目1项，国家级项目1项，参与多项国家科技重大专项病毒性肝炎防治课题，发表中文期刊杂志10余篇，SCI文章5篇。学术任职：目前任职中华医学会肝病学分会第八届委员会药物性肝病学组委员，中华预防医学会促进消除病毒性肝炎工作委员会第一届委员会委员，全国疑难及重症肝病攻关协作组委员，中华医学会细菌感染与耐药防治分会青年委员，肝病基础医学与实验诊断协作组成员，中国医师协会感染科医师青年委员，河南省消化医学学会感染病学分会第一届委员会副主任委员。

李威，男，44岁，河南省人民医院感染科，医学博士，副主任医师，2013年毕业于南方医科大学获内科学博士学位。专业特长：各种肝病及感染发热病人的的诊治。中华医学会肝病分会肝癌学组委员、中华医学会肝病分会自身免疫性肝病学组委员、郑州市医学会传染病学专业委员会常务委员；获河南省医学科技进步二等奖1项、河南省科学技术进步三等奖1项。在研省部级科研课题项目2项，国内外发表论文20余篇，现为《临床肝胆病杂志》、《中国病毒病杂志》审稿人。

十、心功能科（阜外）：
吴蕊，女，40岁，阜外华中心血管病医院（河南省人民医院心脏中心）心肺功能科副主任，副主任医师，医学硕士学位。长期从事心电无创检查及肺功能的检诊工作，擅长食管心脏电生理在临床的诊疗以及起搏器程控随访、活动平板运动试验、直立倾斜试验等。中国心电学会动态心电图专业委员会常务委员、中国心电学会无创电生理专业委员会委员、中国心电图会诊中心常务委员、中国心电学会起搏心电图专业委员会委员、CMIA心脏监护学术委员并兼任《中国心血管病研究》、《实用心电学杂志》等多杂志编委或青年编委。发表专著10余篇，主持课题2项，科技进步一等奖一项，参编国内专业书籍3本。   
                                 
十一、老年医学科：
贾长河，男，52岁，老年医学科消化专业组，硕士研究生，主任医师，河南省中西医结合消化病学会常委，河南省中医脾胃病学会常委，河南省医学会消化病学分会委员。曾在美国肯塔基大学及北京佑安医院研修学习，从事消化内科临床工作近20年，在老年消化病方面临床经验丰富，主要研究方向胃肠肿瘤的防治及老年营养不良的处理。发表论文20余篇，获得河南省卫生厅科技成果奖一项，河南省科技厅成果奖一项，承担省厅级科研项目二项。

段明勤，女，54岁，大学本科，主任医师，三级医师，老年科住培及专培导师，河南省医学科普分会常务委员，河南省老年医学分会委员。从事老年心血管内科临床工作三十余年，有丰富的临床经验，擅长冠心病、心律失常、心力衰竭等疾病的诊治及老年危重症的抢救，先后在SCⅠ及中华核心期刊发表论文30余篇，论著一部，主持河南省医学科技攻关项目1项，参与国家级和省级科研课题多项，获省级科学进步奖二项。

徐先静，女，39岁，西安交通大学临床医学7年制，老年医学科副主任医师，对老年心血管常见疾病如老年冠心病、高血压、房颤、心衰等有深入的研究。曾被评为院级优秀教学秘书及优秀教师。发表SCI及中华核心期刊30余篇，获河南省科技进步奖1项，河南省医学进步奖2项。中国医师协会老年医学科医师分会第一届青年委员会委员，河南省医学会老年医学分会第二届青年委员会委员兼秘书，河南省医学会老年医学分会第九届常务委员。

曹选超，男，41岁，中共党员，硕士学历，老年医学科副主任医师，老年医学科住培及专培导师，中华医学会老年医学分会青年委员，河南省医学会老年医学分会副主任委员、河南省医学会老年医学分会青委会主任委员、河南省老年疾病临床研究中心副主任。发表SCI及中华核心期刊30余篇，主持河南省医学科技攻关项目2项，作为主要负责人参与国家级及省级科研课题多项。对老年心血管系统常见病多发病及老年综合征有着丰富的临床经验。

钱鹏，女，36岁，中共党员，硕士学历，河南省人民医院老年医学科副主任医师，河南省老年医学科医师分会青年委员会委员，老年医学科住培导师，从事临床工作10年，对老年心血管常见疾病方面有丰富的临床经验。SCI 及中华老年医学杂志等核心期刊发表论文20余篇，参与主持完成河南省医学科技攻关计划项目3项。

12、 高血压科：

刘敏，女，48岁，医学博士，主任医师，教授，硕士生导师。国家级知名专家，郑州大学人民医院高血压科主任。中国医师协会高血压专业委员会常务委员；河南省医师协会高血压专业委员会主任委员；河南省高血压防治中心主任；；河南省微循环学会高血压分会会长；中国老年医学学会高血压分会常务委员。主要研究方向：高血压诊断与治疗，发表SCI论文约10篇。现承担国家级、省级课题7项。获得市厅级科技奖一等奖3项。



十三、心功能科（本部）：
徐金义，男，56岁，本科，河南省人民医院心功能科主任，主任医师，研究方向：无创心脏电生理，河南省心电学会会长，郑州市心电生理与起搏学会会长，河南省医师协会心电学专业委员会主任委员，河南省心电生理与起搏专业委员会副主任委员，中国心电图会诊中心河南分中心主任委员，中国心电图会诊中心副主任委员，中国动态心电图专业委员会副主任委员，中国无创心脏电生理专业委员会副主任委员，中国心电学会起搏心电图工作委员会副主任委员，《实用心电学杂志》编委。 荣获中国心电学会“杰出贡献奖”，发表SCI等专业论文40余篇，主编专著2部，地厅级科技成果一等奖3项，发明、实用新型专利10项。

杨丽红，女，47岁，本科，河南省人民医院心功能科主任医师，硕士研究生导师，研究方向：无创心脏电生理，河南省心电学会秘书长兼副会长，河南省医师协会首届心电学专业委员会副主任委员，河南省医师协会心电学专业委员会首届青年委员会主任委员，中国心电图会诊中心河南分中心副主任委员兼秘书长，河南省心电生理与起搏专业委员会常务委员，郑州市心电生理与起搏学会秘书长兼副会长，中国心电图会诊中心常务委员，中国动态心电图专业委员会常务委员，中国心电学会无创心脏电生理河南培训中心副主任、中国运动心电与康复专业委员会常务委员，中国老年医学委员会心电专家委员会常务委员，《实用心电学杂志》编委。荣获“中国心电学大比武”冠军，“21世纪杰出心电学奖”、“中青年特殊贡献奖”，发表SCI等专业论文30余篇，主编专著2部，地厅级科技成果一等奖3项，发明、实用新型专利10项。

13、 心血管内科（阜外）：
李牧蔚，女，55岁，博士，职务：病区主任，专业技术职称：主任医师。医疗、教学、科研、学术任职：留德学者，博士研究生导师，享受国务院政府特殊津贴专家。中国女医师协会心脏康复研究中心 常务委员；中国医疗保健国际交流促进会心血管分会 委员；中国医学装备协会心血管装备技术专业委员会 委员;河南省微循环心血管病分会 会长;河南省微循环心血管病专业委员会 主任委员；河南省医学会心血管分会 副主任委员；河南省中医药学会介入心脏病分会 副主任委员。在冠心病的介入诊疗方面具有较高的造诣，尤其在分叉病变、主干病变、钙化病变、CTO病变等复杂冠脉病变及高危患者的介入治疗中具有丰富的经验。首先在全国建立心血管微循环专业委员会，并在心血管微循环方面做了较多的临床研究，对微循环功能障碍的诊断和治疗具有独到的见解。主持了省科技厅、卫计委科研项目6项；参与卫生部及科技厅课题多项；在中华和SCI医学杂志发表50篇医学论文；参与心血管内科专著6部。5次获得河南省卫生厅科技创新人才一等奖、1次二等奖；3次获河南省科技厅科技创新人才二等奖。获专利两项。被评为河南省卫计委中青年科技创新人才。

陈岩，男，58岁，郑州大学本科学历，硕士研究生导师，阜外华中心血管病医院主任医师，冠心病三病区主任，心内科副主任，介入中心主任；中国医师协会心血管分会委员；中国医师协会心血管分会介入专业委员会委员；始终坚持综合素质教育，德才并重。从事心血管内科临床工作，积累了丰富的临床经验和学术功底。主要专业方向是冠心病及心内科疑难复杂问题等的临床诊断与治疗。承担河南省科技厅及河南省卫生厅科技攻关项目3项，获河南省、卫生厅科技进步奖3项，发表论文50余篇。

程江涛，主任医师，医学博士，硕士研究生导师。中华医学会心血管病学分会第十届肺血管病学组委员 ，中国医师协会肺血管病学组委员，河南省研究型医院学会肺栓塞与肺血管病专委会副主任委员，国家卫健委冠心病介入治疗培训导师，河南省医学会心血管病学分会委员，中国体视学会生物医学分会常委，河南省康复学会心血管病康复分会副主任委员，河南省微循环学会心血管病分会副会长，中国中医药学会介入心脏病专家委员会委员，中国医促会心脏重症专业委员会委员，专业特长：冠心病及肺血管病。

杜秋波，男，57岁，本科学历，河南省人民医院、阜外华中心血管病医院心内科主任医师、教授、研究生导师，内科教研室副主任，教学主任，在我省率先开展经皮二尖瓣球囊扩张术及冠状动脉支架术，发表专业论文30余篇，取得省市级科研成果10余项，市专业技术拔尖人才及市跨世纪学术及技术带头人，中国心脏联盟心血管预防与康复学会第一届委员，中国心脏联盟心血管疾病预防与康复专业委员会河南分盟第一届副主任委员，河南省生物医学工程学会心血管病预防康复分会第一届委员会副主任委员，海峡两岸医药卫生交流协会心脏重症专业委员会河南分会常务委员，河南省老年学和老年医学学会心血管预防与康复专业委员会第一届常务委员。

刘煜昊，男，56岁，医学博士，主任医师，病区主任。硕士研究生导师，国家卫计委先心病、瓣膜病介入培训导师，中国医师协会心血管病分会结构性心脏病委员会委员、中国人体健康科技促进会结构性心脏病专业委员会常委、河南省医学会放射与防护学会副主任委员、
河南省全民健康促进会心血管病防治委员会副主任委员、中国房颤中心联盟左心耳封堵工作委员会委员。结构性心脏病的介入诊治。多次国内外学习研修。专业特长：能独立完成各种结构性心脏病的介入诊治，结构性心脏病的介入数量及质量连续多年保持全省首位，帮助众多医院开展结构性心脏病介入。学术论文几十篇。完成科研项目数项。

齐大屯 ，男，阜外华中心血管病医院特需三病区主任。医学博士，留美学者，副主任医师，硕士研究生导师，河南省医学会心血管病分会青年委员会副主任委员，主要从事冠心病的诊断与治疗工作，心律失常的电生理基础及药物治疗工作。主持国家自然科学基金1项，参与国家自然科学基金2项。专业方向：冠心病的诊断与治疗。每年完成冠脉介入手术超过500例，大多数病例为冠状动脉CTO、左主干、分叉病变等复杂高危患者。作为术者，完成了河南省第一例Impella支持下心肌梗死患者的救治、河南省第二例生物可降解支架植入。

饶立新，男，55岁，本科，职务：主任医师，专业技术职称：主任医师。医疗、教学、科研、学术任职：河南省心电学会常务理事，河南省中西医结合心血管专业委员会委员，河南省中医药学会介入心脏病分会委员，河南省民康心血管专业委员会委员，河南省中医药学会络病专业委员会常务委员。对冠心病，高血压，心衰，心律失常诊断治疗具有较深的研究，尤其对冠心病的诊断及介入治疗具有丰富的临床经验。在国家级期刊发表论文20余篇，编写专著一部。荣获河南省科学技术进步二等奖1项，河南省医学科学进步一等奖1项，河南省医学科学进步二等奖1项，获市级科技成果4项。

王宪沛，男，43岁，博士研究生学历，医学博士学位，主任医师，中华医学会心血管分会青年委员，中国心血管代谢联盟委员，中国老年医学会心电与心功能分会委员，中国医师协会心力衰竭专业委员会青年委员，中国心脏重症学会青年委员，河南省医学会心血管分会委员，河南省医师协会心血管内科医师分会青年学组副组长，河南省微循环学会心血管分会常委，河南省微循环学会心血管分会青年委员会主任委员，临床研究方向：冠心病和冠心病介入诊治，擅长冠心病的介入治疗，每年完成冠脉介入1000余例，基础研究方向：心肌梗死后心力衰竭的电生理和免疫重塑机制研究，主持国家自然科学基金1项，省科技攻关项目2项，获得2项省科技进步二等奖，发表SCI论文7篇，核心期刊30余篇。

王忠民，男，主任医师，医学硕士, 硕士研究生导师, 中国医疗保健国际交流促进会心脏重症专业委员会青年委员，国家结构性心脏病专家委员会青年委员，河南省卒中学会心血管委员会副主任委员，河南省医师学会心血管委员会委员，河南省医学会心血管病学会青年委员，河南省生物医药工程学会介入医学与工程专业委员会委员，国家卫计委结构性心脏病介入导师，主要从事结构性心脏病及冠心病的诊断及介入治疗，发表论文20余篇，其中SCI收录4篇，现承担省科技厅科研项目2项，省卫计委科研项目1项，获河南省医学科学技术壹等奖一项。

刘洪智，男，49岁，医学博士，心内科主任医师，硕士研究生导师。从事心血管疾病临床诊疗和科研工作20余年，掌握心内科常见病、多发病诊治，擅长冠心病介入诊治及心肌病、心力衰竭、高血压、高脂血症等各种常见心血管疾病的诊治。河南省心电学会常务理事，河南省心电学会心血管专业委员会副主任委员，河南省医学会心血管分会秘书兼心力衰竭学组委员，河南省医学会行为医学分会委员，中国医师协会河南省心血管内科分会心力衰竭学组委员，河南省中西医结合学会老年分会常委，河南省微循环学会心血管分会常委，中国医疗保健国际交流促进会胸痛分会青年委员，中国研究型医院学会心力衰竭专业委员会委员。主持省科技攻关课题两项，省卫生科技攻关科研课题两项，获得省科技进步二等奖一项，获得厅科技成果一等奖一项，在SCI及中华等国家级核心期刊发表学术论文20余篇。

杨海涛，医学博士，硕士研究生导师，国家心律失常介入治疗准入培训导师，美国俄克拉荷马大学访问学者，从事心血管疾病的临床与基础研究近20年，中国房颤联盟委员，中国起搏与电生理学会常务青年委员，中国医促会心律学学会常务青年委员，河南省起搏电生理学会委员，高血压学会常务委员，脑心同治委员会副主任委员，河南省房颤中心建设常务委员，熟练进行各种复杂心律失常的介入治疗6000余例。近年来，参与国家自然科学基金项目研究一项，省级项目3项，发表国际知名期刊sci学术论文7篇,中华系列杂志2篇，MI收录论文2篇，参编专业书籍多部，其它文章多篇。多次参加美国及欧洲的学术交流。

杨宏辉，男，51岁，主任医师，教授，医学博士，留德访问学者，冠心病四病区科主任，硕士研究生导师。中国医促会委员，河南省心血管委员会常务委员，主要研究领域：CTO病变及冠脉钙化。已经完成冠心病介入诊断和治疗20000余例。主持科技攻关课题4项，获得科技成果奖6项，发明专利1项，发表论文50余篇，其中SCI论文15篇，累计影响因子40余分。

安松涛，男，45岁，博士，博士后，心血管内科主任医师（破格），郑州大学博士研究生导师，国家标准化心血管和代谢病研究中心全国委员，国家卫健委冠脉介入手术培训导师。中组部第十批援疆干部人才，2020/02-2021/08于新疆建设兵团十三师红星医院参加援疆工作。主持国家自然科学基金面上项目，中国博士后科学基金一等面上项目和河南省自然科学基金等多项基金；发表论文10余篇，最高影响因子11.5分。至今在河南省人民医院、阜外华中心血管病医院工作18年，擅长冠心病慢性完全性闭塞（CTO）和严重钙化等复杂冠脉血管病变的介入治疗，熟练掌握逆向导丝技术和冠脉高速旋磨技术，年手术量800余例。

曹雪明，男，41岁，博士研究生，副主任医师。特需三病区，于2017年7月至2017年12月赴中国医学科学院阜外医院进修冠脉介入治疗。研究方向：冠心病的基础与临床，擅长冠心病、心力衰竭、高血压病、心肌病、心律失常的诊治，对心血管急危重症及复杂疑难病症有独到的见解，能熟练掌握心脏机械辅助装置(如主动脉球囊反博（IABP）、血液超滤（CRRT）、体外膜肺氧合（ECMO）等)的临床应用。主持国家自然科学基金和河南省科技攻关项目各一项，参与多项国家自然科学基金、广东省自然科学基金项目，发表多篇SCI和中文核心期刊。

陈小贞，女，41岁，硕士研究生，副主任医师；医疗上擅长心血管内科临床常见病、多发病急危重症诊治，对心内科疑难杂症有深入的研究和学习，特别在冠心病的药物及介入治疗有较深的造诣；教学上严格按照住院医师规范化培训要求，不断加强自身的学习，提高临床操作技能和水平，培养出优秀的“白衣天使”。
河南省生物医学工程学会介入医学与工程专业委员会委员；河南省中医药学会介入心脏病学分会委员。在国家级杂志发表论文10余篇，市级以上科研成果1项，主编专著1部，参编专著2部。目前承担省重大科技公关课题1项。
吴金涛，河南省人民医院/阜外华中心血管病医院 副主任医师，医学博士，郑州大学、河南大学硕士研究生导师，英国伦敦皇家布朗普顿医院（Royal Brompton Hospital）心脏电生理中心访问学者。国家卫健委及中国医师协会心血管疾病心律失常介入培训导师。有较丰富的临床工作经验，专业擅长各类心律失常（包括预激综合征、阵发性室上速、房速、房扑、房颤、室早、室速等）的导管消融治疗；心脏器械（包括起搏器、ICD、CRT/CRT-D及左心耳封堵器等）的植入与管理。主要致力于心律失常的基础与临床研究，发表论文20余篇，其中SCI收录论文14篇。先后主持河南省医学科技攻关项目及省部共建项目4项，河南省科技厅科技攻关项目2项，获河南省医学科技进步二等奖2项，河南省科技进步三等奖1项。

孙玉晓，女、48岁、美国阿肯色大学医学博士后，西安交通大学内科学博士,心内科副主任医师。中华医学会心血管病学分会精准心血管病学学组委员。河南省医学会临床流行病学及循证医学分会委员。河南省冠心病防治重点实验室PI。专业方向为冠心病、心肌病、高血压的临床研究及分子机制研究。谙熟心内科业务，擅长冠心病，急、慢性心力衰竭，心肌病，心律失常，高脂血症，高血压病和糖尿病等心内科常见疾病的药物救治及急性心肌梗死、心律失常的介入治疗。熟练掌握基因调节等分子生物学实验技术。承担多项大型临床试验，参与国家自然科学基金申报，主持省部共建重大攻关项目的立项、申请、实验工作。发表学术论文20余篇，SCI收录12篇。


王澈，女，39岁，河南省人民医院、阜外华中心血管病医院心内科副主任医师，医学硕士，硕士研究生导师，毕业于武汉大学医学院，河南省微循环心血管病分会委员，河南省医学会心血管病分会肺血管组委员，研究方向:冠心病及心衰的基础和临床，擅长冠心病、高血压病、心脏瓣膜病、心衰等疾病诊治。主持并参与省部共建及卫生厅项目3项，已结题1项，在研2项，发表SCi 论文4篇，核心期刊论文5篇。
















