外科专业基地住培导师个人简介

孙培春，男，59岁，博士毕业，主任医师，二级教授，郑州大学、河南大学硕士生导师，河南省人民医院副院长；擅长胃癌、胃肠道间质瘤、肥胖症、原发性肝癌、门脉高压症、急重症胰腺炎、结直肠癌、腺瘤恶变、家族性息肉病、各种复杂消化道瘘、消化道大出血等疾病的诊断和治疗；目前担任中国医药教育协会消化道疾病专业委员会主任委员；中国康复协会外科加速康复委员会主任委员，河南省医师协会加速康复外科专业委员会主任委员等职务。

翟水亭，男，58岁，主任医师，硕士生导师。现任河南省人民医院&阜外华中心血管病医院血管外科、大血管外科科主任。专业方向：主动脉及其它外周血管疾病的腔内治疗与杂交治疗。1987年毕业于河南医科大学医疗系，2012年创建河南省人民医院血管外科，2017年创建阜外华中心血管病医院血管外科和大血管外科。发表论文120余篇，主编主译专著3部，主持和参加科技项目20余项，科技成果一等奖1项二等奖1项三等奖3项，专利6项。

李德宇，男，59岁，教授，主任医师，医学博士。国务院特殊津贴专家，国之名医.卓越建树。外科学院执行院长，大外科教研室主任，外科专、住培基地主任，普外科主任，肝胆胰外科主任。中国医师协会外科医师分会全国常委；中华医学会外科分会肝脏学组全国委员；中国医师协会外科医师分会肝脏外科医师委员会全国常委；中国医师协会中国腹腔镜肝切除发展与推广专家委员会全国常委。研究方向：肝胆胰脾外科微创精准手术临床应用研究。

张克伟，男，39岁，血管外科副主任医师，博士。中国医师协会腔内治疗学分会糖尿病足专家委员会委员，中国微循环学会周围血管疾病分会中青年委员。2017年-2018年在美国进修学习。在核心期刊发表论文10余篇，参与多项国家级及省级科研课题，主要研究方向为主动脉、下肢动脉疾病（糖尿病足）、门脉高压综合征的腔内及杂交治疗等。其他血管疾病如静脉血栓、肺栓塞、颈动脉及内脏动脉狭窄及动脉瘤、下肢静脉曲张、动静脉畸形等。

李坤，男，42岁，医学博士，副主任医师，硕士生导师，2011 年毕业于南京大学医学院血管外科学专业，获血管外科博士学位。现任中国医师协会腔内血管学专业委员会委员，中国医师协会腔内血管学专业委员会下肢动脉疾病专家委员会委员，中国医师协会血管外科分会青年医师委员会委员，河南医师协会血管外科学分会委员兼秘书，河南医师协会血管外科学分会青年医师委员会副主任委员，河南中西医结合学会周围血管专业委员会副主任委员。

符晓阳，男，51岁，临床医学博士，副主任医师。专业方向：胸、腹主动脉瘤，主动脉夹层，颈动脉（体）瘤，颈动脉狭窄，肾动脉狭窄，下肢动脉粥样硬化闭塞症，糖尿病足，急性肢体动脉栓塞等动脉疾病的外科手术、腔内治疗及杂交治疗；下肢静脉血栓形成的微创消栓，下肢静脉曲张的微创美容治疗。发表论文及科技奖励：参与国家级、省级科研项目6 项，发表学术论文20余篇，SCI收录3篇，中华系列杂志5篇，国家级核心期刊 10余 篇。

梁凯，男，45岁，主任医师，医学博士，硕士生导师。现任中华血管外科杂志编委；河南省医师协会血管外科医师委员会委员；河南省医师协会心血管外科协会青年委员；河南省医学会介入学会委员；河南省医学会血管外科学分会委员；郑州市医学会血管外科学会委员。专业方向：主动脉疾病包括各型主动脉夹层、主动脉瘤的外科、介入及杂交治疗；大动脉炎、主动脉缩窄外科及介入治疗；外周血管危重疾病诊疗。

李卫校，男，38岁，博士，副主任医师。中国医师协会血管外科医师分会第一届委员会腔静脉与内脏静脉学组委员；中国医师协会介入分会门脉高压专业委员会委员；河南省医师协会血管外科专业委员会首届青年委员会委员。专业特长：下肢动脉硬化闭塞（糖尿病足）、肝硬化门脉高压（消化道出血、顽固性腹水）、布-加综合征、肾动脉狭窄、主动脉夹层、主动脉瘤、颈动脉狭窄、内脏动脉瘤、急慢性深静脉血栓、下肢静脉曲张等血管相关疾病。

崔明哲，男，48岁，医学硕士，河南省人民医院血管外科副主任医师。德国纽伦堡医院，北罗腾堡医院访问学者。河南省医师协会血管外科医师青年委员会主任委员；河南省医师协会血管外科医师协会副主任委员。发表中华核心期刊及其他论文20余篇，参编血管外科专著两部。研究方向：下肢静脉疾病的发病机理；致死性肺栓塞的综合治疗；慢性血栓性肺动脉高压的介入治疗；感染性腹主动脉瘤的治疗。

吴刚，男，48岁，河南省人民医院胃外科主任，主任医师，医学博士、硕士研究生导师。中国医药教育协会消化道疾病专业委员会常委，中国研究型医院协会营养分会全国委员，河南医师协会胃肠外科医师分会副主委，河南医师协会结直肠肛门外科医师分会常委。主要擅长胃癌、结直肠癌、胃肠间质瘤、各种腹外疝等疾病的诊疗。近年来第一作者发表学术论文十余篇，SCI收录4篇，主持卫生部课题一项，河南省自然科学基金等科研课题多项。

张超，男，54岁，主任医师，教授，硕士研究生导师，河南省人民医院胃肠外科三病区主任。担任河南省医学会微创外科专业学会主任委员，《中华消化外科杂志》，《中国微创外科杂志》，《中国腹腔镜外科杂志》编委。擅长腹腔镜下胆囊切除术、腹腔镜下胃和结直肠良恶性肿瘤切除、腹腔镜下腹股沟疝、食道裂孔疝及切口疝修补、腹腔镜下膈疝修补及胃底Nissen折叠术，尤其是超低位腹腔镜下直肠癌保肛根治术，达到了省内领先水平。

韩明阳，男，41岁，医学硕士，胃肠外科副主任医师。2004年本科毕业于河南医科大学，2008年硕士毕业于南方医科大学。擅长胃癌、结直肠癌、小肠肿瘤、肠梗阻、肛周疾病的诊断及微创手术治疗。

梁鸿，男，40岁，胃肠外科副主任医师，医学博士，专业特长：主要从事结直肠癌、胃癌和胃肠道间质瘤等疾病的诊断与外科治疗，擅长低位直肠良恶性肿瘤保肛保功能手术、胃癌脾门淋巴结清扫和直肠脱垂前固定等微创手术。研究方向：1、低位直肠肿瘤的保肛保功能治疗；2、消化道良恶性疾病的微创手术治疗。学术兼职：河南省预防医学会消化道疾病专业委员会常务委员；河南省医学会微创分会委员；河南省抗癌协会腹膜后肿瘤学组委员。

闫文锋，男，44岁，主任医师，2001年郑州大学临床医学系本科毕业后于新乡医学院一附院普外科工作5年期间曾脱产教学，并担任大班课教学工作。20009年西安交通大学外科学硕士毕业于河南省人民医院胃肠外科工作至今，期间获得教师资格证，并担任住培学员临床教学工作，目前研究方向主要为直肠肛门疾病。我一直以来热爱教学工作，能够培养出合格的临床医生我感到莫大的成就与幸福，愿始终竭尽全力做好住培教学工作。

白军伟，男，42岁，医学博士，胃肠外科教学秘书，副主任医师，硕士生导师，擅长腹腔镜胃肠道恶性肿瘤、直肠癌超低位保肛等微创手术。现承担省部级课题三项，参与国家级及省部级课题多项，发表国家级及中华核心学术论文二十余篇，SCI收录三篇。担任中国医师协会微无创分会青年专业委员会副主任委员、中国医师协会微无创专业分会结直肠专业委员会委员兼秘书长、河南省医学会微创外科学分会常务委员等。

张广坛，男，41岁。河南省人民医院胃肠外科主任医师、博士、硕士生导师。美国加州大学圣地亚哥分校访问学者，河南省医师协会结直肠肛门外科分会青年委员会、副主任委员。研究领域：胃肠道疾病的微创治疗。研究重点：贲门癌的腔镜下高位吻合技术和直肠癌的腔镜下超低位保肛技术。已发表SCI论文7篇，中华核心期刊论文12篇；获得河南省卫计委新技术引进奖一等奖1项；免气腹腹腔镜器械获得国家发明专利。

宋笑飞，男，41岁，胃肠外科副主任医师，硕士研究生导师，中国医师协会肠瘘外科专业委员会青年委员，河南省医学会肠内与肠外营养学会外科感染与肠瘘学组组长，河南省抗癌协会胃癌专业委员会青年委员，河南省抗癌协会肿瘤营养学会青年委员。擅长：腹腔镜胃癌、结直肠癌的外科治疗；复杂肠瘘、肠梗阻、腹腔感染及外科营养支持治疗。发表SCI收录期刊论著3篇，中华及核心期刊论著多篇。主持科技攻关项目一项。

马钊，男，39岁，硕士，副主任医师。中国医药教育协会消化道疾病专业委员会委员、河南省抗癌协会胃癌专业委员会青年委员、河南省肠内肠外营养学会青年委员。从事普外科专业10余年，有丰富的临床经验。可以常规开展腹腔镜胃癌、结肠癌、直肠癌根治术，腹腔镜疝修补术等，于2017年参加河南省腹腔镜视频比赛获得二等奖。

谷军保，男，43岁，医学硕士，胃肠外科副主任医师，毕业于复旦大学医学院，进入河南省人民医院工作至今。专业方向是：胃肠道肿瘤的外科治疗及血管外科疾病的诊疗。

谢毅，男，45岁，博士研究生，胃肠外科主任医师。毕业于苏州大学医学院，参与国家自然科学基金项目一项，主持河南省科技厅科研课题一项，河南省抗癌协会胃癌组青年委员，发表中华核心文章数篇，擅长腹腔镜胆囊切除、阑尾切除、肝、肾囊肿开窗引流、肠粘连松解等手术。

郑巍巍，男，41岁，胃肠外科副主任医师，博士。2021.12-2022.11参加河南省新冠病毒定点医院（航空港区医院）的“一线抗疫”工作。先后参加南阳路社区、凤凰台社区等地核酸采集活动。2022年被聘为河南省“中原英才智库（医学）”特聘专家；白求恩精神研究会康复医学分会常委；担任《实用临床医药杂志（核心期刊）》《医药论坛杂志》的特约审稿专家。

尤伟，男，57岁，河南省人民医院乳腺外科主任，医学博士，教授，中国抗癌协会肿瘤专业委员会甲状腺消融学组副主任委员，中国甲状腺结节热消融指南2013版编写委员会委员，河南省普外专业委员会副主任委员，河南省抗癌协会乳腺、甲状腺专业委员会副主任委员，中国医师协会外科专业委员会委员，中国抗癌协会乳腺专业委员会委员。从事普外科专业20余年，对乳腺、甲状腺、胃肠、肛门、直肠疾病的基础和临床有较深入的研究。

梁栋，男，41岁，医学博士，副主任医师，硕士研究生导师，国家二级心理咨询师，河南省人民医院乳腺外科。河南省人民医院外科基地住培教学秘书，中国医师协会微无创医学专业委员会乳腺学组委员，北京乳腺病防治学会青年学术专业委员会、河南省医学会乳腺病学分会常委。河南省医院协会乳腺疾病管理与创新分会秘书。《中国普通外科杂志》中青年编委。擅长乳腺良性肿瘤微创切除，乳腺癌相关外科治疗及乳腺癌术后一期乳房重建手术。

于洋，男，42岁，医学硕士、副主任医师、副教授、硕士研究生导师、河南省医院协会乳腺疾病管理与创新分会常委、河南省医院协会乳腺疾病管理与创新分会青委会主任委员、河南省抗癌协会乳腺癌专业青年委员会秘书、河南省抗癌协会肿瘤整形专业委员会委员、中国抗癌协会康复学会委员、河南省妇幼保健协会乳腺保健专业委员会常委。从医20余年来，擅长乳腺疾病微创治疗手术，于2019年荣获全国乳腺肿瘤微创旋切术技能大赛金奖。

吕峰，男，43岁。河南省人民医院乳腺外科副主任医师，华中科技大学医学博士，美国Wake Forest University博士后，河南大学硕士研究生导师，中华医学会整形外科分会委员，中国抗癌协会国际医疗交流青委会委员。目前主要研究方向为探究乳腺癌化疗及内分泌治疗的新靶点，临床方面精通乳腺肿物微创旋切术，腔镜下乳腺癌根治术暨一期假体植入乳房重建术，腔镜下男性乳腺腺体切除术等。

张文忠，男，57岁。副主任医师，1985年毕业于贵阳医学院，就职于河南省人民医院乳腺外科。曾多次在武汉华中科技大学同济医学院附属协和医院整形美容医院学习。擅长乳腺癌的诊断、手术、化疗、内分泌治疗和生物靶向治疗。河南省抗癌协会乳腺癌专业委员会委员，河南省预防医学会乳腺专业委员会常务委员。熟练掌握各种乳房整形的相关手术：乳房假体隆胸和乳房假体隆胸失败并发症的各种相关修复手术等。

李红光，男，54岁，医学博士，硕士研究生导师。河南省人民医院甲状腺外科教学主任，副主任医师。河南省微创外科学会会员，河南省医院协会甲状腺疾病规范化诊疗及管理分会常委，河南省医学会甲状腺外科学分会委员，河南省医师协会甲状腺甲状旁腺专业委员会委员，擅长颈部肿块、甲状腺、甲状旁腺疾病的诊断及内、外科治疗。主持国家自然科学基金，河南省科技厅课题各一项。

刘红山，男，51岁，河南省人民医院肝胆外科副主任，胆道与胰腺疾病亚专业主任，医学博士，郑州大学、新乡医学院硕士生导师。中国研究型医院学会临床外科专业委员会肝胆外科外伤学组委员、中国肿瘤防治联盟肝癌专业委员会河南省肿瘤联盟肝癌专业委员会副主任委员。近年来逐步开展了腹腔镜肝部分切除术、腹腔镜脾切除贲门周围血管离断术、腹腔镜胰体尾部切除术及腹腔镜下胆管手术等。

余淼，男，36岁，副主任医师。2010年毕业于郑州大学临床医学系（7年制）。具有肝胆胰腺外科常见病及多发病的临床经验，擅长肝脏肿瘤、门静脉高压症、胆道结石、胆道肿瘤、胰腺肿瘤及急慢性胰腺炎的诊断和治疗，发表论文3篇。

岳学良，男，37岁，副主任医师，硕士研究生，2011年毕业于吉林大学白求恩医学院本硕连读临床七年制，后就职于河南省人民医院肝胆胰腺外科，一直致力于肝胆胰腺外科临床一线工作、科研及教学，在肝胆胰腺外科领域积累了丰富的临床经验，尤其擅长对重症急性胰腺炎、胆管肿瘤、肝脏肿瘤、门脉高压症、胆管结石、胰腺癌的临床诊断和治疗。在腹腔镜治疗胆管结石、脾脏切除、肝切除等微创手术方面亦逐渐成熟。

张宏伟，男，57岁，主任医师，教授，医学博士，研究生导师，肝胆胰腺外科副主任，中华医学会会员，中华医学会河南省普通外科专业委员会委员，中华医学会河南省器官移植专业委员会委员，中华医学会河南抗癌学会委员，河南省医师协会胰腺外科专业委员会主任委员，河南省肝胆外科学组组长，河南省胰腺外科学组副组长，《中华实验外科杂志》、《世界华人消化杂志》及《中华实用诊断与治疗杂志》等多家杂志编委。

秦涛，男，48岁，肝胆胰腺外科主任医师，教授，医学博士，博士生导师，河南省医学会临床流行病学与循证医学分会候任主任委员，河南省抗癌协会第一届青年理事会副秘书长，河南省医师协会胰腺外科专业委员会副主任委员，河南省外科学会第一届青年委员会副主任委员，中国肿瘤防治联盟河南省肝癌专业委员会副主任委员，河南省微创外科委员会腹腔镜学组副组长，中华医学会河南普通外科委员会委员。

胡明星，男，43岁，医学博士，硕士研究生导师，中国肿瘤防治联盟河南省肝癌专业委员会委员，河南省医师协会胰腺外科专业委员会委员。2007年辽宁医学院外科学硕士毕业分配至河南省人民医院肝胆胰腺外科。擅长肝胆外科常见病及疑难病症的诊断与治疗，对复杂的肝内外胆道结石、肝脏肿瘤、胆囊癌、胰腺恶性肿瘤、乙肝肝硬化及重症胰腺炎等各种疾病的诊断与治疗具有丰富的临床经验。

薛飞，男，43岁，主任医师，博士，硕士研究生导师。主持国家自然科学基金“面目项目”一项。2011年获得 “河南省青年科技领军人物”光荣称号，2012年获得“河南省年度直青年岗位能手称号”，2013年获得“河南省医学科学技术进步奖一等奖” 1项，2014年获得“教育部科学技术进步奖一等奖”1项。专业特长：肝脏恶性肿瘤的临床与基础研究、胆道胰腺良恶性肿瘤的外科治疗、门脉高压症、胆道结石、急慢性胰腺炎和肝脏移植等治疗。

王玉柱，男，41岁，副主任医师，副教授，医学博士，硕士研究生导师，2018-2019年美国UT西南医学中心访问学者。兼任美国腹腔镜内镜外科医师学会（SLS）会员，中国研究型医院学会胰腺疾病专业委员会青年委员，中国肿瘤防治联盟河南省肝癌专业委员会委员兼秘书，河南省医师协会胰腺外科专业委员会委员、脾脏与门脉高压症外科委员会委员。熟悉各种胆囊胆道、肝脏及胰腺良恶性肿瘤、门脉高压上消化道出血、急性胰腺炎等疾病的规范化诊治。

唐强，男，42岁，肝胆胰腺外科副主任医师。研究方向：肝胆胰疾病的基础与临床。国际肝胆胰协会(IHPBA)会员；亚太肝脏外科发展委员（APHAB）会员；河南省医师协会胰腺外科专业委员会委员；中国肿瘤防治联盟河南省肝癌专业委员会委员；河南省医师协会脾脏与门静脉高压外科专业委员会青年委员会副主任委员；中国研究型医院肝胆外科和分子肿瘤分会委员；德国鲁尔大学圣约瑟夫医院访问学者；擅长肝胆胰疾病的微创治疗和腹腔镜手术技术。

余海波，男，41岁，医学博士，肝胆外科主任医师，教授，郑州大学、河南大学硕士研究生导师，学术兼职：河南省医师协会脾脏与门静脉高压外科专业委员会常务委员；河南省医师协会肝胆外科专业委员会青年委员会副主任委员。教学兼职：1、河南省人民医院外科教研室秘书；2、河南省人民医院外科住院医师规范化培训基地教学主任；3、郑州大学医学院外科学教研室副主任。

王连才，男，44岁，主任医师，外科学博士。河南大学、郑州大学硕士研究生导师；河南省人民医院“23456”科技创新杰出人才；河南省人民医院优秀青年科研博士代表；郑州市医学会副主任委员；国际肝胆胰协会肝转移癌专业委员会委员；河南省医师协会肝胆外科专业委员会常委、秘书；河南省医师协会肝胆外科基层委员会副主任委员；河南省数字医学会人工智能普外科专业委员会常委、秘书；河南省抗癌学会胆道专业委员会常委。

田广金，男，40岁，医学博士，副主任医师。河南省医师协会肝胆外科分会秘书，河南省医师协会肝胆外科分会青年委员，河南省抗癌协会胆道肿瘤专业委员会青年委员。研究方向：肝胆胰恶性肿瘤的转化治疗、肝胆胰疾病的外科基础和临床。擅长：肝胆胰腺肿瘤的综合一站式、精准微创治疗。参与并承担国自然2项、科技厅科技攻关项目1项、卫健委联合共建项目1项和吴阶平基金会项目1项。发表SCI和中华核心系列文章10余篇。

董亚东，男，39岁，博士研究生学历。肝胆外科副主任医师，具有扎实的肝胆胰外科理论知识和丰富的临床实践经验。发表SCI论文5篇、发明专利1项。社会兼职：河南省医学会普外科学分会青年委员会委员；河南省医师协会肝胆外科专业委员会青年委员。

蔡建平，男，40岁，副主任医师，医学博士，2010年毕业于郑州大学临床医学系。具有肝胆胰腺外科常见病及多发病的临床经验，擅长肝脏肿瘤、门静脉高压症、胆道结石、胆道肿瘤、胰腺肿瘤及急慢性胰腺炎的诊断和治疗。

陈国勇，男，51岁，硕士，病区主任，主任医师，肝胆胰腺外科，腹腔脏器移植方向，《中华肝胆外科杂志》编委，省器官移植学会副主任委员。具有近700例肝移植及5000余例普通肝胆胰手术经验。带领团队完成了多种复杂肝胆胰腺肿瘤、复杂胆管结石等疑难手术；同时完成肝肾联合移植和胰肾联合移植、小肠移植、成人间活体肝移植、二次肝移植、世界首例活体肝脏移植联合活体肾原位移植、国内首例成人间ABO血型不符活体肝移植。

谢占涛，男，40岁，硕士研究生，副主任医师，中国医学装备协会转化医学分会委员，韩国峨山医学中心研修活体肝移植技术，美国爱因斯坦医学院访问学者。擅长：肝胆胰腺外科常见病的开腹及腹腔镜手术治疗，擅长终末期肝病、肝良恶性肿瘤、胰腺肿瘤、胆石症、门脉高压症等疾病的治疗；参与800余例肝脏移植手术以及术后治疗；研究领域：消化道肿瘤、器官移植、医用纳米磁性材料、外科磁力压榨式吻合。

陈建斌，男，48岁，硕士，副主任医师，河南省人民医院肝胆胰腺外科六病区，研究方向为肝胆胰腺外科疾病，本人从事肝胆胰腺外科（肝移植）约20年，能熟练掌握肝胆胰腺外科常见病及多发病的诊治，如胆管结石、肝血管瘤、先天性胆管扩张症、肝癌、胰腺癌、胆囊癌、胆管癌、急慢性肝衰竭等，对一些疑难杂症也有自己独到的见解，参与完成肝移植手术约200余例，肝肾、肝胰等联合移植手术十余例，共发表SCI及中华核心等期刊论文16篇。

王亚东，男，58岁，河南省人民医院肝胆外科主任医师，科副主任，研究方向为肝胆胰腺外科疾病。中国结直肠癌肝转移委员会委员，河南省医师协会首届肝胆外科专业委员会常务委员。长期从事肝癌、胆管癌、胰腺癌、肝胆管结石、急性重症胰腺炎、布加氏综合征等疾病的临床诊治与基础研究。在SCI收录及中华核心期刊等杂志发表论文3篇，承担了省厅级课题1项。

张晓，男，43岁，博士，肝胆外科副主任医师，硕导，现任教育培训部毕业后教育科科长；分别在美国、德国研修学习；省医师协会肝胆外科专业委员会常务委员；《河南医学研究》杂志常务编委。先后获得省科技进步二等奖2项，医学科学技术进步一等奖3项，省医学教育优秀教学成果一等奖1项；承担省医学教育研究项目3项，医学科技攻关计划省部共建（重点）项目1项，联合共建项目3项，基层适宜技术推广项目2项。

卢冰，男，51岁，临床医学博士，硕士研究生导师，肝胆胰腺外科二病区副主任医师。专业擅长：1、肝脏良恶性肿瘤的精准肝切除；2、胰腺癌及重症急性胰腺炎的外科治疗；3、肝胆外科疾病的微创治疗。2004~2007年在四川大学华西医院胰腺外科攻读博士学位；2011~2012年在解放军总医院肝胆胰腺外科研修精准肝切除术及肝胆外科疾病腔镜手术。获科技厅成果奖1项，主持科技攻关项目2项，发表论文10余篇。

李珂，男，44岁，博士，副主任医师，肝胆外科，研究方向:肝脏疾病和门脉高压症，临床工作十余年，发表SCI论文2篇，中华医学会系列期刊论文十余篇。河南省抗癌协会肿瘤消融副主任委员。

田玉伟，男，38岁，硕士研究生学历，博士学位，副主任医师。河南省医师协会肝胆外科委员；中国医药教育协会消化道疾病专业委员会委员；河南省抗癌协会老年消化道肿瘤专业委委员；河南省抗癌协会肿瘤精准诊断和治疗专业委员。熟练腹腔镜解剖性肝切除、腹腔镜胰十二指肠、腹腔镜肝门部胆管癌等微创手术 ，研究方向为肝胆胰腺病微创治疗。发表论文10余篇 ，主持省级课题1项。

徐宗全，男，51岁。肝胆胰腺外科主任医师。博士，博士后。长期从事原发性肝癌，转移性肝癌，肝脏良性肿瘤，肝门部胆管癌，胆管结石，胰腺良恶性肿瘤的临床诊治工作。研究方向：原发性肝癌的诊治及发病机制，肝胆胰腺肿瘤微创手术。主持或参与国家及省厅级课题20余项。发表论文40余篇。原江西省抗癌协会肝癌专业委员会常委。原广东省中西医结合学会普通外科微创专业委员会常委。河南省抗癌协会肿瘤消融治疗专业委员会常委。

王国权，男，42岁，副主任医师，郑州大学硕导。中华放射学会外周血管介入学组委员，中国医师协会血管外科分会腹主动脉学组委员，河南省医学会&医师协会血管外科青委会副主任委员，河南省医学会&医师协会血管外科分会委员。以第一作者发表中华核心期刊及SCI十余篇，第一负责人主持省厅级科技公关项目三项，获得河南医学科技奖一等奖一项，河南省科技进步奖三等奖一项，获得河南省人民医院新业务新技术奖三项。
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司丕蕾，男，34岁，乳腺外科副主任医师，北京大学肿瘤学博士，硕士生导师。河南省乳腺癌精准防治工程研究中心副主任，河南省中青年卫生健康科技创新杰出青年人才，河南省医学会乳腺病学分会青年委员会副主任委员。研究领域为：乳腺癌的新型药物平台和靶向治疗的研究。发表SCI论文10余篇，目前主持国家自然科学基金1项、省级课题多项。获河南省自然科学学术奖一等奖（第一名）1项、河南省医学科技奖三等奖（第一名）1项。

张鹏，男，39岁，硕士，胃肠外科副主任医师，2010年毕业于上海交通大学医学院。从事胃肠道肿瘤研究多年，在国内外学术期刊发表多篇论著。

李文涛，男，49岁，医学博士，医疗美容主诊医师、主任医师，省级知名专家，河南省人民医院乳腺外科副主任，河南省学术技术带头人，郑州大学硕士研究生导师，河南大学硕士研究生导师。河南省医学会乳腺病学分会主任委员、中国抗癌协会第一届肿瘤整形外科专业委员会常务委员、河南省抗癌协会肿瘤整形外科专委会主任委员、《中华实验诊断与治疗杂志》编委、研究方向：乳腺疾病的诊断、治疗及研究,擅长保乳手术、乳腺癌根治术和乳房再造术。
