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秦秉玉，男，59岁，本科学历，主任医师，硕士生导师，河南省人民医院急危重症医学部主任。河南省重症医学质量控制中心主任，河南省危重病医学重点实验室主任，国务院特殊津贴专家，中原名医，河南省卫健委新冠肺炎救治省级专家组副组长。兼任中华医学会重症医学分会常务委员、中国医师协会重症医学医师分会常务委员、河南省医学会重症医学分会主任委员等。在重度颅脑损伤、重症感染、多脏器功能障碍综合征等临床急危重症救治，以及肺移植围手术期管理等方面，具有丰富的临床经验。

邵换璋，女，51岁，医学博士，主任医师，硕士生导师，河南省人民医院急危重症医学部副主任，中华医学会重症医学专科资质培训教师，中华医学会重症医学分会ECMO核心技术培训教师。兼任中国女医师协会重症女医师分会常务委员，河南省医学会重症医学分会副主任委员，河南省重症医学质量控制中心秘书。曾多次作为访问学者前往美国哈佛大学、德国明斯特大学交流。主持有多项科技厅、卫生厅课题。在脓毒症，ARDS，器官功能保护等临床急危重症救治方面具有丰富的临床经验。

樊清波，主任医师，硕士学历，现任河南省医学会重症医学分会委员，河南省医学会灾难医学分会青年委员，河南省生命关怀协会体外生命支持分会委员，河南省医疗事故鉴定专家库成员。于急危重症医学部重症医学科工作。擅长急危重症的抢救和治疗，特别是重症感染、重症肺炎、急性呼吸窘迫综合症、多发伤的处理。发表论文30余篇，参与省级科研课题5项。

张霞，女，硕士学位，副主任医师，重症专培、重症住培导师、重症专培考官。1994年参加工作，先后至北京天坛医院重症医学科、华中科技大学同济医学院附属协和医院重症医学科进修学习，现在我院重症医学科工作，从事重症医学工作多年，擅长急危重症病人的诊断与治疗。河南省呼吸与危重症学会中毒与救治分会第一届委员会常务委员，河南省医院协会重症医学分会第一届委员，河南省医师协会重症医学医师分会首届重症康复学组委员，郑州市医学会医疗鉴定专家库成员。

代荣钦，男，44岁，硕士研究生，副主任医师，亚专科主任。医疗、教学、科研、学术任职：河南省医学会重症医学分会第四届、第五届委员，河南省医师协会重症医学医师分会青年委员会副主任委员。以及所属科室、研究方向等方面：重症医学临床医学技能与研究。

王文杰，男，48岁，医学硕士，中心ICU一区主任，主任医师，留法归国人员及中国援非医疗队成员。从事临床麻醉十年，重症医学十五年，取得重症医学住培、专陪导师资质，发表国家级核心期刊论文二十篇，参与省科技厅、卫健委科研课题五项，其中一项获省卫健委二等奖。河南省医学会重症医学分会委员，中华医学会重症医学分会第五屇青年委员，河南省呼吸与危重症学会理事。所属科室：河南省人民医院急危重症医学部；研究方向：重症感染。

李敏，女，42岁，硕士研究生，河南省人民医院急危重症医学部，副主任医师，研究方向为重症感染、ARDS、MODS等。

郭志松，男，74年7月生，河南省人民医院重症医学科，主任医师，神经病学硕士研究生毕业。中华医学会河南省重症医学分会委员，河南省灾难医学会委员，郑州市重症医学会委员。2007年从事重症医学工作至今，擅长各种急危重症的诊断抢救治疗及预后评估，尤其是重型颅脑损伤，脑血管病，多发伤等。在国家级核心期刊发表论文20余篇，参与主编专著5部，省级科研多项。

张慧峰，女，43岁。硕士，急危重症医学部副主任医师。2007年从事重症医学，对重症患者的诊治有丰富的临床经验。研究方向：ARDS、重症感染、脓毒症的诊治。曾担任新乡医学院《重症监护学》、职工医学院《重症监护学》和《呼吸治疗学》的教学。发表文章10余篇，参与多项科研项目并获奖。任河南省医学会重症分会秘书；中国女医师协会重症委会委员；中国研究型医院学会危重病分会青年委员；河南省医院管理协会重症医学分会常务委员。

王存真，2010年毕业于四川大学华西临床医学院，获重症医学专业学位，同年进入河南省人民医院重症医学科工作，2011年至2019年连续9年参与编写《重症医学年鉴》，2017年天坛医院进修神经重症，发表论文多篇，擅长神经重症、MODS、ARDS、重症感染、重症创伤等多种重症疾的救治。现任职：中国神经外科重症管理协作组委员；河南省科普委员会神经重症委员会常委；河南省重症医学分会呼吸学治疗学组委员；河南省医师分会青年委员；河南省医师协会第一届移植委员会委员。

王海波，男，39岁，硕士研究生，副主任医师，于2011年7月开始在河南省人民医院重症医学科工作至今，擅长重症呼吸、重症循环、重症消化等各种危重患者的抢救及疑难杂症的诊断工作。任职情况：河南省医学会重症医学分会第三届青年委员会委员；河南省医学会重症医学分会第一届科普学组委员；河南省康复医学会第二届肺康复分会委员；河南省生命关怀协会体外生命支持专业委员会第一届委员；河南省人民医院ECMO团队成员。

刘卫青，男，45岁，重症医学科主任医师。2002年本科毕业于郑州大学医学院临床医学系，2007年硕士毕业于中国医科大学内科学，2010年、2015年分别在中国人民解放军总医院(301)重症医学科、无锡市人民医院肺移植科进修学习。现任河南省医师协会重症医师分会委员及河南省医学会重症医学分会青委副主任委员。担任住培导师3年、专培导师2年。从事急危重症专业20余年，熟练掌握常见、多发急危重症的诊断治疗，尤其在肺移植术后管理、急性重症胰腺炎、ARDS、MODS/MOF、严重复杂感染和机械通气、血流动力学、重症超声、ECMO管理等方面积累了丰富的临床经验，目前临床科研方向为PGD、MODS，已发表SCI、核心期刊论文10余篇，参与省、厅级课题3项。
